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Un assortimento rinnovato

di prodotti tecnici dove ogni
articolo e stato progettato

e sviluppato con attenzione,
combinando le tecnologie
pil avanzate con un design
raffinato ed elegante.

Ma l'evoluzione non riguarda
solo la nostra offerta tecnica.

Siamo lieti di presentarvi
anche il restyling del nostro
logo aziendale, un simbolo che
rappresenta il nostro percorso
di crescita, di cambiamento e
sviluppo. Il nuovo logo riflette
la nostra identita rinnovata,
mantenendo intatti i valori di
qualitd, passione, affidabilita
e innovazione che ci hanno
sempre contraddistinto.
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A renewed range of technical
products where every item has
been engineered and carefully
developed, combining the
most advanced technologies
with a refined and elegant
design. But evolution does not
only concern our technical
offer.

We are pleased to introduce
you also the restyling of our
company logo, a symbol
that represents our path of
growth, changement and
development. The new logo
reflects our identity renewed,
keeping intact quality values,
reliability and innovation
that they have always
distinguished us.
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SAVE THE
PLANET

Levoluzione della luce € nella
rinnovata varieta di prodotti
che segna un punto di svolta
per la nostra azienda, un
progetto che incarna la
continua ricerca di eccellenza
e innovazione.

Questa nuova visione
porta alla realizzazione di
due cataloghi coordinati
e complementari per una
illuminazione a 360°:
tecnica e decorativa.

The evolution of light lies in the
renewed variety of products
that marks a turning point for
our company, a project that
embodies the continuous
search for excellence and
innovation.

This new vision leads to the
creation of two coordinated
and complementary
catalogues for all-around
lighting: technical and
decorative.




TECHNICAL INFORMATIONS:

Per facilitare la navigazione del Nome collezione, codice di
catalogo lo abbiamo suddiviso in riferimento e descrizione materiali
uattro sezioni chiare e intuitive con Collection name, reference code,

a . e g . material description

elementi grafici fissi per la lettura delle

caratteristiche tecniche del prodotto.
In questa pagina una presentazione Curve fotometriche
dei punti pit importanti. Photometric curves

To make the catalogue easier to
navigate, we have divided it into four o Dettagli e plus del prodotto
clear and intuitive sections with fixed Product details and pluses
graphic elements for reading the

technical characteristics of the product.

On this page a presentation of the

most important points.

S Tabella e dati tecnici Peso e misure delle scatole
0‘.;.6 Technical data and table Weight and dimensions of the
boxes
e Disegni e quote o Capitoli di riferimento

Drawings and dimensions Reference chapters

Q. 4 NEW CHAPTERS:

Outdoor



Lig ht Iine CHAPTER ONE
SYStem 48V profiles

< Il capitolo dedicato alla
collezione 48V vuole essere
una soluzione flessibile
e variegata sia in termini
di strumenti ottici che di
possibilitd compositiva.
Presenta un binario elettrificato
a bassissima tensione, 48V DC,
; impiegabile in sospensione, a
o parete o a soffitto oppure, nella
versione trimless, incassato
nei controsoffitti. Perfetto per
ilmondo dell’arte e per il retail,
siintegra in qualsiasi tipo di
vetrina orizzontale o verticale.
La sua versatilitd compositiva
ela possibilita diintegrare
il sistema con sospensioni
decorative lo rende
indispensabile anche per il
design della luce nellambito
residenziale, dove la luce
accoglie erisolve, ora anchein
versione bianca.

The chapter dedicated to the
48V collection aims to be a
flexible solution both in terms
of optical instruments and
compositional possibilities. It
features a very low voltage
electrified track, 48V DC,
which can be used suspended,
wall-mounted, ceiling or, in the
trimless version, recessed into
false ceilings.

Perfect for art world and
retail, it integrates into any
type of horizontal or vertical
showcase. Its compositional
versatility and the possibility
of integrating the system
with decorative suspensions
also makes it essential for the
design of domestic lighting,
where light welcomes and
resolves, now also in white
version.
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Architectural

CHAPTER THEREE

Open space/office
Food and retail
Flood light
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TILED

Advanced Technology in Led

| prodotti con Led Real Color
sono distinti con questo simbolo:
Products with real color leds

are marked with this logo:

La luce giusta é esperienza

La nostra esperienza é fatta
da 12 anni di progetti eseguiti
da FABAS LUCE conil nostro
studio di progettazione
illuminotecnico ATILED che ha
dato la luce a numerosissime
realizzazioni negli ambiti

piu vari quali: i vari duty-

free di numerosi aeroporti
italiani, catene retail
dellabbigliamento, centri
commerciali, capannoni
industriali, ospedali, uffici,
chiese e santuari, abitazioni e
molto altro ancora.

Dietro ogni prodotto di questa
sezione ci sono persone, studio
e progetti. |l nostro studio

di progettazione ATILED € in
grado di affiancare il cliente
per sviluppare progetti
completi, anche complessi.

Un progetto di FABAS LUCE
€ un viaggio che parte
dalle idee e arriva fino
allaccensione del prodotto,
spaziando tra studio e
soluzioni su misura.

The right light is experience

Our experience is based on

12 years of projects carried

out by FABAS LUCE with

our lighting design studio
ATILED which has givenrise

to numerous projects in the
most varied fields such as:

the various duty-free shops

in numerous ltalian airports,
clothing retail chains, shopping
centres, industrial warehouses,
hospitals, offices, churches
and shrines, homes and much
more.

Behind every product in this
section there are people,
studios and projects.

Our ATILED design studio is
able to support the customer
to develop complete projects,
even complex ones.

A FABAS LUCE projectisa
journey that starts from ideas
and reaches the lighting of
the product, ranging between
study and tailor-made
solutions.




Outdoor

Bollard

Wall lamp
Step light

Inground spot

Spike

Portable lamp

Outdoor ¢ la sezione dedicata
allilluminazione per esterni,
pensata per coprire tutte

le esigenze residenziali e
professionali. Elementi dal
design semplice e compatto,
capaci diintegrarsi con

la massima semplicitd in
qualsiasi contesto declinate
nelle versioni a LED integrato,
solare e con lampadina GU10
e E27.Si tratta di prodotti

di qualitd, particolarmente
interessanti per il loro uso
architetturale e decorativo
negli spazi outdoor,
garantendo versatilita e stile
in ogni ambiente.

Outdoor is the section
dedicated to outdoor
lighting, designed to cover all
residential and professional
needs. Elements with a
simple and compact design,
capable of integrating with
maximum simplicity into

any context available in the
integrated LED, solar and
GUI0 and E27 bulb versions
These are quality products,
particularly interesting

for their architectural and
decorative use in outdoor
spaces, guaranteeing
versatility and style in every
environment.

CHAPTER FOUR
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ndex LIght line system

30/ | Ermes 48V spotlight Ermes 48V cylindrical suspension

YT TS |

P.31 P.32 P.33 P.50

P. 41 P. 41 P. 62 P. 64

Ermes 48V track

o

track H27,4 track H54 track
P.42 P. 44 recessed
P.46

Ermes 48V opal light line Ermes 48V modular suspension 8W
d*_ | |
/ / / \/ ( L | I | # )i "y
. £
oW 20w 40W external internal
P.35 P.36 P.37 corner corner P.54 P.56 P.57
P.38 P.39
Ermes 48V light line with optics Ermes 48V modular suspension 14W
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70/ Ceiling / Wall lamp Recessed
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index Architectural

160/
285

Open space / office
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millet zsw millet zsw.sw millet zsw.sw
suspension suspension suspension wall lamp recessed with frame
P.164 P.173 P.174 P.175 P.174

millet sw millet turner»w turner »w
recessed frameless ceiling angular joint ceiling suspension
P.177 P.178 P.179 P.184
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turner zow.1sw katerao kate rss
suspension recessed with frame recessed frameless led light profile led light profile
P.185 P.186 P.187 P.188 P.193

lille pao gantirao skilos ipes skilos pss skilos pss
led light profile recessed led light profile recessed backing recessed clip-in recessed drywall
P.197 P.199 P.206 P.208

o
l |
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skilos pss manet ipss manetirao manetirso manetrso
ceiling recessed backing recessed backing recessed clip-in recessed backing
P.209 P.213 P.214 P.215 P.216

-

manetirao

recessed clip-in

P.217

peggy 1w

recessed

P.234

—ay

diva
wall lamp

P.244

ravellosw

recessed

P.222

peggy 20w

recessed

P.235

Food and retail

renoir 2w

track

P.250

rubens isw

recessed

P. 261

renoirssw

track

P. 251

rubens 2swsw

basket
P.262

ravello sw

recessed

P.223

vieste 1sw2ow

recessed

P.238

rubens sw

jifelel

P.256

rubens

basket
P.263

davos 20w 3ow

recessed

P.226

vieste sow

recessed

P.239

rubens zsw

track

P.257

rubens sow

suspension

P.265

baku 20w

recessed

P.230

grant ssw

projector

P.242

rubenssw

track

P.258

track
3 phase standard/DALI

P.268

e
.“ J i

baku zow

recessed

P.231

grant ssw

projector

P.243

B
-0

rubens 2sw

recessed

P.260

track
3 phase standard/DALI

P.269
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index Architectural

Food and retail

-
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Zeus 135200 €geo 1057160 nizza nizzargb panamaow
floodlight floodlight floodlight floodlight floodlight
P.277 P.279 P. 281 P.282 P.285
Accessories
kit adapter universal driver
emergenza rings frame P.290
P.288 P.288 P.289

index 0 Utd O0r

P.296 P.298 P.300 P.302 P.304

294/ Bollard
411

P.306 P.308 P.310 P.312 P.313

P.314 P.316

Wall lamp

—|°

P.320 P.322 P.324 P.325 P.326

P.328 P.329 P.330 P.331 P.332




index O Utd Oo0r

Wall lamp Steplight

J=]e|Cic]-p | |O

P.334 P.336 P. 337 P.338 P.339 P.340 P.370 P. 371 P.372 P.374

EaEk

P. 341 P.342 P.343 P.344 P.345
Ceiling lamp

S [E

P.348 P.350 P.532 P.354 P.356 P.358

P.359 P.360 P. 361 P.362 P.363 P.364

Inground spot

P.388

Spike Portable lamp

1]

P.396 P.398 P.402 P.404 P.406 P.408

P.365 P.366 P.367
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48V profiles

ermes asv

Fabas Luce concretizza la sua pluriennale esperienza
nei settori tecnico e decorativo realizzando la nuova
linea ERMES 48V che in un sistema riunisce i contenuti

tecnologici e I'estetica del design minimale decorativo.

Fabas Luce concretises its many years of experience
in the technical and decorative sectors by creating
the new ERMES 48V line, which in one system brings
together the technological contents and aesthetics
of minimal decorative design.

Ermes e pensato per ogni
contesto in cuila luce si rivela

in modo discreto, perfetto per il
mondo dell’arte e per il retail, si
integra in qualsiasi tipo di vetrina
orizzontale o verticale.

La sua versatilita compositiva e la
possibilita diintegrare il sistema
con sospensioni decorative lo
rende indispensabile anche per
il design della luce domestica,
dove la luce accoglie e risolve.

Its compositional versatility
and the possibility of integrating
the system with decorative
suspensions also makes it
indispensable for designing
domestic lighting, where light
welcomes and solves.

27



Binario elettrificato a bassissima
tensione, 48V DC, impiegabile in
sospensione, a parete o a soffitto
oppure, nella versione trimless,
incassato nei controsoffitti. Realizzato
b in estruso d’alluminio verniciato a
polvere, disponibile nelle misure 1m,
2m o 3m nei colori bianco o nero
completo di angoli orizzontali e
verticali. Lalimentatore prevede

le funzionalitd ON/ OFF e DALI da
installare in remoto o integrato nel
sistema.

La collezione 48V vuole essere una soluzione
flessibile e variegata sia in termini di strumenti
ottici che di possibilitd compositiva.

The 48V collection aims to be a flexible and
varied solution both in terms of optical
instruments and compositional possibilities.

Una estrema flessibilita progettuale
€ garantita dalla gamma di

prodotti disponibili che sono

tutti compatibili con i binari EVO
STUCCHI (ad eccezione dei binari

e dei relativi accessori): schermo
opale per lilluminazione generale,
multicella per le soluzioni a luminanza
controllata, e unampia gamma di
spot orientabili con led di alta qualita
CRI90, in diverse potenze e ottiche.

Very low voltage electrified track,
48V DC, can be used suspended, on
the wall or ceiling or, in the trimless
version, recessed into false ceilings.
Made of powder-coated extruded
aluminium, available in Tm, 2m or 3m
sizes in white or black complete with
horizontal and vertical corners. The
ballast provides ON/OFF and DALI
functionality to be installed remotely
or integrated into the system.

Extreme design flexibility is ensured
by the range of products available
all of which are compatible with
EVO STUCCHI tracks (tracks and
related accessories excepted): opal
screen for general lighting, multi-cell
for controlled luminance solutions,
and a wide range of adjustable
spots with high quality CRI?0 LEDs, in
different powers and optics.

Ermes is designed for any context
where light reveals itself discreetly,
perfect for the world of art and
retail, it integrates into any type of
horizontal or vertical showcase.

¥




spotlight sw-iow-2rw

Grazie al suo design compatto Il faretto spot 6W
ERMES per sistema profilo a 48V & un dispositivo di
illuminazione progettato per essere montato su bi-
nari a 48V. Questo tipo di faretto € ideale per evi-
denziare particolari aree o oggetti in un ambiente.

spotlight
6w

Thanks to its compact design, the 6W ERMES spot-
light for 48V profile system is a lighting device de-
signed to be mounted on 48V tracks. This type of
spotlight is ideal for highlighting particular areas
or objects in an environment. Available with three

(%]
hi__) Disponibile con tre tipi di ottiche, due temperature types of optics, two color temperatures, in either
o di colore nella finitura o bianca o nera, On-Off e white or black finishing, On-Off and DALL
o DALI.
>
°<r° 16°
- Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
48V DC -20° +35°C BW Included >90
A Color Lm Lm Power
Code Finishing temperature Beam Source System pack type
040 6525-73-253 Bianco - White 2700K 16° 500 438 On/Off
6525-73-256 Bianco - White 2700K 16° 500 438 DALI
- 6525-73-263 Nero - Black 2700K 16° 500 438 On/Off
6525-73-266 Nero - Black 2700K 16° 500 438 DALI
6525-73-353 Bianco - White 2700K 24° 500 454 On/Off
6525-73-356 Bianco - White 2700K 24° 500 454 DALI
6525-73-363 Nero - Black 2700K 24° 500 454 On/Off
6525-73-366 Nero - Black 2700K 24° 500 454 DALI
340 6525-73-453 Bianco - White 2700K 34° 500 435 On/Off
6525-73-456 Bianco - White 2700K 34° 500 435 DALI
6525-73-463 Nero - Black 2700K 34° 500 435 On/Off
6525-73-466 Nero - Black 2700K 34° 500 435 DALI
6525-72-253 Bianco - White 3000K 16° 530 455 On/Off
6525-72-256 Bianco - White 3000K 16° 530 455 DALI
6525-72-263 Nero - Black 3000K 16° 530 455 On/Off
6525-72-266 Nero - Black 3000K 16° 530 455 DALI
6525-72-353 Bianco - White 3000K 24° 530 471 On/Off
6525-72-356 Bianco - White 3000K 24° 530 471 DALI
6525-72-363 Nero - Black 3000K 24° 530 471 On/Off
6525-72-366 Nero - Black 3000K 24° 530 471 DALI
6525-72-453 Bianco - White 3000K 34° 530 451 On/Off
6525-72-456 Bianco - White 3000K 34° 530 451 DALI
6525-72-463 Nero - Black 3000K 34° 530 451 On/Off
6525-72-466 Nero - Black 3000K 34° 530 451 DALI

Net @
weight
0,10 Kg 210x115x50
0,20 Kg

C€ P20 IK04 ®

Energy Years
Class Warranty

30 31



48V profiles

spotlight
10W

Grazie al suo design compatto Il faretto spot 10W
ERMES per sistema profilo a 48V & un dispositivo di
illuminazione progettato per essere montato su bi-
nari a 48V. Questo tipo di faretto € ideale per evi-
denziare particolari aree o oggetti in un ambien-
te. Disponibile tre tipi di ottiche, due temperature
di colore, nella finitura o bianca o nera, On-Off e
DALI.

Thanks to its compact design, the ERMES 6W spot-
light for 48V profile system is a lighting device de-
signed to be mounted on 48V tracks. This type of
spotlight is ideal for highlighting particular areas
or objects in a environment. Available with three
types of optics, two color temperatures, in either
white or black finishing, On-Off and DALI.

spotlight
27W

14°
= Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI = Grazie al suo design compatto Il faretto spot 27W  Thanks toits compact design, the 27W ERMES spot-
ERMES per sistema profilo a 48V & un potente di- light for 48V profile system is a powerful lighting
) 48V DC -20° +35°C 10W Included >90 ' spositivo di illuminazione progettato per essere device designed to be mounted on 48V tracks. This
& montato su binari a 48V. Questo tipo di faretto €  type of spotlight is ideal for highlighting particular
ideale per evidenziare particolari aree o oggetti areas or objects in an environment. Available with
— o Color Lm Lm Power - in un ambiente. Disponibile con due tipi di ottiche, two types of optics, two color temperatures, in ei-
Code Finishing temperature Beam Source  System  pack type due temperature di colore nella finitura o biancao  ther white or black finishing. On-Off and DALL.
nera, On-Off e DALI.
6525-83-253 Bianco - White 2700K 14° 770 678 On/Off
32 16°
6525-83-256 Bianco - White 2700K 14° 770 678 DALI
- 6525-83-263 Nero - Black 2700K 14° 770 678 On/Off
Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
6525-83-266 Nero - Black 2700K 14° 770 678 DALI
\ 6525-83-453 Bianco - White 2700K 32° 770 673 on/off A a7 I AL 2 (eliek >90
6525-83-456 Bianco - White 2700K 32° 770 673 DALI
6525-83-463 Nero - Black 2700K 32° 770 673 On/Off Code Finishing Color Beam Lm Lm Power
6525-83-466 Nero - Black 2700K 300 770 673 DALI temperature Source System pack type
56° 6525-83-653 Bianco - White 2700K 56° 770 590 On/Off 430 6525-93-253 Bianco - White 2700K 16° 2700 2042 On/off
6525-83-656 Bianco - White 2700K 56° 770 590 DALI 6525-93-256 Bianco - White 2700K 16° 2700 2042 DALI
6525-83-663 Nero - Black 2700K 56° 770 590 On/Off 6525-93-263 Nero - Black 2700K 16° 2700 2042 On/Off
6525-83-666 Nero - Black 2700K 56° 770 590 DALI 6525-93-266 Nero - Black 2700K 16° 2700 2042 DALI
6525-93-553 Bianco - White 2700K 43° 2700 1919 On/Off
6525-82-253 Bianco - White 3000K 14° 815 720 On/Off 6525-93-556 Bianco - White 2700K 43° 2700 1919 DALI
6525-82-256 Bianco - White 3000K 14° 815 720 DALI 6525-93-563 Nero - Black 2700K 43° 2700 1919 On/Off
6525-82-263 Nero - Black 3000K 14° 815 720 On/Off 6525-93-566 Nero - Black 2700K 43° 2700 1919 DALI
6525-82-266 Nero - Black 3000K 14° 815 720 DALI
6525-82-453 Bianco - White 3000K 32° 815 714 On/Off 6525-92-253 Bianco - White 3000K 16° 2820 2130 On/Off
6525-82-456 Bianco - White 3000K 32° 815 714 DALI 6525-92-256 Bianco - White 3000K 16° 2820 2130 DALI
6525-82-463 Nero - Black 3000K 320 815 714 On/Off L 185 6525-92-263 Nero - Black 3000K 16° 2820 2130 On/Off
6525-82-466 Nero - Black 3000K 32° 815 714 DALI 6525-92-266 Nero - Black 3000K 16° 2820 2130 DALI
6525-82-653 Bianco - White 3000K 56° 815 626 On/Off 6525-92-553 Bianco - White 3000K 43° 2820 2002 On/Off
6525-82-656 Bianco - White 3000K 56° 815 626 DALI 6525-92-556 Bianco - White 3000K 43° 2820 2002 DALI
6525-82-663 Nero - Black 3000K 56° 815 626 On/Off 6525-92-563 Nero - Black 3000K 43° 2820 2002 On/Off
6525-82-666 Nero - Black 3000K 56° 815 626 DALI 6525-92-566 Nero - Black 3000K 43° 2820 2002 DALI
Net 00 A Net 50 A A
it P e P20 KD ® w0 C€ P20 KOk ©
020K Z10x115%50 Energy Years 0.50Kg 210x210x90 Energy Class  Energy Class Years
0.30Kg Class Warranty 0,70 Kg 2700K 3000K Warranty
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opal light line

Modulo lineare LED progettato per l'utilizzo in tuttii
profili del sistema ERMES. Diffusore in policarbona-
to opale, disponibile in tre lunghezze, due tempe-
rature di colore, On-Off o DALI. Il modulo puo esse-
re integrato con gli altri apparecchi della famiglia
Ermes, rendendolo versatile per diverse applica-
zioni (residenziali, commerciali, industriali). In par-
ticolare I'utilizzo combinato con i moduli angolari
permette di creare configurazioni di illuminazione
altamente personalizzate e adattabili a qualsiasi
esigenza.

LED linear module designed for use in all ERMES
system profiles. Opal polycarbonate diffuser, avai-
lable in three lengths, two color temperatures, On-
Off or DALLThe module can be integrated with
other devices of the Ermes family, making it versa-
tile for different applications (residential, commer-
cial, industrial). In particular, the combined use with
the corner modules allows you to create highly cu-
stomized lighting configurations that can be adap-
ted to any need.
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opal light line

10W

Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
48V DC -20° +35°C 10W Included >90
T Length Color . Lm Lm Power
Code Finishing mm temperature Optic Source System pack type
6525-63-363 Nero - Black 305 2700K Diffuser 1118 496 On/Off
& 6525-63-366 Nero - Black 305 2700K Diffuser 1118 496 DALI
T
6525-62-363 Nero - Black 305 3000K Diffuser 1240 530 On/Off
6525-62-366 Nero - Black 305 3000K Diffuser 1240 530 DALI

Net

weight
0,17 Kg

@ C€ P20 KO

60x340x60
0,24 Kg

A A
N N
G G
Energy Class  Energy Class Years
2700K 3000K Warranty
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48V profiles
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opal light line
20W

Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
48V DC -20° +35°C 20W Included >90
R Length Color . Lm Lm Power
Code Finishing mm temperature Optic Source System pack type
6525-63-663 Nero - Black 605 2700K Diffuser 2236 992 On/Off
Yol
'z 6525-63-666 Nero - Black 605 2700K Diffuser 2236 992 DALI
3 ¥
T O 6525-62-663 Nero - Black 605 3000K Diffuser 2480 1061 On/Off
2 6525-62-666 Nero - Black 605 3000K Diffuser 2480 1061 DALI
Net 60 A A
oot C€ P20 KO F> fe>
0,30 Kg 65X65x645
040Kg gl Emts e

\'796

opal light line

40W

Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
48V DC -20° +35°C 40W Included >90
S Length Color . Lm Lm Power
Code Finishing mm temperature Optic Source System pack type
v 6525-63-163 Nero - Black 1205 2700K Diffuser 4472 1984 On/Off
|
* 6525-63-166 Nero - Black 1205 2700K Diffuser 4472 1984 DALI
6525-62-163 Nero - Black 1205 3000K Diffuser 4960 2122 On/Off
6525-62-166 Nero - Black 1205 3000K Diffuser 4960 2122 DALI

Net @
weight
0,60 Kg 65x65x1245
0,80 Kg

C€ P20 KO

A
N
G

Energy Class
2700K

F> EED
N
G

Energy Class Years

3000K Warranty
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external corner

Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
48V DC -20° +35°C 20W Included >90
AT Color . Lm Lm Power
Code Finishing Angle temperature Optic Source System pack type
6525-43-163 Nero - Black External 2700K Diffuser 2236 992 On/Off
6525-43-166 Nero - Black External 2700K Diffuser 2236 992 DALI
6525-42-163 Nero - Black External 3000K Diffuser 2480 1061 On/Off
6525-42-166 Nero - Black External 3000K Diffuser 2480 1061 DALI

Net @
weight
0,30 Kg 340x360x60
0,40 Kg

C€ P20 KO

A A
fgF > HE>
G G

®

Energy Class  Energy Class Years

2700K 3000K

Warranty

H 312

internal corner

Input voltage Amb. temp. Power Driver CRI
48V DC -20° +35°C 20W Included >90
‘@
oL Col L L P
. olor . m m ower
Code Finishing Angle temperature Optic Source System pack type
6525-43-263 Nero - Black Internal 2700K Diffuser 2236 992 On/Off
6525-43-266 Nero - Black Internal 2700K Diffuser 2236 992 DALI
6525-42-263 Nero - Black Internal 3000K Diffuser 2480 1061 On/Off
= 6525-42-266 Nero - Black Internal 3000K Diffuser 2480 1061 DALI
L44
Net 00 A A
wignt &P CE 6 <@ IPn K > e O
0,30Kg  340x360x60
040K Eropiches S oo
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Modulo lineare LED progettato per l'utilizzo in tuttii
profili del sistema ERMES. Realizzati con un sistema
lineare multicella, questi moduli garantiscono una
luminanza controllata con un UGR < di 10. Disponi-
bile in due lunghezze, due temperature di colore
On-Off o DALL. Il modulo pu6 essere integrato con
gli altri apparecchi della famiglia Ermes, renden-
dolo versatile per diverse applicazioni (residenzia-
li, commerciali, industriali) permettendo di creare
configurazioni di illuminazione altamente perso-
nalizzate e adattabili a qualsiasi esigenza.

light line with optics

LED linear module designed for use in all ERMES sy-
stem profiles. Made with a multi-cell linear system,
these modules guarantee controlled luminance
with a UGR < 10. Available in two lengths, two co-
lor temperatures, On-Off or DALI. The module can
be integrated with the other devices of the Ermes
family, making it versatile for different applications
(residential, commercial, industrial) allowing you to
create highly personalized lighting configurations
that can be adapted to any need.

light line with optics

Input voltage Amb. temp. Driver CRI UGR
48V DC -20° +35°C Included >90 <10
ST Length Color Lm Lm Power
Code Finishing mm temperature Beam  Power Source System pack type
6525-33-363 Nero - Black 328 2700K 24° 14W 1360 956 On/Off
6525-33-366 Nero - Black 328 2700K 24° 14W 1360 956 DALI
6525-32-363 Nero - Black 328 3000K 24° 14W 1506 1047 On/Off
6525-32-366 Nero - Black 328 3000K 24° 14W 1506 1047 DALI
6525-33-663 Nero - Black 652 2700K 24° 28W 2720 1912 On/Off
6525-33-666 Nero - Black 652 2700K 24° 28W 2720 1912 DALI
6525-32-663 Nero - Black 652 3000K 24° 28W 3012 2094 On/Off
6525-32-666 Nero - Black 652 3000K 24° 28W 3012 2094 DALI

Net
weight
0,20 Kg
0,40 Kg

60X60x345 - 0,40 Kg
60x65x700 - 0,80 Kg

C€ P20 IKOS

iF >
N
G

Energy
Class

Years
Warranty

4



track H27,4

48V profiles

Sistema di profili elettrificati in alluminio a 48V. In-
stallabile a plafone e sospensione, sia a soffitto
che a parete. Puo essere equipaggiato in qualsiasi
punto del binario da apparecchi per luce lineare e
puntuale grazie ad un semplice sistema di fissaggio
meccanico. Laltezza dei binari e di solo mm 27,4.1 bi-
nari sono gia forniti di tappi di chiusura e copertura.

Input voltage

Cover end caps

48V electrified aluminium profile system. It can be
installed on the ceiling and suspended, both on the
ceiling and on the walll. It can be equipped at any
point of the track with luminaires for linear and pun-
ctual light with a simple mechanical fixing system.
The height of the tracks is only 27.4 mm. The tracks
are already supplied with end caps and cover

H27,4

42

48V DC Included

Code Finishing Height mm Length mm
6525-05-110 Bianco - White 27,4 1000

26 6525-05-120 Bianco - White 27,4 2000
6525-05-130 Bianco - White 27,4 3000
6525-06-110 Nero - Black 27,4 1000
6525-06-120 Nero - Black 27,4 2000
6525-06-130 Nero - Black 27,4 3000

wemht C€ P20 K06

0,70 Kg/m

®

Years
Warranty

track H27,4 - accessories

ACCESSORIES Code Finishing Dimensions mm Description
< 6525-05-100 Bianco - White
e 65 x 65 X 27,4 Giunto a L meccanico
' \ L joint
6525-06-100 Nero - Black
= 6525-05-101 Bianco - White
Giunto a T meccanico
# 80 x 65 x 27,4 T joint
\ 6525-06-101 Nero - Black
Giunto meccanico
’ 6525-50-001 Nero - Black L8Ox23xH6 Mechanical feed
6525-55-001 Bianco - White
Kit tappi di chiusura
‘ ¢ 26x274 End cap kit
6525-56-001 Nero - Black
6525-55-005 Bianco - White
Cover
25 x 1500 Cover
6525-56-005 Nero - Black
6525-55-006 Bianco - White
L81xH18 Testata di ahmeqtazmne
. Power feeder unit
6525-56-006 Nero - Black
6525-55-007 Bianco - White
- Giunto elettrico lineare
g ’ L83xH18 Linear joint feed
6525-56-007 Nero - Black
6525-55-008 Bianco - White
Giunto elettrico flessibile
\ A 180x130xH18  Fesible joint feed
6525-56-008 Nero - Black
' 6525-55-009  Bianco - White
@ 50 x 20 . .
‘ Cavo acciaio L2 m Kit sospensione
= Steel wire L2 m Suspension kit
“ 6525-56-009 Nero - Black
Y _ 6525-55-010 Bianco - White 80 X 80 x 22 ' '
| Jy oA ) CavolL3m Rosone per kit sospensione
Ceiling cup for suspension kit
b - CableL3m 9 cup P
- 6525-56-010 Nero - Black
6525-55-013 Bianco - White
230 x 130 x 18 Giunto glettrlgo aT
T electrical joint
6525-56-013 Nero - Black

Alimentatori / Power Supply - page 48-49
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H 54

track H54

Sistema di profili elettrificati in alluminio a 48V. In-
stallabile a plafone e sospensione, sia a soffitto che
a parete. Pud essere equipaggiato in qualsiasi punto
del binario da apparecchi per luce lineare e puntua-
le grazie ad un semplice sistema di fissaggio mecca-
nico. Laltezza dei binari & di solo mm 54 mm. | binari
sono gia forniti di tappi di chiusura e copertura.

Input voltage

Cover end caps

48V electrified aluminium profile system. It can be
installed on the ceiling and suspended, both on the
ceiling and on the wall. It can be equipped at any
point of the track with luminaires for linear and pun-
ctual light with a simple mechanical fixing system.
The height of the tracks is only 54 mm. The tracks
are already supplied with end caps and cover.

48V DC Included
Code Finishing Height mm Length mm
26
6525-05-210 Bianco - White 54 1000
6525-05-220 Bianco - White 54 2000
6525-05-230 Bianco - White 54 3000
6525-06-210 Nero - Black 54 1000
6525-06-220 Nero - Black 54 2000
6525-06-230 Nero - Black 54 3000
wemht C€ P20 K06 ©)
1,00 Kg/m

Years
Warranty

b

track H54 - accessories

ACCESSORIES Code Finishing Dimensions mm Description
6525-05-200 Bianco - White
A = 65 x 65 x 54 G!u_nto a L meccanico
L joint
6525-06-200 Nero - Black
6525-05-201 Bianco - White
: - 80 X 65 X 54 Giunto a T meccanico
#ﬂ - T joint
‘- 6525-06-201 Nero - Black
Giunto meccanico
, 6525-50-001 Nero - Black L8Ox23xH6 Mechanical feed
6525-55-002 Bianco - White
Kit tappi di chiusura
“ 26x 52 End cap kit
6525-56-002 Nero - Black
6525-55-004 Bianco - White
Cover
- 24 x 1500 Cover
6525-56-004 Nero - Black
6525-55-006 Bianco - White
L81xH18 Testata di ahmeqtazmne
- Power feeder unit
6525-56-006 Nero - Black
6525-55-007 Bianco - White
- Giunto elettrico lineare
g ’ L83xH18 Linear joint feed
6525-56-007 Nero - Black
6525-55-008 Bianco - White
Giunto elettrico flessibile
\ A 180x130xH18  Fesible joint feed
6525-56-008 Nero - Black
' 6525-55-009  Bianco - White
@50 x 20 . .
‘ - Cavo acciaioL2m Kit sospensione
= = Steel wire L2 m Suspension kit
“ 6525-56-009 Nero - Black
" < 6525-55-010 Bianco - White 80 X 80 x 22 ' '
| . CavoL3m Rosone per kit sospensione
= " CableL3m Ceiling cup for suspension kit
- = 6525-56-010 Nero - Black
6525-55-013 Bianco - White
230 x 130 x 18 Giunto glettrlgo aT
T electrical joint
6525-56-013 Nero - Black

Alimentatori / Power Supply - page 48-49
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H 54

track recessed

75

Sistema di profili elettrificati in alluminio a 48V. In-
stallabile ad incasso, sia a soffitto che a parete. Puo
essere equipaggiato in qualsiasi punto del binario
da apparecchi per luce lineare e puntuale grazie
ad un semplice sistema di fissaggio meccanico. La
profonditd dei binari & di solo mm 54 mm. | binari
sono gid forniti di tappi di chiusura e copertura.

Input voltage Cover end caps

48V electrified aluminium profile system. It can be
recessed, both on the ceiling and on the wall. It
can be equipped at any point of the track with lu-
minaires for linear and punctual light with a simple
mechanical fixing system. The depth of the tracks
is only 54 mm. The tracks are already supplied with
end caps and cover.

48V DC Included
Code Finishing Height mm Length mm
6525-05-310 Bianco - White 54 1000
6525-05-320 Bianco - White 54 2000
6525-05-330 Bianco - White 54 3000
6525-06-310 Nero - Black 54 1000
6525-06-320 Nero - Black 54 2000
6525-06-330 Nero - Black 54 3000

Net
weight
1,35 Kg/m

C€ P20 K06

®

Years
Warranty

track recessed - accessories

ACCESSORIES Code Finishing Dimensions mm Description
6525-05-300 Bianco - White
65 x 65 x 54 Giunto a L meccanico
”~, Ny L joint
7 N\ 6525-06-300  Nero - Black
Giunto meccanico
: // 6525-50-002 Nero - Black L80x13xH4 Mechanical foed
6525-55-003 Bianco - White
Kit tappi di chiusura
26x 54 End cap kit
6525-56-003 Nero - Black
6525-55-004 Bianco - White
Cover
~ 24 x 1500 Cover
: 6525-56-004 Nero - Black
6525-55-006 Bianco - White
Testata di alimentazione
" ’ L81xH18 Power feeder unit
6525-56-006 Nero - Black
6525-55-007 Bianco - White
- Giunto elettrico lineare
=5 ’ L83xH18 Linear joint feed
: 6525-56-007 Nero - Black
: 6525-55-008 Bianco - White
130 x 130 X H 18 Giunto elettrico flessibile
e o, Flexible joint feed
6525-56-008 Nero - Black

Alimentatori / Power Supply - page 48-49
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power supply

power supply

Alimentatori 48V da posizionare all’interno del binario
48V power supplies to be placed inside the track

Alimentatori 48V da posizionare all’esterno del binario
48V power supplies to be placed outside the track

48V profiles

48

Questi due alimentatori che forniscono ai binari la
tensione a 48V, da 100W o 250W, sono da utiliz-
zare quando si vuole integrare nel binario anche
lalimentatore. Questi alimentatori sono equipag-
giati con un cavo a 4 poli dalla lunghezza di 3 m.
Due poli sono per collegare l'alimentatore alla rete
220/240V AC e i restanti due poli sono da utilizzare
per una eventuale connessione alla linea DALI.

These two power supplies which supply the tracks
with 48V voltage, 100W or 250W, are to be used
when you also want to integrate the power supply
into the track. These power supplies are equipped
with a 4-pole cable with a length of 3 m. Two poles
are for connecting the power supply to the 220/240V
AC network and the remaining two poles are to be
used for a possible connection to the DALI line.

Questi due alimentatori che forniscono ai binari
la tensione a 48V, da 96W o 150W, sono da utiliz-
zare quando si vuole alimentare i binari esterna-
mente. Dovranno essere posizionati esternamen-
te ai binariin un vano dedicato.

Code Finishing

Dimensions mm Power

These two power supplies, which supply the
tracks with 48V voltage, 96W or 150W, are to be
used when you also want to integrate the power
supply into the track. They must be placed outside
the tracks in a dedicated compartment.

Power pack type IP

S . . Power
Code Finishing Dimensions mm Power pack type IP
6301-08-012 Nero - Black 48V 250W
Costant Voltage

H 44 x 268 to be integrated On/Off IP20
6301-08-015 Bianco - White inside the track
6301-08-014 Nero - Black 48V 100W

H 19 x 298 Costant Voltage On/off P20

6301-08-017 Bianco - White

to be integrated
inside the track

Forniti con cavo 4 poli per eventuale connessione DALI — Lunghezza cavo m 3.
Supplied with 4-pin cable for possible DALI connection — Cable length m 3.

Alimentatore 48V dimmerabile push, esterno, per sospensioni
48V dimmable push power supply, external, for suspensions

Solo per sospensione cilindrica / Only for cylindrical suspension: 6525-22-503 / 6525-22-603

Solo per sospensione modulare 8W / Only for 8W modular suspension: 6525-55-016 / 6525-56-016

Solo per sospensione modulare 14W / Only for 14W modular suspension: 6525-55-017 / 6525-56-017

Questo alimentatore che fornisce ai binarila tensione a
48V da75W é da utilizzare esclusivamente per dimme-
rare push le sospensioni.

Dovra essere posizionato esternamente ai binari in un
vano dedicato.

Code Finishing Dimensions mm

This power supply, which supplies the tracks with
a 48V voltage of 75W, is to be used exclusively for
push dimming the suspensions. It must be placed
outside the tracks in a dedicated compartment.

Power Power pack type IP

6301-08-013 Ivory H35x 210

48V 75W

Costant Voltage Dimmer Push IP20

** To be Installed outside the track

48V 96W

6301-08-002 Metal 199 x 63 x 35,5 Costant Voltage ON/OFF |P6H

MM SELV

48V 150W

6301-08-003 Metal 219x 63 x 35,5 Costant Voltage ON/OFF IP65

MM SELV

48V 240W

6301-08-006 Metal 244 x 68 x 39 Costant Voltage ON/OFF |P6H

MM SELV

Master DALI Casambi
Master DALI Casambi

Questo prodotto € un dispositivo master DALI per
applicazioni monomaster CASAMBI, controllato
da Bluetooth, sviluppato per controllare lampade
DALI, da dispositivi mobili e app Casambi. Permet-
te di collegare fino a 64 lampade DALI su binario,
ripartite fino ad 8 gruppi (4 su una rete Casambi
Classic) o in broadcast tutte contemporaneamente
(in base al profilo caricato). Il controllo delle lam-
pade ¢ effettuato tramite comandi DALI di gruppo:
ogni lampada risponderd ai comandi relativi al
proprio gruppo di assegnazione. Disponibili fixtu-
res per il funzionamento: in broadcast, controllo di
8 gruppi, controllo di 4 gruppi con comando TW.

Il dispositivo ha un consumo di 8W e una corrente
di uscita di 180mA.

Code Finishing

This product is a DALl master device for CASAMBI
monomaster applications, controlled by Bluetooth,
developed to control DALI lamps, from mobile de-
vices and Casambi apps. It allows you to connect
up to 64 DALI lamps on track, divided into up to 8
groups (4 on a Casambi Classic network) or in bro-
adcast all at the same time (depending on the pro-
file loaded). The control of the lamps is carried out
via group DALI commands: each lamp will respond
to the commands related to its assigned group.
Fixtures are available for operation: in broadcast,
8-group control, 4-group control with TW com-
mand. The device has a power consumption of 8W
and an output current of 180mA.

Total Power

Dimensions mm Absorbed

6101-50-109 Bianco - White
H 58 x 143 8w P20
6101-50-110 Nero - Black




Questo apparecchio a sospensione LED e stato
progettato per l'utilizzo in tutti i profili del sistema
ERMES. ll circuito integrato a LED da 7,5 W é protet-
to da un disco di policarbonato opale. La classica
forma a cilindro lo rende ideale per essere utiliz-

cylindrical suspension

Suspension LED light which has been designed for
usein all profiles of our ERMES system. The 75W LED
integrated circuit is protected by an opal polycar-
bonate disc. The classic cylinder shape makes it
ideal to be used to illuminate residential environ-

cylindrical suspension

zato per illuminare ambienti residenziali o dovun- ments or wherever a minimalist and modern line is
que sia richiesta una linea minimalista e moderna.  required. Available in two color finishing. On-Off,
Disponibile in due finiture di colore. On-Off, DALI, DALI, Dimmer Push.

Dimmer Push.

o

b

ADJUSTABLE
CABLE HEIGHT
MIN 550mm

MAX 1350mm

(%]
a
b=

o

S

o}
>
)
<

Per accorciare, inserisci il
cavo nell’apposita scatola.
To shorten, insert the cable
into the cable box.

Input voltage Amb. temp. Driver CRI Power
48V DC -20° +35°C Included >80 7,5W
s Color . Lm Lm Power
L 185 Code Finishing temperature Optic Source System pack type
I8
6525-22-501 Bianco - White 3000K Diffuser 720 540 On/Off
o 6525-22-601 Nero - Black 3000K Diffuser 720 540 On/Off
[o2]
= 6525-22-502 Bianco - White 3000K Diffuser 720 540 DALI
I
3 6525-22-602 Nero - Black 3000K Diffuser 720 540 DALI
=
E 6525-22-503 Bianco - White 3000K Diffuser 720 540 Dimmer Push
T 6525-22-603 Nero - Black 3000K Diffuser 720 540 Dimmer Push

_ Alimentatori / Power Supply - page 48-49
Q37

want C€ P20 KOk 1> @
0,30 Kg 115x51x330

Energy Years
0,48 Kg Class Warranty
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48V profiles

1

La collezione 48V vuole essere una soluzione
flessibile e variegata sia in termini di strumenti
ottici che di possibilitad compositiva.

The 48V collection aims to be a flexible and

varied solution both in terms of optical
instruments and compositional possibilities.

53
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Max H 1380

modular suspension sw

6525

Questo apparecchio a sospensione LED e stato pro-
gettato per I'utilizzo in tutti i profili del sistema ERMES. A
questoilluminatore si pud abbinare una serie di diffuso-
riin metallo di diverse forme e colori oppure paralumiin
vetro borosilicato di diverse dimensioni e finiture. In sin-
tesi, questo apparecchio abbinato alla vasta gamma
didiffusori rappresenta una soluzione versatile e di alta
qualita per l'illuminazione, adatta a diversi ambienti.

Suspension LED light which has been designed for
use in all ERMES system profiles. This illuminator can
be combined with a series of metal diffusers of dif-
ferent shapes and colors or a series of borosilicate
glass diffusers of different sizes and finishing. In sum-
mary, this luminaire combined with the wide range
of diffusers represents a versatile and high quality
lighting solution, suitable for different environments.

—

Per accorciare, inserisci il
cavo nell’apposita scatola.
To shorten, insert the cable
into the cable box.

ADJUSTABLE

CABLE HEIGHT
MIN 550mm
MAX 1350mm

B
——
Input voltage Amb. temp. Driver CRI Power
. 48V DC -20° +35°C Included >80 8W
. Color . Lm Lm Power
Code Finishing temperature Optic Source System pack type
L 185 6525-55-011 Bianco - White 2700/3000/4000K  Diffuser 750 479 on/off
8 6525-56-011 Nero - Black 2700/3000/4000K Diffuser 750 479 On/Off
6525-55-014 Bianco - White 2700/3000/4000K Diffuser 750 479 DALI
6525-56-014 Nero - Black 2700/3000/4000K Diffuser 750 479 DALI
6525-55-016 Bianco - White 2700/3000/4000K Diffuser 750 479 Dimmer Push
6525-56-016 Nero - Black 2700/3000/4000K Diffuser 750 479 Dimmer Push
. Alimentatori / Power Supply - page 48-49
@50
Net (e]e) A
vt C€ P20 IK04 5> O

0,18 Kg 200x140x85
0,23 Kg

Energy Years

Warranty

Lilluminatore € provvisto di un circuito
integrato a LED da 8W protetto da un
disco di metacrilato. Sotto questo disco e
presente una levetta che permette all’u-
tente di selezionare la temperatura colo-
re della luce desiderata (2700K-3000K-
4000K) creando configurazioni di
illuminazione altamente personalizzate.

The illuminator is equipped with an 8W
LED integrated circuit protected by a
methacrylate disc. Under this disc there
is a smaller lever that allows the user to
select the desired light color temperatu-
re (2700K-3000K-4000K) creating highly
customized lighting configurations.

2700 K

modular suspension 8W 6525
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8W

modular suspension

Paralume in metallo / Metal lampshade

Diffusore in vetro / Glass lampshade

FED)

@ 200

Colore paralume -
Lampshade color:

Esterno - External

48V profiles

Interno - Internal

(-}
o
o
T @
2150

Colore paralume -
Lampshade color:

Esterno - External

Interno - Internal

© [N
<
10

@ 250
Colore paralume -

Lampshade color:

Esterno - External

Interno - Internal

56

’

- & B =
3804-56-102 3804-56-101 3804-56-288 3804-56-355 3804-56-374 3804-56-375
[IBianco M Nero l Grigio [ sabbia [ Biu avio B Rosso mattone
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red
[IBianco M Nero l Grigio [ sabbia [ Biu avio B Rosso mattone
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red
3804-57-102 3804-57-101 3804-57-288 3804-57-355 3804-57-374 3804-57-375
[IBianco M Nero l Grigio [ sabbia [ Biu avio B Rosso mattone
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red
[ Bianco [Bianco [Bianco [ Bianco [ Bianco [ Bianco
White White White White White White
- 4@ € T & @D
3804-58-102 3804-58-101 3804-58-288 3804-58-355 3804-56-374 3804-58-375
[ IBianco M Nero ] Grigio [ sabbia B avio B Rosso mattone
White Black Grey Sand Aviantion blue Bricky red
[ Bianco [IBianco [IBianco [ Bianco [ Bianco [ Bianco
White White White White White White

2150 '
3804-51-369

b.l
3804-51-370

L I
3804-51-371

3804-51-372

B! Trasparente / cuore

kel Trasparente / farfalla

[« Trasparente / pesce

ra Trasparente / goccia
Transparente / drop

Transparent / heart Transparent / butterfly Transparent / fish
=y
@150
3804-54-241 3804-54-365 3804-54-126 3804-54-189
] Trasparente O] Cognac Bl Fume B oro
Transparent Transparent grey Gold
3200 =
3804-55-241 3804-55-365 3804-55-126 3804-55-189
] Trasparente O] Cognac B Fume B oro
Transparent Transparent grey Gold
T ol g ,}
7180 o
3804-52-241 3804-52-365
UJ Trasparente O Cognac
Transparent
= S5
J & =)
(&} £ i
T | - !
== =
@ 160
3804-59-365 3804-59-126
(] Cognac B Fumé
Transparent grey
o
®
T Q
@150
3804-53-102
[IBianco
White

57



48V profiles

8W modular suspension
Paralume in metallo / Metal lompshade

Inserire il paralume in metallo
sullilluminatore e bloccarlo
con I'apposita ghiera.

Insert the metal shade onto
the illuminator and lock

it with the appropriate ring.




8W modular suspension
Diffusore in vetro / Glass lampshade

48V profiles

Avvitare il diffusore in vetro
sullilluminatore.

Screw the glass diffuser
onto the illuminator.

61
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modular suspension uw

6525

Questo apparecchio a sospensione LED & stato pro-
gettato per l'utilizzo in tutti i profili del sistema ERMES. A
questoilluminatore si pud abbinare una serie di diffuso-
riin metallo di diverse forme e colori oppure paralumiin
vetro borosilicato di diverse dimensioni e finiture. In sin-
tesi, questo apparecchio abbinato alla vasta gamma
di diffusori rappresenta una soluzione versatile e di alta
qualita per l'illuminazione, adatta a diversi ambienti.

Suspension LED light which has been designed for
use in all ERMES system profiles. This illuminator can
be combined with a series of metal diffusers of dif-
ferent shapes and colors or a series of borosilicate
glass diffusers of different sizes and finishing. In sum-
mary, this luminaire combined with the wide range
of diffusers represents a versatile and high quality
lighting solution, suitable for different environments.

4 ADJUSTABLE
2 CABLE HEIGHT
= MIN 550mm
(o] MAX 1350mm
S
o
>
%)
<
Per accorciare, inserisci il
cavo nell’apposita scatola.
To shorten, insert the
cable into the cable box.
..--..____
Input voltage Amb. temp. Driver CRI Power
48V DC -20° +35°C Included >80 14W
s Color . Lm Lm Power
Code Finishing temperature Optic Source System pack type
L 185 6525-55-012 Bianco - White 2700/3000/4000K Diffuser 1510 1037 On/Off
o
8 6525-56-012 Nero - Black 2700/3000/4000K Diffuser 1510 1037 On/Off
3 6525-55-015 Bianco - White 2700/3000/4000K Diffuser 1510 1037 DALI
(3o}
I 6525-56-015 Nero - Black 2700/3000/4000K Diffuser 1510 1037 DALI
§ 6525-55-017 Bianco - White 2700/3000/4000K Diffuser 1510 1037 Dimmer Push
6525-56-017 Nero - Black 2700/3000/4000K Diffuser 1510 1037 Dimmer Push

_ Alimentatori / Power Supply - page 48-49
80

Net @
weight
0,18 Kg 200x140x115
0,36 Kg

C€ P20 IKO4 qe> (®

Energy Years
Class Warranty
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modular suspension 14W 6525

Lilluminatore € provvisto di un circuito
integrato a LED da 8W protetto da un
disco di metacrilato. Sotto questo disco e
presente una levetta che permette all’u-
tente di selezionare la temperatura colo-
re della luce desiderata (2700K-3000K-
4000K) creando configurazioni di
illuminazione altamente personalizzate.

The illuminator is equipped with an 8W
LED integrated circuit protected by a
methacrylate disc. Underneath this disc
is a toggle that allows the user to se-
lect the desired light color temperature
(2700K-3000K-4000K) creating highly
customized lighting configurations.

2700 K 3000 K 4000 K

I..”:”if”] i I_“:”if”] I_“:”if”]

AR Rt &k
| | |
‘I- ‘I ‘I

: ‘WIMI/—/ .m””ih.../ﬂ‘ | i‘m”lh'“-”’/
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48V profiles

14W

modular suspension

Paralume in metallo / Metal lampshade Diffusore in vetro / Glass lampshade __

T

e 3 i
@350 —
—_— e
Colore paralume - 2250
Lampshade color: 3805-56-102 3805-56-101 3805-56-288 3805-56-355 3805-56-374 3805-56-375 3805-55-241 3805-55-365 3805-55-126 3805-55-189
Esterno - External [ Bianco M nero O Grigio [ sabbia E B avio B Rosso mattone [ Trasparente ] Cognac B Fume B oro
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red Transparent Transparent grey Gold
Interno - Internal [ Bianco M nero O Grigio [ sabbia E B avio B Rosso mattone
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red I
o
< f/ ~
o
N ']
I \K' .
@330
3805-52-241 3805-52-365
] Trasparente ] Cognac
Transparent
-_ A, _— !
o SRR, o - -
‘O_ —
T I
@ 350
Colore paralume - @250
Lampshade color: 3805-57-102 3805-57-101 3805-57-288 3805-57-355 3805-57-374 3805-57-375 3805-51-372
Esterno - External [ Bianco M nero O Grigio [ sabbia E B avio B Rosso mattone L] Trasparente / goccia
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red Transparente / drop
Interno - Internal [IBianco [Bianco [Bianco [IBianco [ Bianco [ Bianco
White White White White White White
o
I
I
3250
3805-53-102
[IBianco
White

- B>
: T |

T
@ 350
Colore paralume -
Lampsr?ade color: 3805-58-102 3805-58-101 3805-58-288 3805-58-355 3805-58-374 3805-58-375
Esterno - External [ Bianco M Nero O Grigio [ sabbia B avio B Rosso mattone
White Black Grey Sand Aviation blue Bricky red
Interno - Internal ] Bianco ] Bianco ] Bianco ] Bianco ] Bianco ] Bianco
White White White White White White

64



(%]
a
=

o

S

o}
>
)
<

14W modular suspension
Paralume in metallo / Metal lampshade

Abbiamo lavorato per offrirvi
un’esperienza visiva fresca

e moderna. Ogni dettaglio &
stato curato con attenzione per
garantire un'applicazione
coinvolgente e pratica.

We worked to bring a fresh and
modern viewing experience.
Every detail has been carefully
chosen to ensure an engaging

and practical visual application.
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48V profiles

14W modular suspension
Diffusore in vetro / Glass lampshade

Avvitare il diffusore in vetro
,d sull'illuminatore.
q Screw the glass diffuser

onto the illuminator.

68
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Spot luce LED cilindrico in alluminio dalle dimensio-
ni contenute. Uso interno per montaggio a plafone.
Disponibile con finitura bianca o nera. La sorgente
luminosa centrale arretrata permette una riduzione
dellabbagliamento, mentre una seconda sorgente
luminosa accende i profili di policarbonato posti
nella parte superiore e inferiore creando una parti-
colare atmosfera. Indicato per ambienti residenziali
e commerciali.

Cylindrical aluminum LED spot light with compact
dimensions. Indoor use, ceiling mounted. Available
in white or black finishing. The recessed central li-
ght source allows for a glare reduction, while a se-
cond light source lights up the polycarbonate pro-
files located in the upper and lower parts, creating
a particular atmosphere. Suitable for residential
and commercial environments.

Anello policarbonato
inferiore e superiore
illuminato.
llluminated lower and
upper polycarbonate
ring.

paca 6581

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI

220-240V AC CcOoB +5° +35°C 13W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
6581-02-754 Bianco - White 3000K 848 + 486 825 On/Off
6581-02-764 Nero - Black 3000K 848 + 486 825 On/Off

Net @
weight
0,49 Kg 100x100x136
0,54 Kg

C€ @ w0 Ko7

A

oF >

G
Energy Years
Class Warranty

73



ceiling / wall lamp

Spot luce LED squadrato in alluminio dalle dimen-
sioni contenute. Uso interno per montaggio a pla-
fone. Disponibile con finitura bianca o nera. La sor-
gente luminosa centrale arretrata permette una
riduzione dellabbagliamento, mentre una seconda
sorgente luminosa accende i p

to posti nella parte

una particolare

T

Small square aluminum LED spot light. Indoor use,
ceiling mounted. Available in white or black fini-
shing. The recessed central light source allows a
glare reduction, while a second light source lights
up the polycarbonate profiles located in the upper
wer parts, creating a particular atmosphere.
idential and commercial environ-

.'

Profilo policarbonato
inferiore e superiore
illuminato.
llluminated lower and
upper polycarbonate
profile.

coiba 4582

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI

220-240V AC CcOoB +5° +35°C 13W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
6582-02-754 Bianco - White 3000K 848 + 486 825 On/Off
6582-02-764 Nero - Black 3000K 848 + 486 825 On/Off

Net @
weight
0,50 Kg 100x100x136
0,54 Kg

C€ @D 1Pi0 KT

iF )

N

G
Energy Years
Class Warranty
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lucas 3601

glienti.

Q
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o
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Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
220-240V AC SMD +5° +35°C Included >80
Code Finishing Power  Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
%‘ @ 3601-81-102 Bianco - White 12W 3000K 1040 698 Triac Dimm.
_ 3601-81-282 Antracite - Anthracite  12W 3000K 1040 698 Triac Dimm.
L 90 x 95
o
2‘ @ 3601-84-102 Bianco - White 48W 3000K 4160 2275 Triac Dimm.
I 3601-84-282 Antracite - Anthracite  48W 3000K 4160 2275 Triac Dimm.
L 350 x 350

Net (ole) LED dimmerabile a taglio di fase AB ( : )
weight %@ CE ..OO @ P20  IKO4 ( ) Phase cut dimmable LED

020Kg  80x110x110 - 0,30 Kg Ener Vears
2,70 Kg 125x400x400 - 3,10 Kg Clasgsy Warranty

7
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smooth cuo

3555

7o)
o
I

J

Lmo

Spot luce con portalampada per lampadina GU10
LED non fornita, permettendo cosi di scegliere l'otti-
ca piu congeniale. Progettato per essere montato su
plafone. Corpo in alluminio a forma squadrata. Di-
sponibile con finitura bianca o nera. Indicato in am-
bienti residenziali e commerciali. La versione a Tluce
puo essere montata in ambienti umidi grazie al gra-
do di protezione IP44. Portalampade GUI0 incluso.

Spot light with lampholder for GU10 LED bulb not
supplied, which allows you to choose the most
suitable optic. Designed to be ceiling mounted.
Square-shaped aluminum body. Available in white
or black finishing. Suitable for residential and com-
mercial environments. The 1 light version can be
mounted in humid environments thanks to the IP44
protection rating. GU10 lampholder included.

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C max 1x10W
Code Finishing
3555-81-101 Nero - Black
3555-81-102 Bianco - White

Net @
weight
0,35 Kg 100x100x100
0,40 Kg

Attenzione: lampadina non fornita
CE @ |P[l[l IKUB t@ Warning: bulb not supplied

@

Years
Warranty

90
1L190x90.

H 120

A
L 255 x 82

smooth 3555

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C max 2x10W
Code Finishing
3555-82-101 Nero - Black
3555-82-102 Bianco - White

Net @
weight
1,25 Kg 270x135x135
1,30 Kg

e O o K =X

Attenzione: lampadina non fornita
Warning: bulb not supplied

@

Years
Warranty
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guamo 6583

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C max 35W
Code Finishing
6583-00-050 Bianco - White
6583-00-060 Nero - Black

Net @
weight
0,29 Kg 100x100x105
0,34 Kg

e D

IKUH Attenzione: lampadina non fornita
Warning: bulb not supplied

@

Years
Warranty
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Input voltage

Max 250V AC

Code

perez 6584

6584-00-050
6584-00-060

Lamp Amb. temp. Power
GU10 +5° +35°C max 35W
Finishing
Bianco - White
Nero - Black

Net @
weight
0,39 Kg 100x100x105
0,44 Kg

e D

|KUH Attenzione: lampadina non fornita
Warning: bulb not supplied

@

Years
Warranty

83



ray 6585
ray
6585

Spot luce LED cilindrico in alluminio. Montaggio a  Cylindrical aluminum LED spot light. Ceiling —— E
plafone. Disponibile con finitura bianca o nera. La  ted. Available in white or black finishing. Tk w
sorgente luminosa centrale arretrata permette una  sed central light source allows a glare E
riduzione dellabbagliamento. Indicato per ambien-  Suitable for both residential and com Ty
ti interni sia residenziali che commerciali. or environments. -

ceiling / wall lamp

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
220-240V AC CcOoB +5° +35°C 15W Included >80
© Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
<
* 6585-02-754 Bianco - White 3000K 1440 1120 on/off
6585-02-764 Nero - Black 3000K 1440 1120 On/Off

Net 60 A
e @ ce D 1P KT go> @
037Kg  70x70x155 Energy Years
0,40 Kg Class Warranty
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L 65 x 65

Spot luce LED compatto ad uso interno per mon-
taggio a plafone o parete. Corpo in alluminio a
forma squadrata. Disponibile con finitura bianca o
antracite. E equipaggiato con un diffusore in vetro
che distribuisce la luce uniformemente. Grazie alla
versatilitd € indicato in ambienti residenziali, com-
merciali creando atmosfere accoglienti.

Compact LED light spot for indoor use, ceiling or
wall mounted. Square-shaped aluminum body.
Available in white or anthracite finishing. Itis equip-
ped with an glass diffuser that distributes the light
evenly. Thanks to its versatility, it is suitable for re-
sidential and commercial environments, creating
welcoming atmospheres.

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI

220-240V AC COB +5° +35°C 6W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
3429-71-102 Bianco - White 3000K 630 512 On/Off
3429-71-282 Antracite - Anthracite 3000K 630 512 On/Off

Net @
weight
0,25 Kg 70x90x90
0,29 Kg

C€ @ P20 IKo8

i4F >
N
G

Energy Years
Class Warranty

Testa orientabile
Adjustable head

Spot luce LED compatto ad uso interno per mon-
taggio a plafone o parete. Corpo in alluminio a
forma cilindrica. Disponibile con finitura bianca o
antracite. Lottica orientabile consente di dirigere il
fascio luminoso in una direzione specifica. Grazie
alla versatilitd & indicato in ambienti residenziali,
commerciali creando atmosfere accoglienti.

Compact LED light spot for indoor use, ceiling or
wall mounted. Cylindrical aluminium body. Avai-
lable in white or anthracite finishing. The adju-
stable optics allows the light beam to be directed
in a specific direction. Thanks to its versatility, it is
suitable for residential and commercial environ-
ments, creating welcoming atmospheres.

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI

220-240V AC COB +5° +35°C 6W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
3430-71-102 Bianco - White 3000K 630 512 On/Off
3430-71-282 Antracite - Anthracite 3000K 630 512 On/Off

Net @
weight
0,22 Kg 70x90x90
0,26 Kg

C€ D @ P2 Ko

[©>>]

> O

Energy Years
Class Warranty
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Spot luce LED compatto ad uso interno per mon-
taggio plafone o parete. Corpo in alluminio a for-
ma cilindrica leggermente convessa. Disponibile
con finitura bianca o antracite. E equipaggiato
con un diffusore in metacrilato opale che distribu-
isce la luce uniformemente. Grazie alla versatilita,
e indicato per ambienti residenziali, commerciali
creando atmosfere accoglienti.

Compact LED light spot for indoor use, ceiling or
wall mounted. Aluminum body with slightly convex
cylindrical shape. Available in white or anthracite
finishing. It is equipped with an opal methacrylate
diffuser that distributes the light evenly. Thanks to
its versatility, it is suitable for residential and com-
mercial environments, creating welcoming atmo-
spheres.

Spot luce LED compatto ad uso interno per mon-
taggio a plafone o parete. Corpo in alluminio a
forma cilindrica leggermente concava. Disponibile
con finitura bianca o antracite. Un diffusore in me-
tacrilato opale distribuisce la luce uniformemente
e riduce 'abbagliamento. Grazie alla versatilita &
indicato in ambienti residenziali, commerciali cre-
ando atmosfere accoglienti.

Compact LED light spot for indoor use, ceiling or
wall mounted. Slightly concave cylindrical alumi-
nium body. Available in white or anthracite fini-
shing. An opal methacrylate diffuser distributes
light evenly and reduces glare. Thanks to its ver-
satility, it is suitable for residential and commercial
environments, creating welcoming atmospheres.

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
220-240V AC SMD +5° +35°C W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
o
<
I‘ @ 3440-71-102 Bianco - White 3000K 540 382 On/Off
@80 3440-71-282 Antracite - Anthracite 3000K 540 382 On/Off
Net 60 A
wognt O C€ @ P20 K8 5>
0,16 Kg 70x90x90 Energy Vears
0,19Kg Class Warranty

@70

o
3
T @

@80

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI

220-240V AC SMD +5° +35°C W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
3428-71-102 Bianco - White 3000K 540 382 On/Off
3428-71-282 Antracite - Anthracite 3000K 540 382 On/Off

Net @
weight
0,20 Kg 70x90x90
0,22 Kg

C€ @ P20 K8

[©>>]

> O

Energy Years
Class Warranty
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Lampada da parete LED in alluminio progettata
con due sorgenti luminose entrambe dimmerabili.
Un piccolo led per fornire una luce spot direzionale
ed una sorgente luminosa LED per dare allambien-
te una luce soffusa e gradevole. La parte rotonda
frontale é orientabile per soddisfare differenti scopi
funzionali o decorativi.

Aluminum LED wall lamp designed with two light
sources both dimmable. A small LED to provide di-
rectional spot light and a LED light source to give
the environment a soft and pleasant light. The
round front part is adjustable to satisfy different
functional or decorative purposes.

Regolazione luce con
pulsante.
Push dimmer.

Luce diffusa.
Diffused light.

Luce spot.
Spot light.

Z
s
8
3

@120

-

ara 3452

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI

220-240V AC SMD +5° +35°C 8W + 4W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
3452-21-101 Nero - Black 3000K 715 + 270 452 + 150 Push
3452-21-102 Bianco - White 3000K 715 + 270 452 + 150 Push

Net @
weight
0,60 Kg 120x160x170
0,70 Kg

C€ D @ O P2 Ko

iF )

N

G
Energy Years
Class Warranty
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FLUX & una lampada composta da un tubo flessibile
conun diametro dicm 1,2 ricoperto dauna guainain
gomma per una lunghezza totale di cm. 35. E dotata
di un SPOT LED con una temperatura colore 3000k.
Grazie al flessibilita del tubo puo essere ruotata in
ogni direzione.

Rrest

FLUX is a lamp made up of a flexible tube with a
diameter of 1.2 cm covered with a rubber sheath
for a total length of 35 cm. It is equipped with a
SPOT LED with a 3000k color temperature. Thanks
to the flexibility of the tube it can be rotated in any
direction.

€

Tubo flessibile
orientabile con
interruttore.
Adjustable flexible
hose with switch.

flux 3802

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply

220-240V AC CcOoB +5° +35°C 3,1W Included
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power pack type
3802-21-101 Nero - Black 3000K 374 287 On/Off
3802-21-102 Bianco - White 3000K 374 307 On/Off

Net @
weight
0,39 Kg 250x160x60
0,50 Kg

C€ D @ © 1P Ko

A

oF >

G
Energy Years
Class Warranty
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kris
6961

simmetrico
symmetrical

Incasso quadrato di piccole dimensioni ad emis-
sione simmetrica diffusa. Corpo in pressofusione
di alluminio in versione con cornice e trimeless, LED
ad alta resa cromatica CRI >90. Ideale per lillumi-
nazione residenziale, aree di attesa e di transito.
Disponibile nelle finiture Bianco e Nero. Fornito di
serie con alimentatore TRIAC (DALI e kit Emergenza
arichiestal).

Small square recessed downlight with symmetrical
diffused emission. Die-cast aluminum body in ver-
sion with frame and trimeless, high color rendering
LED CRI> 90. Ideal for residential lighting, waiting
and transit areas. Available in Black and White fini-
shes. Supplied as standard with TRIAC power sup-
ply (DALI and Emergency kit on demand).

89

90k

106

B 99x99 mm

RECESSED
WITH FRAME
f "
= §
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 8w Included 90
AT Color Lm Lm Power
Code Finishing temper. Source System pack type
6961-02-251 Bianco - White 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-02-261 Nero - Black 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-03-251 Bianco - White 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-03-261 Nero - Black 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-04-251 Bianco - White 4000K 950 752 Triac Dimm.
6961-04-261 Nero - Black 4000K 950 752 Triac Dimm.

Net @
weight
0,35 Kg 165x145x130
0,50 Kg

C€ (O] Peo IKos

1E

N

G
Energy Years
Class Warranty

kris 6961

89

€6

150

E 105x105 mm

0S}

RECESSED
FRAMELESS

* ® & & » & & & & & » > »

S B B @ & R E S S s S R e R
e & a

- e ®* * ® & T o

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 8W Included 90
s Color Lm Lm Power

Code Finishing temper. Source System pack type
6961-02-252 Bianco - White 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-02-262 Nero - Black 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-03-252 Bianco - White 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-03-262 Nero - Black 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-04-252 Bianco - White 4000K 950 752 Triac Dimm.
6961-04-262 Nero - Black 4000K 950 752 Triac Dimm.

Net @
weight
0,45 Kg 160x160x110
0,60 Kg

C€ (O] 1Peo IKos

e

N

G
Energy Years
Class Warranty
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kris
6961

asimmetrico
asymmetrical

Incasso quadrato di piccole dimensioni ad emis-
sione asimmetrica. Corpo in pressofusione di al-
luminio in versione con cornice e trimeless, LED
ad alta resa cromatica CRI >90. Ideale per lillumi-
nazione residenziale, aree di attesa e di transito.
Disponibile nelle finiture Bianco e Nero. Fornito di
serie con alimentatore TRIAC (DALI e kit Emergenza

Small square recessed downlight with asymme-
trical emission. Die-cast aluminum body in version
with frame and trimeless, high color rendering LED
CRI> 90. Ideal for residential lighting, waiting and
transit areas. Available in Black and White finishes.
Supplied as standard with TRIAC power supply
(DALI and Emergency kit on demand).

arichiesta).

kris 6961

9s

904

106

B 99x99 mm

RECESSED
WITH FRAME
& =
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 8w Included 90
AT Color Lm Lm Power
Code Finishing temper. Source System pack type
6961-02-451 Bianco - White 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-02-461 Nero - Black 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-03-451 Bianco - White 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-03-461 Nero - Black 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-04-451 Bianco - White 4000K 950 752 Triac Dimm.
6961-04-461 Nero - Black 4000K 950 752 Triac Dimm.

Net @
weight
0,35 Kg 165x145x130
0,50 Kg

C€ [O] s 1Ko

1E

N

G
Energy Years
Class Warranty

150

E 105x105 mm

0S}

RECESSED
FRAMELESS

|
w -
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 8W Included 90
s Color Lm Lm Power

Code Finishing temper. Source System pack type
6961-02-452 Bianco - White 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-02-462 Nero - Black 3000K 930 687 Triac Dimm.
6961-03-452 Bianco - White 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-03-462 Nero - Black 2700K 890 631 Triac Dimm.
6961-04-452 Bianco - White 4000K 950 752 Triac Dimm.
6961-04-462 Nero - Black 4000K 950 752 Triac Dimm.

Net @
weight
0,45 Kg 160x160x110
0,60 Kg

C€ [O] 1pso 1Ko

4D

N

G
Energy Years
Class Warranty
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recessed

6960

simmetrico
symmetrical

Incasso tondo di piccole dimensioni in pressofu-
sione di alluminio, predisposto per alloggiare LED
COB1IW ad alta resa cromatica CRI>90. Emissione
simmetrica 30°, fornito di serie di schermo opalino
per emissione diffusa. Ideale per l'illuminazione re-
sidenziale, aree di attesa e di transito. Disponibile
nelle finiture Bianco, Oro e Nero. Fornito di serie
con alimentatore TRIAC (DALI e kit Emergenza a
richiesta).

Small round recessed downlight in die-cast alumi-
num, designed to house COB 1IW LEDs with high
color rendering CRI> 90. 30° symmetrical emission,
supplied as standard with an opal diffuser for dif-
fused emission as optional included. Ideal for resi-
dentialllighting, waiting and transit areas. Available
in White, Gold and Black finishes. Standard sup-
plied with TRIAC power supply (DALl and Emergen-
cy kit on demand). -

toodle 6940

=

- | ——

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP

220-240V AC COB -20° +45°C 11w Included 92

A Color Lm Lm Power

Code Finishing temper. Source System pack type
6960-02-150 Bianco - White 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-160 Nero - Black 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-190 Oro - Gold 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-03-150 Bianco - White 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-160 Nero - Black 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-190 Oro - Gold 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-04-150 Bianco - White 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-160 Nero - Black 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-190 Oro - Gold 4000K 1270 1070 Triac Dimm.

Net
weight
0,32 Kg

@

145x145x125
0,45 Kg

C€ (O] 1pso IKos

e

N

G
Energy Years
Class Warranty
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toodle
6960

asimmetrico
asymmetrical

Incasso tondo di piccole dimensioni in pressofu-
sione di alluminio, predisposto per alloggiare LED
COB 11W ad alta resa cromatica CRI >90. Emissio-
ne asimmetrica, fornito di serie di schermo opalino
per emissione diffusa. Ideale per lilluminazione
residenziale, aree di attesa e di transito. Disponibi-
le nelle finiture Bianco, Oro e Nero. Fornito di serie
con alimentatore TRIAC (DALI e kit Emergenza a
richiesta).

Small round recessed downlight in die-cast alumi-
num, designed to house COB 1IW LEDs with high
color rendering CRI> 90. Asymmetrical emission,
supplied as standard with an opal diffuser for dif-
fused emission. Ideal for residential lighting, wai-
ting and transit areas. Available in White, Gold and
Black finishes. Standard supplied with TRIAC power
supply (DALI and Emergency kit on demand).

toodle 6940

g
AT, -
L
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC COB -20° +45°C 11w Included 92
AT Color Lm Lm Power
Code Finishing temper. Source System pack type
6960-02-350 Bianco - White 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-360 Nero - Black 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-390 Oro - Gold 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-03-350 Bianco - White 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-360 Nero - Black 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-390 Oro - Gold 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-04-350 Bianco - White 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-360 Nero - Black 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-390 Oro - Gold 4000K 1270 1070 Triac Dimm.

Net @
weight
0,32 Kg 145x145x125
0,45 Kg

C€ (O] 1pso IKos

e

N

G
Energy Years
Class Warranty
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recessed

toodle

6960

simmetrico

symmetrical

Incasso quadrato di piccole dimensioni in pres-
sofusione di alluminio, predisposto per alloggiare
LED COB 1W ad alta resa cromatica CRI >90. Emis-
sione simmetrica 30°, fornito di serie di schermo
opalino opzionale incluso per emissione diffusa.
Ideale per lilluminazione residenziale, aree di at-
tesa e di transito. Disponibile nelle finiture Bianco,
Oro e Nero. Fornito di serie con alimentatore TRIAC
(DALI e kit Emergenza a richiesta).

Small square recessed downlight in die-cast alu-
minum, designed to house COB 1IW LEDs with high
color rendering CRI> 90. 30° symmetrical emission,
supplied as standard with an opal diffuser for dif-
fused emission as optional included. Ideal for resi-
dentialllighting, waiting and transit areas. Available
in White, Gold and Black finishes. Standard sup-
plied with TRIAC power supply (DALl and Emergen-
cy kit on demand).

toodle 46940

@ 82

|:§K7 72x72 mm

68

28

-'.‘
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC COB -20° +45°C 11w Included 92
AT Color Lm Lm Power

Code Finishing temper. Source System pack type
6960-02-250 Bianco - White 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-260 Nero - Black 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-290 Oro - Gold 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-03-250 Bianco - White 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-260 Nero - Black 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-290 Oro - Gold 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-04-250 Bianco - White 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-260 Nero - Black 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-290 Oro - Gold 4000K 1270 1070 Triac Dimm.

Net @
weight

0,32 Kg 145x145x125
0,45 Kg

C€ (O] 1Peo 1kos

A
w
G

Energy
Class

®

Years
Warranty
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toodle

6960

asimmetrico
asymmetrical

Incasso quadrato di piccole dimensioni in pres-
sofusione di alluminio, predisposto per alloggiare
LED COB 1W ad alta resa cromatica CRI >90. Emis-
sione asimmetrica 30°, fornito di serie di schermo
opalino opzionale incluso per emissione diffusa.
Ideale per lilluminazione residenziale, aree di at-
tesa e di transito. Disponibile nelle finiture Bianco,
Oro e Nero. Fornito di serie con alimentatore TRIAC
(DALI e kit Emergenza a richie

Small square recessed downlight in die-cast alu-
minum, designed to house COB 11W LEDs with high
color rendering CRI> 90. 30° asymmetrical emis-
sion, supplied as standard with an opal diffuser
for diffused emission as optional included. Ideal
for residential lighting, waiting and transit areas.
Available in White, Gold and Black finishes. Stan-
dard supplied with TRIAC power supply (DALl and
Emergency kit on demand).

toodle 6940

el
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Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC COB -20° +45°C 11w Included 92
AT Color Lm Lm Power
Code Finishing temper. Source System pack type
6960-02-450 Bianco - White 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-460 Nero - Black 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-02-490 Oro - Gold 3000K 1250 1050 Triac Dimm.
6960-03-450 Bianco - White 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
6960-03-460 Nero - Black 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
2 6960-03-490 Oro - Gold 2700K 1220 1020 Triac Dimm.
%8 6960-04-450 Bianco - White 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
6960-04-460 Nero - Black 4000K 1270 1070 Triac Dimm.
@ 72x72 mm 6960-04-490 Oro - Gold 4000K 1270 1070 Triac Dimm.

<! C€ (O] P Kos E> ®

0,32 Kg 145x145x125 Energy Years
0,45 Kg Class Warranty
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D bulb.
nks to
crea-
details
> GUI0
diffe-

erature.

toodle 4578

Ottica orientabile
Adjustable optic

il
A i,
Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 35W
=3 »
?®§- © Code Finishing
T 6578-00-050 Bianco - White
6578-00-060 Nero - Black
(3) @s0mm 6578-00-090 Oro - Gold
Net oo ] |
w9 CE [O] @ 1P Kog <X fsmzers emoesina on e ®
0,12Kg  115x85x96 vours
0,16 Kg Warranty
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Ottica orientabile
Adjustable optic

N N
==

Q
©
@

%:\ 80x80 mm

toodle 46579

X1

i

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 35W
Code Finishing
6579-00-050 Bianco - White
6579-00-060 Nero - Black
6579-00-090 Oro - Gold

Net @
weight
0,15 Kg 115x85x96
0,19 Kg

Attenzione: lampadina non fornita
CE IE @ |P20 |K08 fﬁ Warning: bulb not supplied

®

Years
Warranty
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Spot LED compatto da incasso, orientabile. Corpo
in alluminio a forma cilindrica. Disponibile con fi-
nitura bianca o nera. Utilizzabile per soffitti in car-
tongesso. Profondita di installazione circa 35 mm.

Grazie alla versatilita € indicato in ambienti resi-
denziali, commerciali creando atmosfere acco-
glienti ]

Compact recessed LED spotlight, adjustable.
Cylindrical aluminum body. Available in white or
black finishing. Can be used for plasterboard cei-
lings. Installation depth approx. 35 mm.

Thanks to its versatility, it is suitable for residential
and-commercial environments, creating welco-
ming atmospheres.

Spot light compatto e di
piccole dimensioni.
Compact and small
spot light.

Ottica orientabile
Adjustable optic

L@

@53

@ @ 44 mm

macas 6587

]
= T .
l PO R
- ( M)
. ﬁ,-eﬁ‘.
el e
o _
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o
Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
220-240V AC SMD +5° +35°C 4W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
pack type
6587-02-554 Bianco - White 3000K 360 301 On/Off
6587-02-564 Nero - Black 3000K 360 301 On/Off

Net @
weight
0,09 Kg 105x90x46
0,13 Kg

C€ [O] @ P K7

[©>>]

P ®

Energy Years
Class Warranty
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febe 4913

febe owiress
6913

Apparecchio ad incasso circolare di dimensioni  Circular recessed IP65 appliance with compact di- —
compatte IP65. Corpo in pressofusione di allumi- mensions. Body in die-cast aluminum, opal screen.
nio, schermo opale. Led I0W Warm e Natural Whi-  Led 10W Warm and Natural White, white finish. . e
te, finitura bianca. Alimentatore elettronico incluso  Electronic power supply on/off or dimmable DALI .
on/off o dimmerabile DALI. Kit emergenza arichie- included.Emergency kit on demand. Perfect for ge- -
sta. Ideale per lilluminazione generale, per gliam-  neral lighting, for wet roomsand for home lighting. -
bienti umidi e per l'illuminazione domestica. *

recessed

& ~
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC CcOB -10° +45°C 10W Included 80
90
s Color Lm Lm . Power
8 Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
©
o
6913-12-954 Bianco - White 3000K 950 783 Opal On/Off
6913-12-956 Bianco - White 3000K 950 783 Opal DALI
6913-14-954 Bianco - White 4000K 1020 805 Opal On/Off
6913-14-956 Bianco - White 4000K 1020 805 Opal DALI

vt C€ [O] 1ps5 1Ko

0,20Kg  120x75x110
0,30 Kg

> >

®

Energy Years
Class Warranty
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Mmoreda owirss

6914

Apparecchio ad incasso quadrato di dimensioni
compatte IP65. Corpo in pressofusione di allumi-
nio, schermo opale. Led 10W Warm e Natural Whi-
te, finitura bianca. Alimentatore elettronico incluso
on/off o dimmerabile DALI. Kit emergenza a richie-
sta. ldeale per l'illuminazione generale, per gli am-
bienti umidi e per l'illuminazione domestica.

Square recessed IP65 appliance with compact di-
mensions. Body in die-cast aluminum, opal screen.
Led 10W Warm and Natural White, white finish.
Electronic power supply on/off or dimmable DALI
included. Emergency kit on demand. Perfect for
general lighting, for wet rooms and for home li-
ghting.

88

88

( é\) @ 82 mm

morea 6914

=
. P
|
S
fill
"»{? 1.
/ \
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC CcOB -10° +45°C 10W Included 80
A Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6914-12-954 Bianco - White 3000K 950 551 Opal On/Off
6914-12-956 Bianco - White 3000K 950 551 Opal DALI
6914-14-954 Bianco - White 4000K 1020 650 Opal On/Off
6914-14-956 Bianco - White 4000K 1020 650 Opal DALI

Net @
weight
0,22 Kg 115x115x75
0,34 Kg

C€ (O] 1Pe5 IKos

[©>>]

P ®

Energy Years
Class Warranty
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o sigma 3445
sigma
3445

Incasso di piccole dimensioni in alluminio bianco  Recessed spot in small dimensions, particularly su- —_—

particolarmente adatto allilluminazione decorati-  itable for decorative lighting interiors and waiting o CORNICE A INCASSO TONDO FISSO

va di interni e aree di attesa e transito. Disponibile  and transit areas. It has a wide frame range for x . RECESSED ROUND FIXED FRAME

in un'ampia gamma di cornici per versione fissa o fixing or adjustable, round or square, flush or reces- . fis

orientabile, tonda o quadrata, a filo o arretrata. sed version.

i l{.'-l" Li -y .i.
Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
&)
& 220-240V AC
ity \ cOoB +5° +35°C 7W Included >80
™ - 50/60 Hz
_— o8& Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
- pack type
3445-72-342 Bianco - White 3000K 800 508 On/Off
© @ @70 mm
)
(73
(%]
!
Net (oYo) A
° wognt € (O] 1Ps0 Ikos ir> @
0,23Kg  100x115x85 Eneray Vears
0,28 Kg Class Warranty

- CORNICE A INCASSO QUADRATO FISSO
» . RECESSED SQUARE FIXED FRAME

iy,

/) — ]

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
)
[ .
gty 0 2202V AC cos +5° +35°C W Included >80
g=ly Z
182 x82 Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
X pack type
3445-72-344 Bianco - White 3000K 800 508 On/Off
( é\) @70 mm

wgt C€ (O] 1P Kos > @
0,24 Kg 100x115x85

Energy Years
0,29 Kg Class Warranty

118
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sigma 3445

@ @70 mm

el
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CORNICE A INCASSO TONDO ORIENTABILE
RECESSED ROUND ADJUSTABLE FRAME

Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz CcOoB +5° +35°C W Included >80
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
pack type
3445-72-343 Bianco - White 3000K 800 508 On/Off

Net @
weight

0,25 Kg 100x115x85

C€ [O] @ 1Pao Ko

[0>>]

> ®

029 Kg Tt warany
CORNICE A INCASSO QUADRATO ORIENTABILE
" RECESSED SQUARE ADJUSTABLE FRAME
: lﬁx.
\‘h-_
Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
220240V AC coB +5° 435°C W Included >80
Teoxar Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
X pack type
3445-72-345 Bianco - White 3000K 800 508 On/Off
@ @70 mm

Net @
weight
0,26 Kg 100x115x85
0,30 Kg

120

C€ [O] @ 1Pso IKes

i1F >

N

G
Energy Years
Class Warranty

sigma 3445
CORNICE A INCASSO TONDO ARRETRATO FISSO
% RECESSED ROUND FIXED BACKWARD FRAME
: ;lﬁ' “1
’0&0 Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
22;’6?;8\:' ;\C CcOoB +5° +35°C 7W Included >80
282 Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
pack type
3445-72-346 Bianco - White 3000K 800 508 On/Off
@ @70 mm
A
wot @ C€ (O] 1Puo IKos ir> O
0,26 Kg  115x120x105
0,28 Kg

Energy Years
Class Warranty
CORNICE A INCASSO QUADRATO ARRETRATO FISSO
" RECESSED SQUARE FIXED BACKWARD FRAME
1, { | | L
i ‘ ] . .
[—— — —"
-
“———r \ " | e——
Input voltage Led type Amb. temp. Power Power supply CRI
2RO 2IOV AC coB +5° +35°C W Included >80
Leoxer Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System Power
pack type
3445-72-347 Bianco - White 3000K 800 508 On/Off
|:ik7 70x70 mm
Net 60 A
e & C€ §9 [T 1pio IKos F> @
0,26 Kg  115x120x105
0,30 Kg

Energy Years
Class Warranty
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hasca 6825

Nnasca
6825

Incasso tondo di piccole dimensioni ad emissione  Round recessed in small dimension in diffused =
diffusa. Corpo in alluminio, schermo in policarbo- emission. Aluminum frame, opal polycarbonate
nato opale. Ideale per lilluminazione residenziale, screen. Suitable for residential lighting, waiting - e
aree di attesa e di transito. Disponibile nella finitu-  and transit areas. Available in black and white fi-
re bianco e nero. nishing. -
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| } %a.fivéﬁﬁnf#'-ﬂﬁuf'u’r’ﬂhﬂ.‘rﬂﬂ;f#
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recessed

p— i;:#:#:#::':‘?*‘:f: l Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP
AVAYAYA -
PAYATAVAVAVAVAVAVLAVLY, 220-240V AC cos -10° +45°C 12w Included 80
Iﬂ#‘!#"#‘!’#nu‘unuw
CATAYAVAVAN AN Y Y vy,
v“"“*?“**"""&'&"‘ Cod Einishi Color Lm Lm Diffuser Power
é:#:#:g#:#“!‘f‘?l‘r‘v‘ oce fnishing temper.  Source  System fiu pack type
AT AVATAN A VLAY,V
. 6825-02-454 Bianco - White 3000K 1150 752 Opal On/Off
6825-02-464 Nero - Black 3000K 1150 752 Opal On/Off

> >

w9 C€ (O] 1Pas Kes > O

0,20 Kg 90x110x80 Energy Years
0,25 Kg Class Warranty
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° quito 6826
quito
6826

Incasso quadrato di piccole dimensioni ad emis- Square recessed in small dimension in diffused —
sione diffusa. Corpo in alluminio, schermo in poli- emission. Aluminum frame, opal polycarbonate -
carbonato opale. Ideale per lilluminazione resi- screen. Suitable for residential lighting, waiting and . e
denziale, aree di attesa e di transito. Disponibile  transit areas. Available in black and white finishing. .
nella finiture bianco e nero.
= al
) o -
i
9 —y P—
w
(%]
()] |
(%)
o = — — e
S
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC CcOoB -10° +45°C 12w Included 80
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6826-02-454 Bianco - White 3000K 1150 528 Opal On/Off
|:g7k 55x55 mm 6826-02-464 Nero - Black 3000K 1150 528 Opal On/Off
Net 60 A
wign P C€ € [O] s Ikos > )
030Kg  85x80x110 Eneray Voars
0,35Kg Class Warranty
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recessed

leon cuo

6580

Cornice rettangolare da incasso per lampadina
con attacco GUIO0. Disponibile nella versione a due
o tre luci. Progettata per essere montata su pla-
fone. Corpo in alluminio. Finitura colore bianco o
nero. Utilizzabile per soffitti in cartongesso. Indica-
ta in ambienti residenziali e commerciali. L'utilizzo
della lampadina GUI0 (non fornita) permette di
scegliere sorgenti luminose con differenti tempe-
rature colore. Portalaompade GUI0 inclusi.

Rectangular recessed frame for GUIO bulb. Avai-
lable in the two- or three-light version.

Designed to be mounted on a ceiling. Aluminum
body. White or black finishing. Can be used for
plasterboard ceilings. Suitable for residential and
commercial environments. The use of the GU10 bulb
(not supplied) allows to choose the light sources
with different color temperatures. GU10 lamphol-
ders included.

Riflettore interno in allu-
minio ad alta efficienza.
High efficiency internal
aluminum reflector.

./

Riflettore interno in allu-
minio ad alta efficienza.
High efficiency internal
aluminum reflector.

L 240x 128

E 210x105 mm

0
0
O

©

L)

L 355 x 128

@ 325x105 mm

leon 6580

\

A

Input voltage Lamp Amb. temp.

Max 250V AC GU10 +5° +35°C
Code Finishing Power
6580-00-250 Bianco - White Max 2x35W
6580-00-260 Nero - Black Max 2x35W
6580-00-350 Bianco - White Max 3x35W
6580-00-360 Nero - Black Max 3x35W

Net @
weight
0,38 Kg 160x250x82 - 0,46 Kg
0,54 Kg 160x360x82 - 0,67Kg

Attenzione: lampadina non fornita
C E IE |P2[] |KUH tﬁ Warning: bulb not supplied

®

Years
Warranty



3451modo

spot p. 140

—
y m——y
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Orientabile
Adjustable

o
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Per il codice 3451-91-
101 nella confezione e
compreso sia I'anello
oro sia I'anello nero.
For code 3451-91-101
the package includes
both the gold and the

black ring.
360 Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 35W
. /(gg
Cod Finishi
L P ode inishing
3451-91-101 Nero - Black
(3) @51 mm 3451-91-102 Bianco - White

Net Attenzione: lampadina non fornita
weight @ C E IE @ |P20 |K08 tﬁ Warning: bulb not supplied @
0,23 Kg 115x95x150 Years
0.30Kg Warranty
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narka cuo

6648

Ottica orientabile
Adjustable optic

el
(7]
7]
7]
(U]
(%
(]
-

Cornice rotonda da incasso per soffitti in cartonges-
so per lampadina con attacco GUIO. Adatta a tutte
le lampadine con un diametro di 50 mm. Dimensioni
esterne: 82 mm, diametro del foro: 72 mm, profondita di
installazione con lampada: circa 75 mm. Grazie alla-
nello interno orientabile si ha la possibilita di dirigere il
fascio diluce su specifiche aree o oggetti allinterno di
una stanza. Disponibile in tre colori. Lampadina GU10
non fornita. Portalampade GUI0 incluso.

Round recessed frame for plasterboard ceilings for
GUI10 bulb. Suitable for all bulbs with a diameter of
50 mm. External dimensions: 82 mm, hole diameter:
72 mm, installation depth with lamp: approx. 75 mm.
Thanks to the adjustable inner ring, it is possible to
direct the light beam to specific areas or objects
within a room. Available in three colors. GU10 bulb
not supplied. GU10 lampholder included.

.
s S \,
.F\
-~ a L% 7
. —
Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 35W
Code Finishing
6648-00-050 Bianco - White
6648-00-060 Nero - Black
6648-00-040 Alluminio - Aluminium

Net @
weight
0,08 Kg 95x95x50
0,10 Kg

130

Attenzi Mt di fornit:
CE [O] P20 K08 @ < formone:mpaana on e ©

Years
Warranty

davis cuo

6649

L\

Ottica orientabile
Adjustable optic

T 92x92

( %H @ 80 mm

Cornice quadrata da incasso per soffitti a cartonges-
so per lampadina con attacco GUIO. Adatta a tutte
le lampadine con un diametro di 50 mm. Dimensioni
esterne: 92 x 92 mm, diametro del foro: 80 mm, pro-
fondita di installazione con lampada: circa 75 mm.
Grazie allanello interno orientabile si ha la possibilita
di dirigere il fascio di luce su specifiche aree o oggetti
alfinterno di una stanza. Disponibile in tre colori. Lam-
padina GU10 non fornita. Portalompade GU10 incluso.

Square recessed frame for plasterboard ceilings
for GUI10 bulb. Suitable for all bulbs with a diame-
ter of 50 mm. External dimensions: 92 x 92 mm, hole
diameter: 80 mm, installation depth with lamp: ap-
prox. 75 mm. Thanks to the adjustable innerring, it is
possible to direct the light beam to specific areas
or objects within a room. Available in three colors.
GUI10 bulb not supplied. GUI0 lampholderincluded.

A i

& ~

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 35W
Code Finishing
6649-00-050 Bianco - White
6649-00-060 Nero - Black
6649-00-040 Alluminio - Aluminium

Net @
weight
0,13 Kg 100x115x50
0,16 Kg

Attenzi M di fornit
CE [O] 1P K08 @) < fersons: ampacina on fomie ©)

Years
Warranty
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flores 3801

flores GUI10
3801

Famiglia di faretti con portalaompada per lampa-
dina GUI0 LED. Disponibile in finitura oro satinato
e canna di fucile satinato. Grazie alla possibilita di
orientare la testa del faretto, si ha la possibilita di
creare un’illuminazione d’'accento per evidenziare
particolari architettonici o di illuminare uniforme-
mente una stanza. Lutilizzo della lampadina GU10
(non fornita) permette 'uso di ottiche di differenti
aperture e temperatura della luce calda o fredda.

Family of spotlights with lampholder for GU10 LED
bulb. Available in satined brass and satined gun
metal finishing. Thanks to the possibility of orien-
ting the head of the spotlight, you have the possi-
bility of creating accent lighting to highlight archi-
tectural details or to evenly illuminate a room. The
use of the GUI0 bulb (not supplied) allows the use
of optics of different beam and warm or cold light
temperature.

Interruttore On/Off
sulla base.
On/Off switch on base.

Orientabile
Adjustable

-}T"

-
Semplice rimozione del
cilindro metallico per
sostituzione lampadina.

Simple removal of the
metal cylinder for bulb
replacement. &
4
Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 10W
5 Code Finishing
8 \’%
E‘ 3801-81-115 Canna di fucile - Gun metal
- @0 3801-81-119 Ottone satinato - Satined brass
L 100

Net Attenzione: lampadina non fornita
weight @ C E @ @ @ |P2[] |KUH iﬁ Warning: bulb not supplied @
0,34 Kg 135x135x130 Years
0.40Kg Warranty
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flores 3801

Orientabile
Adjustable

Orientabile
Adjustable

425
P22

8‘ T
T \5
o

_

L 305

Net @
weight

Input voltage

Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 2x10W
Code Finishing
3801-82-115 Canna di fucile - Gun metal

3801-82-119

Ottone satinato - Satined brass

0,70 Kg 310x135x95
0,82 Kg

CE @ @ P20 IK08 tﬁ Attenzione: lampadina non fornita

Warning: bulb not supplied

®

Years
Warranty

Orientabile
Adjustable
25
P‘/
&
LT
L 480

Net @
weight

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 3x10W
Code Finishing
3801-83-115 Canna di fucile - Gun metal

flores 3801

3801-83-119

Ottone satinato - Satined brass

1,00 Kg 485x135x95
1,80 Kg

CE @ @ P20 IK08 tﬁ Attenzione: lampadina non fornita

Warning: bulb not supplied

®

Years
Warranty
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flores 3801

&
s
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[ |
farrn
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i

Orientabile
Adjustable
| =
Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 4x10W
© % Code Finishing
7 s
Q
/06‘ 3801-84-115 Canna di fucile - Gun metal
/o 3801-84-119 Ottone satinato - Satined brass
Q
)
Net Attenzione: | di fornit

RRsSoa e wan P € D @ P kg X hmerm e ®
-

.-""}\_::- o 1,32 Kg 245:x‘1‘:8552<245 o
:-: : o - (¢} Warranty
™ :

.
-
-

VERAFEA 0T
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modo 3451

or GUIO
bu to choose
>, being adju-
ight beam in a
sidential and com-

1%

i
I’.I
L e,

iy

=
o

Orientabile
Adjustable |

Semplice rimozione del
cilindro metallico per
sostituzione lampadina.
Simple removal of the
metal cylinder for bulb
replacement.

Per il codice 3451-80-101
nella confezione sono
compresi sia I'anello
oro che I'anello nero.

For code 3451-80-101
the package includes
both the gold and the
black ring.
Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 4x35W
oAt Code Finishing
/
) I % 3451-80-101 Nero - Black
T 3451-80-102 Bianco - White
L 650 3451-80-212 Alluminio - Aluminum

Net Attenzione: lampadina non fornita
weight @ c E @ @ |P20 |K08 iﬁ Warning: bulb not supplied @
1,20 Kg 655x90x120

Years
1,40Kg Warranty
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Orientabile
Adjustable

Per il codice 3451-84-101
nella confezione sono
compresi sia I'anello
oro che l'anello nero.
For code 3451-84-101
the package includes
both the gold and the
black ring.

&/
SESIP

@ 240

H 240

modo 3451

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 4x35W
Code Finishing
3451-84-101 Nero - Black
3451-84-102 Bianco - White
3451-84-212 Alluminio - Aluminum

Net @
weight
1,10 Kg 250x250x130
1,34 Kg

Attenzione: lampadina non fornita
C E @ @ |P2[] |K08 iﬁ Warning: bulb not supplied

®

Years
Warranty
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modo 3451

' I
Orientabile ‘ | .
Adjustable \ _ L . h’

-t

Per i codici 3451-82-
101 e 3451-83-101
nella confezione sono
compresi sia I'anello
oro che I'anello nero.
For code 3451-82-101
and 3451-83-101 the
package includes both
the gold and the black

ring.
Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V AC GU10 +5° +35°C
\’ﬁ Code Finishing Power
o
2 . @ 3451-82-101 Nero - Black Max 2x35W
>
é 3451-82-102 Bianco - White Max 2x35W
L 305 3451-82-212 Alluminio - Aluminum Max 2x35W
P A2
g
° 3451-83-101 Nero - Black Max 3x35W
[}
T ‘ @Q_@J 3451-83-102 Bianco - White Max 3x35W
3451-83-212 Alluminio - Aluminum Max 3x35W

L 480

Net Attenzione: lampadina non fornita
weight @ C E @ @ |P20 |K08 iﬁ Warning: bulb not supplied @
0,58 Kg 310x100x130 - 0,75 Kg Years
0,90 Kg 490x100x130 - 1,13 Kg Warranty
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modo 3451

Orientabile
Adjustable

Per il codice 3451-81-101
nella confezione sono
compresi sia I'anello
oro che l'anello nero.
For code 3451-81-101
the package includes
both the gold and the

black ring.
Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 35W
AA2 P
P/ Code Finishing
3451-81-101 Nero - Black
o
I 3451-81-102 Bianco - White
3451-81-212 Alluminio - Aluminum
L 90
Net Attenzione: | di fornit
wo D CE QD @ 1P K1y K forconsfamveinavon o ®
0,25Kg  130x120x100 Vears
0,33 Kg Warranty
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alice cuo

2554

Testa orientabile
Adjustable head

L 140

Questa famiglia di faretti spot con portalampada
per lampadina GUI10 offre una soluzione versatile
per lilluminazione domestica. Non essendo fornita
la lampadina il cliente puo scegliere la lampadina
con lottica e la temperatura colore della luce piu
congeniale. Fornita con cavo di alimentazione lun-
ghezza mm 1500.

This family of spotlights with GU10 bulb socket of-
fers a versatile solution for home lighting. Since the
bulb is not supplied, the customer can choose the
bulb with the most suitable optics and color tem-
perature of the light. Supplied with cable lenght
mm 1500.

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 15W
Code Finishing
2554-27-178 Nichel satinato - Satined nickel Con interutiore

With switch

Net @
weight
0,38 Kg 65x110x195
0,44 Kg

148

Attenzi M di fornit:
CE [O] @ @ P Kog X fsnzoneameda ronore @

Years
Warranty

Testa orientabile
Adjustable head

alice 2554

Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 15W
Q
e
Code Finishing
o
S
4 . . ) ] Con interuttore
2554-81-178 Nichel satinato - Satined nickel With switch
L 60
Net Attenzione: I di fornit;
o €D ® © P K <X s ®
0,37Kg  70x130x120 Vears
0,43 Kg Warranty
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alice 2554 alice 2554

T

0

:
s

Testa orientabile
Adjustable head

Input voltage Lamp Amb. temp. Input voltage Lamp Amb. temp. Power
Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 250V AC GU10 +5° +35°C Max 6x15W
L 100x 50 Code Finishing Power Code Finishing
;ﬂ% ) . . ) Con doppia accensione 2554-86-178 Nichel satinato - Satined nickel
2554-82-178 Nichel satinato - Satined nickel Max 2x15W With double lighting
L 310
L 120 x 55

2554-80-178 Nichel satinato - Satined nickel Max 4x15W

L 1500 MAX

Net Attenzione: lampadina non fornita Net @ Attenzione: lampadina non fornita
weight @ C E @ @ |P20 |KUB iﬁ Warning: bulb not supplied @ weight C E |P20 |K08 Warning: bulb not supplied
0,50 Kg 150x70x305 - 0,62 Kg Years 2,05 Kg 160x530x220 Years
0,81 Kg 150x85x705 - 1,02 Kg Warranty 2,43 Kg Warranty
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riva 6569

Profilo sottopensile realizzato in alluminio e poli- Undercabinet profile made of aluminum and —
carbonato. Luce Regolabile. Cambio temperatura  polycarbonate. Adjustable Light. Changing color
colore. Batteria ricaricabile. Sensore di presenza. temperature. Rechargeable battery. Presence de-
Grazie alla semplice installazione e indicato per tector. Thanks to its simple installation, it is suitable
armadi, dispensa, librerie, cucine. for wardrobes, pantries, bookcases and kitchens.

— By ¥
L _tT_
¥,
Fissaggio con magnete
Magnet fixing
<oy

Stacca e ricarica
Unplug & Recharge

(%]
[
=
Q
<
(2]
oy
Q
©
c
5

CCT, dimmerabile,
sensore di movimento
CCT, Dimmable, Motion
Sensor

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
5V DC SMD +5° +35°C Not Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source  Lm System

<
%o

‘ % 6569-08-001 Alluminio - Aluminium 2w 3000K / 4000K / 5700K 335 109
L 40

H11

<

/ D
haf /W/ 6569-08-002 Alluminio - Aluminium 2,5W 3000K / 4000K / 5700K 443 164

& 3 © &0 Pn K JE> @

0,20 Kg 20x470x41 - 0,30 Kg

030Kg  20x670x41 - 0,40 Kg Energy Years

Class Warranty
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galway 6690

Possibilita di collegare

pif‘_ profili. Input voltage Led type Amb. temp.  Power supply CRI
Ability to connect
multiple profiles. 24V DC SMD +5° +35°C Not Included >80
=]
Tl u\ Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
«Q
©\
& a0 6690-02-011 Bianco - White 5W 3000K 630 540
e
EX : :
o 2\ W 6690-02-012 Bianco - White 8W 3000K 1050 812
=
Q o
ﬁ =l q 6690-02-013 Bianco - White 16W 3000K 1900 1446
S
Q o\ \)
'g d& ‘ W
S

- D
S —— e

o

Regolazione luce al
tocco. Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI

Touch dimmer.

24V DC SMD +5° +35°C Not Included >80
o Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
ol
T
@ . .
<&\ @ 6690-02-001 Bianco - White 5W 3000K 630 540
=]
:f“‘ 6690-02-002 Bianco - White 8w 3000K 1050 812
©
S
o‘ 6690-02-003 Bianco - White 16W 3000K 1900 1446
T
@
2 ——
Net 60 A
weight S7 CE 8 <@ 1P 1K > @
0,13 Kg 55x370x30 - 0,22 Kg Ener Vears
0,22 Kg 55x570x30 - 0,33 Kg Clasgsy Warranty

0,45 Kg 55x1070x30 - 0,62 Kg
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® e ©

0°/45°/90°

6690-50-004

Alimentatore per sottopensili 6W 24V con cavo da 1,5 mt.
6W 24V underwall unit plug power supply with cable 1,5 mt.

galway 6690
Accessories

6690-50-001

Alimentatore per sottopensili 24W 24V con cavo da 1,5 + 1,5 mt
24W 24V underwall unit power supply with cable 1,5 + 1,5 mt

6690-50-006

Alimentatore per sottopensili 36 W 24V con cavo da 1,5 + 1,5 mt
36W 24V underwall unit power supply with cable 1,5 +1,5 mt

W

IT,‘h’

ol .f@@

6690-50-005

Variatore e interruttore ON/OFF per GALWAY con cavo da 1mt
Dimmer and power ON/OFF for GALWAY with cable 1mt.

£

6690-50-008

Sensore PIR (Non adatta per GALWAY touch dimmer).
PIR Sensor (Not suitable for GALWAY touch dimmer).

6690-50-003

Connettore multipolo Tingresso 8 uscite per sottopensili.
Multipole connector 1input 8 outputs for underwall unit.

WD
7.

6690-50-009

Sensore touch dimmer per GALWAY ON/OFF.
Touch sensor for GALWAY ON/OFF.

‘_}\

Materiale incluso.
Material included.
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open space / office

leo

Design e dimensioni fanno di Leo un elegante elemento
decorativo e di arredo, le sue prestazioni lo rendono molto
versatile, si adatta a tutti gli ambienti, anche di grandi
dimensioni. Perfetto per 'accoglienza (reception, casse,
hall) e adatto all’illuminazione generale di negozi, bar,
ristoranti e sale riunion ma anche per il tuo ambiente
domestico. Disponibile in due versioni, singolo e doppio

cerchio, e due colori, bianco e nero.

Design and dimensions make Leo an elegant decorative
and furnishing element, its performances make it very
versatile. Leo fits to all environments, even large ones.
Perfect for reception (reception, cash desks, hall) and
suitable for general lighting of shops, bars, restaurants
and meeting rooms, also suitable for your home. Available
in two versions, single and double circle, and two colors,

black and white

6993 sospensione /

suspension

Informazioni tecniche

Sospensione circolare ad anello in
alluminio, singolo o doppio, con
diffusore opale, disponibile in bianco
e nero, predisposto per alloggiare Mid
power led ad alta resa 6300Im per la
versione Warm White, 6700Im per la
Natural, alta resa cromatica CRI>%0.
Disponibile nella versione On/Off o
dimmerabile DALI.

Technical information

Circular aluminum ring suspension,
single or double, with opal diffuser,
available in black and white,
designed to house high-performance
Mid power LEDs 6300Im for the

Warm White version, 6700Im for

the natural, high color rendering
CRI>%0. Available in On/Off or
dimmable DALI version.
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leo sow

6993 sospensione / suspension

Sospensione circolare ad anello in alluminio con diffusore
opale diametro 1000 mm, disponibile nella finitura bianca e
nera. Nella versione a 3000K garantisce una emissione lumi-
nosa alla sorgente di 6300 Im e nella versione a 4000K di 6700
Im. Disegno e dimensioni fanno di Leo un elegante elemento
decorativo e di arredo, le sue prestazioni lo rendono molto
versatile. Leo si adatta a tutti gli ambienti, anche di grandi
dimensioni. Perfetto per 'accoglienza (reception, casse, hall)
e adatto all'illuminazione generale di negozi, bar, ristoranti e
sale riunioni, adatto anche per il tuo ambiente domestico.

Circular aluminum ring suspension with 1000 mm diameter
opal diffuser, available in black and white finishing. In the
3000K version, it guarantees a light emission at the source
of 6300 Im and in the 4000K version, 6700Im. Design and size
make Leo an elegant decorative and furnishing element, its
performance makes it very versatile. Leo adapts to all envi-
ronments, even large ones. Perfect for reception (reception,
cash desks, hall) and suitable for general lighting in shops,
bars, restaurants and meeting rooms, also suitable for your
home environment.

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD 0° +35°C 60W Included 92
R Color Lm Lm . Power
~ Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
(a\}
ET) 6993-02-954 Bianco - White 3000K 6300 4435 Opal On/Off
6993-02-956 Bianco - White 3000K 6300 4435 Opal DALI
@ 250
6993-02-964 Nero - Black 3000K 6300 4435 Opal On/Off
6993-02-966 Nero - Black 3000K 6300 4435 Opal DALI
o
o
@
é 6993-04-954 Bianco - White 4000K 6700 4718 Opal On/Off
e 6993-04-956 Bianco - White 4000K 6700 4718 Opal DALI
6993-04-964 Nero - Black 4000K 6700 4718 Opal On/Off
@ 1000 6993-04-966 Nero - Black 4000K 6700 4718 Opal DALI

leo 3w

6993 sospensione / suspension

Sospensione circolare ad anello in alluminio con diffusore
opale diametro 600 mm, disponibile nella finitura bianca e
nera. Disponibile solo nella versione a 3000K, finitura bianca
o nera. Ha una emissione alla sorgente di circa 3780Im. Dise-
gno e dimensioni fanno di Leo un elegante elemento decora-
tivo e di arredo, le sue prestazioni lo rendono molto versatile.
Leo si adatta a tutti gli ambienti, anche di grandi dimensioni.
Perfetto per laccoglienza (reception, casse, hall) e adatto
allilluminazione generale di negozi, bar, ristoranti e sale riu-
nioni, adatto anche per il tuo ambiente domestico.

Circular aluminium ring suspension with opal diffuser diame-
ter 600 mm, available in black and white finishing. Available
only in the 3000K version, white or black finishing. It has sour-
ce emission of about 3780Im. Design and size make Leo an
elegant decorative and furnishing element, its performance
makes it very versatile. Leo adapts to all environments, even
large ones. Perfect for reception (reception, cash desks, hall)
and suitable for general lighting in shops, bars, restaurants
and meeting rooms, also suitable for your home environment.

Net @
weight
3,00 Kg 1080x120x1080
5,00 Kg

C€ @D P2 Ko7

i4F )

w

G

Energy Class
3000K

1E
N
G
Energy Class Years
4000K Warranty

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
220-240V AC SMD 0° +35°C 36W Included >80
A Color Lm Lm . Power
~ Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
[a\}
k3 6993-12-954 Bianco - White 3000K 3780 2646 Opal On/Off
6993-12-956 Bianco - White 3000K 3780 2646 Opal DALI
@ 250 6993-12-964 Nero - Black 3000K 3780 2646 Opal On/Off
ﬁ 6993-12-966 Nero - Black 3000K 3780 2646 Opal DALI
Z
=
o
o
o
N
T
S
@ 600

Net @
weight

1,90Kg  90x640x640
2,80 Kg

C€ D P Ko7

A
w
G

e ®

Years
Warranty
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leo ssw

6993 sospensione / suspension

Sospensione circolare con doppio anello con diffusore opale.
Grazie al doppio anello,uno da 800 mm a luce diretta e 'altro
da 600 mm a luce indiretta, questa sospensione garantisce
livelli elevati di illuminamento. Disponibile solo nella versione
a 3000K, finitura bianca o nera. Ha una emissione alla sor-
gente di circa 7050 Im. Disegno e dimensioni fanno di Leo un
elegante elemento decorativo e di arredo, le sue prestazioni
lo rendono molto versatile. Leo si adatta a tutti gli ambienti,
anche di grandi dimensioni. Perfetto per l'accoglienza (re-
ception, casse, hall) e adatto allilluminazione generale di
negozi, bar, ristoranti e sale riunioni, adatto anche per 'am-
biente domestico.

Circular suspension with double ring with opal diffuser. Than-
ks to the double ring, one 800 mm with direct light and the
other 600 mm with indirect light, this suspension guarantees
high levels of illuminance. Available only in 3000K version,
white or black finishing. It has a source emission of about
7050 Im. Design and size make Leo an elegant decorative
and furnishing element, its performance makes it very versa-
tile. Leo adapts to all environments, even large ones. Perfect
for reception (reception, cash desks, hall) and suitable for ge-
neral lighting of shops, bars, restaurants and meeting rooms,
also suitable for the home environment.

leo sw

6993 sospensione / suspension

Sospensione circolare con doppio anello con diffusore opale.
Grazie al doppio anello, uno da 600 mm e laltro da 400 mm
entrambi a luce diretta, questa sospensione garantisce un
buon livello di illuminamento. Disponibile solo nella versione
a 3000K, finitura bianca o nera. Ha una emissione alla sor-
gente di circa 5320 Im. Disegno e dimensioni fanno di Leo un
elegante elemento decorativo e di arredo, le sue prestazioni
lo rendono molto versatile. Leo si adatta a tutti gli ambienti,
anche di grandi dimensioni. Perfetto per l'accoglienza (re-
ception, casse, hall) e adatto allilluminazione generale di
negozi, bar, ristoranti e sale riunioni, adatto anche per 'am-
biente domestico.

Circular suspension with double ring with opal diffuser. Than-
ks to the double ring, one 600 mm and the other 400 mm both
with direct light, this suspension guarantees a good level of
illuminance. Only available in 3000K version, white or black
finish. It has a source emission of about 5320Im.Design and
size make Leo an elegant decorative and furnishing element,
its performance makes it very versatile. Leo adapts to all en-
vironments, even large ones. Perfect for reception (reception,
cash desks, hall) and suitable for general lighting of shops,
bars, restaurants and meeting rooms, also suitable for the
home environment.

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
220-240V AC SMD 0° +35°C 65W Included >80
A Color Lm Lm . Power
I~ Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
o
T 6993-32-954 Bianco - White 3000K 7050 4900 Opal On/Off
o5 6993-32-956 Bianco - White 3000K 7050 4900 Opal DALI
6993-32-964 Nero - Black 3000K 7050 4900 Opal On/Off
6993-32-966 Nero - Black 3000K 7050 4900 Opal DALI
8
o
N
x
<
=
Net 00 A
woont C€ @D P2 Ko7 E> O
2,90 Kg 80x830x830 Energy Class Years
460 Kg 4000K Warranty

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
220-240V AC SMD 0° +35°C 52W Included >80
A Color Lm Lm . Power
~ Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
(o}
T2 6993-22-954 Bianco - White 3000K 5320 3700 Opal On/Off
6993-22-956 Bianco - White 3000K 5320 3700 Opal DALI
6993-22-964 Nero - Black 3000K 5320 3700 Opal On/Off
6993-22-966 Nero - Black 3000K 5320 3700 Opal DALI
]
o
AN
%
<
=
Net 00 A
weight € G D P Ko E> O
2,50 Kg Energy Class Years

4000K Warranty
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open space / office

'

millet

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo cm 10.

Diffusore in policarbonato opale o prismato. Predisposto per

essere installato ad incasso, a sospensione, a plafone
0 a parete, sia in verticale che in orizzontale.

Extruded aluminium profile with customize cut each cm 10.

Opal or prismatic polycarbonate diffuser. Designed to be
recessed, suspended, surface-mounted or wall,
both vertically and horizontally.

6968 sospensione /

suspension

6969 sospensione

biemissione /
suspension
double emission

6992 lampada da parete /
wall lamp

6970 incasso con battuta /

recessed with frame

697] incasso araso /

recessed frameless

6967 plafoniera /

ceiling
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Informazioni tecniche

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo cm.10, con
diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19. Disponibile
nelle temperature Warm 169Im/W o Natural white 180lm/W con mid
power led 23W/m. Alimentatore integrato per alimentazioni On/Off
e DALI, disponibile a richiesta il modulo in emergenza.

Technical information

Extruded aluminum profile with cuts every 10 cm., with opal or
prismatic polycarbonate diffuser UGR<19. Available in Warm
169Im/W or Natural white 180Im/W temperatures with mid power
led 23W/m. Integrated power supply for On/Off and DALI power
supplies, emergency module available on demand.

millet

Giunto angolare per Sistema Millet,
garantisce la continuita luminosa
della componente diretta.
Disponibile nella versione plafone,
sospensione, monoemissione.

Angular joint for Millet System,
guarantees the luminous continuity
of the downlight component.
Available in ceiling, suspension,
single emission.

17



millet

millet 2w

6968 sospensione / suspension

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo cm.10,
con diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19. Di-
sponibile nelle temperature 3000K o0 4000K. Alimentatore in-
tegrato per alimentazioni On/Off e DALI, disponibile a richie-
sta il modulo in emergenza. Predisposto per essere installato
a sospensione, con cavo L 2000mm, altre misure a richiesta.

Extruded aluminium profile with 10 cm pitch cut-to-size, with
opal or prismatic polycarbonate diffuser UGR<19. Available
in 3000K or 4000K temperatures. Integrated for On/Off and
DALl power supplies, emergency module available on re-
quest. Designed to be installed suspended, with L 2000mm

cable, other sizes on request.

10cm . 10cm = o —_—
: | y
46
- Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -25° +45°C 23W/m Included 85
Code FiniShing g?:l:;r ;?urce ;l;.stem Diffuser s:t‘:ﬂll(e{ype
6968-62-101 Nero - Black 3000K 3380 2124 Opal On/Off
Opal 6968-52-101 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal On/Off
— 6968-22-101 Alluminio - Aluminum  3000K 3380 2124 Opal On/Off
6968-62-121 Nero - Black 3000K 3380 2124 Opal DALI
6968-52-121 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal DALI
6968-22-121 Alluminio - Aluminum ~ 3000K 3380 2124 Opal DALI
6968-62-202 Nero - Black 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
6968-52-202 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
; - 6968-22-202 Alluminio - Aluminum  3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
Prismatic 6968-62-222 Nero - Black 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
6968-52-222 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
6968-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
6968-64-101 Nero - Black 4000K 3580 2243 Opal On/Off
6968-54-101 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal On/Off
6968-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2243 Opal On/Off
6968-64-121 Nero - Black 4000K 3580 2243 Opal DALI
6968-54-121 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal DALI
6968-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2243 Opal DALI
6968-64-202 Nero - Black 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6968-54-202 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6968-24-202 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6968-64-222 Nero - Black 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
6968-54-222 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
6968-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
woht C€ @ P4 KK§ UGR<te* o> fc> &
2.20 Kg/m Energy Class  Energy Class Years
3000K 4000K Warranty

000¢ xew
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millet 2zw. 15w

6969 sospensione biemissione /
suspension double emission

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo cm.10,
con diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19.
Doppia emissione di luce, 23W/m verso il basso, 15W/m
verso lalto. Alimentatore integrato per alimentazioni On/
Off e DALI, disponibile a richiesta il modulo in emergenza.
Predisposto per essere installato a sospensione, con cavo
L2000mm, altre misure arichiesta.

Extruded aluminium profile with 10 cm pitch cut-to-size, with
opal or prismatic polycarbonate diffuser UGR<19. Dual light
emission, 23W/m downwards, 15W/m upwards. Integrated

for On/Off and DALl power supplies, emergency module gv;(’
available on request. Designed to be installed suspended, §
with L2000mm cable, other sizes on request. \ o
10cm ; 10cm A -
3
16
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP
<y 220-240V AC SMD -25° +45°C 23W/m - 15W/m Included 85
Code Finishing ::ecr,rlr?arer. ;r:urce ;r;.stem Diffuser ::g(e:ype
6969-62-101 Nero - Black 3000K 3380+1290 3141 Opal On/Off
6969-52-101 Bianco - White 3000K 3380+1290 3141 Opal On/Off
? 6969-22-101 Alluminio - Aluminum ~ 3000K 3380+1290 3141 Opal On/Off
6969-62-121 Nero - Black 3000K 3380+1290 3141 Opal DALI
6969-52-121 Bianco - White 3000K 3380+1290 3141 Opal DALI
6969-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3380+1290 3141 Opal DALI
6969-62-202 Nero - Black 3000K 3380+1290 3213 Prismatic *  On/Off
6969-52-202 Bianco - White 3000K 3380+1290 3213 Prismatic *  On/Off
Opal 6969-22-202 Alluminio - Aluminum 3000K 3380+1290 3213 Prismatic * On/Off
6969-62-222 Nero - Black 3000K 3380+1290 3213 Prismatic *  DALI
6969-52-222 Bianco - White 3000K 3380+1290 3213 Prismatic *  DALI
¥ 6969-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3380+1290 3213 Prismatic *  DALI
6969-64-101 Nero - Black 4000K 3580+1440 3310 Opal On/Off
6969-54-101 Bianco - White 4000K 3580+1440 3310 Opal On/Off
6969-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3580+1440 3310 Opal On/Off
Prismatic 6969-64-121 Nero - Black 4000K 358041440 3310 Opal DALI
6969-54-121 Bianco - White 4000K 3580+1440 3310 Opal DALI
6969-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3580+1440 3310 Opal DALI
6969-64-202 Nero - Black 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * On/Off
6969-54-202 Bianco - White 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * On/Off
6969-24-202 Alluminio - Aluminum 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * On/Off
6969-64-222 Nero - Black 4000K 3580+1440 3413 Prismatic *  DALI
6969-54-222 Bianco - White 4000K 3580+1440 3413 Prismatic *  DALI
6969-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3580+1440 3413 Prismatic *  DALI
weight C€ @ 1P KO8 UGR<ter o> fcoo fe> ®
2,20 Kg/m Energy Class Energy Class  Upper light Years
3000K 4000K Warranty

millet 2:w. 15w

6992 lampada biemissione da parete /
wall lamp double emission

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo cm 10.
Doppia emissione diluce, 23W/m verso il basso, 15W/m verso
I'alto. Diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19. Di-
sponibile nelle temperature 3000K o0 4000K. Alimentatore in-
tegrato per alimentazioni On/Off e DALI, disponibile arichie-
sta il modulo in emergenza. Predisposto per essere installato
a parete, siain verticale che in orizzontale.

Extruded aluminium profile with 10 cm pitch cut-to-size. Duall
light emission, 23W/m downwards, 15W/m upwards. Diffu-
ser in opal or prismatic polycarbonate UGR<19. Available in
3000K or 4000K temperatures. Integrated for On/Off and
DALl power supplies, emergency module available on re-
quest. Designed to be installed on wall, both vertically and
horizontally.

10cm 10cm

v

46
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -25° +45°C 23W/m - 15W/m Included 85
Code FiniShing f;?\:%;l’ ;?urce ;?stem Diffuser ::g(e:ype
6992-62-101 Nero - Black 3000K 3380+1290 3141 Opal On/Off
6992-52-101 Bianco - White 3000K 3380+1290 3141 Opal On/Off
6992-22-101 Alluminio - Aluminum  3000K 3380+1290 3141 Opal On/Off
6992-62-121 Nero - Black 3000K 3380+1290 3141 Opal DALI
6992-52-121 Bianco - White 3000K 3380+1290 3141 Opal DALI
. 6992-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3380+1290 3141 Opal DALI
e 6992-62-202 Nero - Black 3000K 3380+1290 3213 Prismatic * On/Off
Biemissione 6992-52-202 Bianco - White 3000K 3380+1290 3213 Prismatic * On/Off
Double emission 6992-22-202 Alluminio - Aluminum 3000K 3380+1290 3213 Prismatic * On/Off
6992-62-222 Nero - Black 3000K 3380+1290 3213 Prismatic * DALI
? 6992-52-222 Bianco - White 3000K 3380+1290 3213 Prismatic * DALI
6992-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3380+1290 3213 Prismatic * DALI
6992-64-101 Nero - Black 4000K 3580+1440 3310 Opal On/Off
6992-54-101 Bianco - White 4000K 3580+1440 3310 Opal On/Off
6992-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3580+1440 3310 Opal On/Off
Opal 6992-64-121 Nero - Black 4000K  3580+1440 3310 Opal DALI
6992-54-121 Bianco - White 4000K 3580+1440 3310 Opal DALI
6992-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3580+1440 3310 Opal DALI
’ 6992-64-202 Nero - Black 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * On/Off
6992-54-202 Bianco - White 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * On/Off
6992-24-202 Alluminio - Aluminum 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * On/Off
6992-64-222 Nero - Black 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * DALI
] ) 6992-54-222 Bianco - White 4000K 3580+1440 3413 Prismatic * DALI
Prismatic 6992-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3580+1440 3413 Prismatic * DALI
weight C€ @ P40 K08 uGR<ter o> o> fe> ®
2,20 Kg/m Energy Class  Energy Class  Upper light Years

3000K

4000K

Warranty

0L
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millet 2w

6970 incasso con battuta /

recessed with frame

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo ¢cm 10,
con diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19. Di-
sponibile nelle temperature 3000K 0 4000K. Alimentatore in-
tegrato per alimentazioni On/Off e DALI, disponibile arichie-
sta il modulo in emergenza. Predisposto per essere installato
a plafone o a parete, sia in verticale che in orizzontale.

Extruded aluminium profile with 10 cm pitch cut-to-size, with
opal or prismatic polycarbonate diffuser UGR<19. Available
in 3000K or 4000K temperatures. Integrated for On/Off and
DALl power supplies, emergency module available on re-
quest. Designed to be installed on ceiling or wall, both verti-
cally and horizontally.

B 50 x L +20

millet 2w
6971 incasso araso /

recessed frameless

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo cm.10,
con diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19. Di-
sponibile nelle temperature Warm 169Im/W o Natural white
180Im/W con mid power led 23W/m.Alimentatore integrato
per alimentazioni On/Off e DALI, disponibile arichiesta il mo-
dulo in emergenza.

Extruded aluminum profile with cuts every 10 cm., with opal or
prismatic polycarbonate diffuser UGR<19. Available in Warm
169Im/W or Natural white 180lm/W temperatures with mid
power led 23W/m. Integrated power supply for On/Off and
DALl power supplies, emergency module available on de-
mand.

B 52 xL+20

Max 156
| I
— A T
10cm . 10cm 1] L © n G 5
H N
\ Py ]
55,5
- Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -25° +45°C 23W/m Included 85
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6970-52-101 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal On/Off
Opal 6970-52-121 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal DALI
— 6970-52-202 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
6970-52-222 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
6970-54-101 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal On/Off
6970-54-121 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal DALI
6970-54-202 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
) . 6970-54-222 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
Prismatic
Net (0]o) A A
C€ € D P K vor<io o> oo ®
2,20 Kg/m Energy Class  Energy Class Years
3000K 4000K Warranty

Max 156
10cm 10cm b -:_ —_
H N
me N
- C—1
46
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -25° +45°C 23W/m Included 85
A Color Lm Lm . Power
2 Elnlshing temper. Source System it pack type
6971-62-101 Nero - Black 3000K 3380 2124 Opal On/Off
6971-52-101 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal On/Off
—— 6971-62-121 Nero - Black 3000K 3380 2124 Opal DALI
6971-52-121 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal DALI
6971-62-202 Nero - Black 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
6971-52-202 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
6971-62-222 Nero - Black 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
6971-52-222 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
Opal
6971-64-101 Nero - Black 4000K 3580 2243 Opal On/Off
r 6971-54-101 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal On/Off
6971-64-121 Nero - Black 4000K 3580 2243 Opal DALI
6971-54-121 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal DALI
6971-64-202 Nero - Black 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6971-54-202 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6971-64-222 Nero - Black 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
Prismatic 6971-54-222 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
N " A A
C€ € O Pu K voris o> oo ®
2,20 Kg/m Energy Class  Energy Class Years
3000K 4000K Warranty
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millet 2w

6967 plafoniera / ceiling

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura passo ¢cm 10,
con diffusore in policarbonato opale o prismato UGR<19. Di-
sponibile nelle temperature Warm 169 Im/W o Natural white
180 Im/W con mid power led 23W/m. Alimentatore integrato
per alimentazioni On/Off e DALI, disponibile a richiesta il mo-
dulo in emergenza. Predisposto per essere installato a plafo-
ne o a parete, sia in verticale che in orizzontale.

Extruded aluminum profile with cuts every 10 cm, with opal or
prismatic polycarbonate diffuser UGR <19. Available in Warm
169 Im/W or Natural white 180 Im/W temperatures with mid
power led 23W/m. Integrated power supply for On/Off and
DALl power supplies, emergency module available on de-
mand. Prepared to be installed on the ceiling or on the wall,
both vertically and horizontally.

10cm

10cm

millet

giunto angolare / angular joint

Giunto angolare per Sistema Millet, garantisce la continuita
luminosa della componente diretta. Disponibile nella versio-
ne plafone, sospensione, monoemissione.

Angular joint for Millet System, guarantees the luminous con-
tinuity of the downlight component. Available in ceiling, su-
spension, single emission.

46
= Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -25° +45°C 23W/m Included 85
Code FiniShing ::e?::";er ;glurce Iérynstem Diffuser s:(‘;\ll(etrype
6967-62-101 Nero - Black 3000K 3380 2124 Opal On/Off
Opal 6967-52-101 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal On/Off
= 6967-22-101 Alluminio - Aluminum 3000K 3380 2124 Opal On/Off
6967-62-121 Nero - Black 3000K 3380 2124 Opal DALI
6967-52-121 Bianco - White 3000K 3380 2124 Opal DALI
6967-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3380 2124 Opal DALI
6967-62-202 Nero - Black 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
& 6967-52-202 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
£ : ) 6967-22-202 Alluminio - Aluminum  3000K 3380 2196 Prismatic * On/Off
% Prismatic 6967-62-222 Nero - Black 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
3 6967-52-222 Bianco - White 3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
& 6967-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3380 2196 Prismatic * DALI
2
© 6967-64-101 Nero - Black 4000K 3580 2243 Opal On/Off
6967-54-101 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal On/Off
6967-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2243 Opal On/Off
6967-64-121 Nero - Black 4000K 3580 2243 Opal DALI
6967-54-121 Bianco - White 4000K 3580 2243 Opal DALI
6967-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2243 Opal DALI
6967-64-202 Nero - Black 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6967-54-202 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6967-24-202 Alluminio - Aluminum 4000K 3580 2346 Prismatic * On/Off
6967-64-222 Nero - Black 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
6967-54-222 Bianco - White 4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
6967-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3580 2346 Prismatic * DALI
— C€ @ 1P KO8 UGR<ter o> fc> G
2,20 Kg/m

178

Energy Class
3000K

Energy Class
4000K

Years
Warranty

3
- -
- e
~ .
Dettagli Details
- Colore del profilo - Profile colour
- K (temperatura colore) - K (colour temperature)
- Alimentazione (On/Off, DALI) - (On/Off, DALI supply
- Diffusore - Diffuser
Saranno forniti in conformita alla configurazione They will be provided in accordance with the
del profilo Millet ordinato. configuration of the Millet profile ordered.
Code Info
Modulo angolare per Millet plafoniera
6967-00-001 Corner module for Millet ceiling
Modulo angolare per Millet sospensione
6968-00-001 Corner module for Millet suspension
6969-00-001 Modulo angolare per Millet sospensione biemissione

Corner module for Millet bi-emission suspension

Net
weight
0,90 Kg/m
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turner

Profilo in alluminio estruso con taglio a misura 6850 plafoniera/
passo cm 10. Diffusore in policarbonato opale o ceiling
prismato. Predisposto per essere installato

6847

ad incasso, a sospensione o a plafone. sospensione /

. . . . suspension
Extruded aluminium profile with customize cut
each cm10. Opal or prismatic polycarbonate 6853 sospensione
diffuser. Designed to be recessed, suspended biemissione /

or surface-mounted. suspension. .
double emission

6848 incasso con battuta /

recessed with frame

6849 incasso araso /

recessed frameless

Informazioni tecniche

Profilo lineare componibile in alluminio
estruso, con diffusore in policarbonato
opale o microprismato UGR<19.
Disponibile nella potenza 29W/m, warm
o natural white. Alimentatore integrato.
Disponibile in versione On/Off e DALI;
arichiesta il modulo in emergenza.

Technical information

Modular linear profile in extruded
aluminum, with opal or microprismatic
polycarbonate diffuser UGR<19.
Available in 29W/m, warm white or
natural. Integrated power supply for
On/Off and DALI; emergency module
available on demand.



open space / office

turner 2w

6850 plafoniera / ceiling

Profilo lineare componibile in alluminio estruso, con diffusore
in policarbonato opale o microprismato UGR<19. Disponibile
nella potenza 29W/m, warm white o natural white. Alimen-
tatore integrato. Disponibile in versione On/Off e DALI; a
richiesta il modulo in emergenza. Predisposto per essere in-
stallato a plafone o a parete (verticale e orizzontale).

Modular linear profile in extruded aluminum, with opal or
microprismatic polycarbonate diffuser UGR<I19. Available in
29W/m, warm white or natural white. Integrated power sup-
ply for On/Off and DALI; emergency module available on de-
mand. Suitable to be installed on the ceiling or wall (vertical
and horizontal).

10cm . 10cm

S6

77
= Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 29W/m Included 85
Code FiniShing g?:\c[;rer ;?urce ;?stem Diffuser [F‘;:(‘:nll(etrype
6850-62-101 Nero - Black 3000K 3470 1951 Opal On/Off
Opal 6850-52-101 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal On/Off
= 6850-22-101 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 1951 Opal On/Off
6850-62-121 Nero - Black 3000K 3470 1951 Opal DALI
6850-52-121 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal DALI
6850-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 1951 Opal DALI
6850-62-202 Nero - Black 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
6850-52-202 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
6850-22-202 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
Prismatic
6850-62-222 Nero - Black 3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6850-52-222 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6850-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6850-64-101 Nero - Black 4000K 3570 2136 Opal On/Off
6850-54-101 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal On/Off
6850-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2136 Opal On/Off
6850-64-121 Nero - Black 4000K 3570 2136 Opal DALI
6850-54-121 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal DALI
6850-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2136 Opal DALI
6850-64-202 Nero - Black 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6850-54-202 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6850-24-202 Alluminio - Aluminum 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6850-64-222 Nero - Black 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
6850-54-222 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
6850-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
w—— C€ @ 1P KO8 UGR<ter 1e> ®
8,80 Kg/m Energy Years
Class Warranty
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_
6847 sospensione / suspension
Profilo lineare componibile in alluminio estruso, con diffusore
in policarbonato opale o microprismato UGR<19. Disponibile
nella potenza 29W/m, warm o natural white. Alimentatore
integrato. Disponibile in versione On/Off e DALI; a richiesta
il modulo in emergenza. Predisposto per essere installato a
sospensione nella configurazione monoemissione. Completo
di cavo di sospensione e alimentazione max 2 m.
Modular linear profile in extruded aluminum, with opal or mi-
croprismatic polycarbonate diffuser UGR<19. Available in
29W/m, warm white or natural. Integrated power supply for
On/Off and DALI; emergency module available on demand.
Suitable to be installed as suspension in unidirectional confi- g
guration. Complete with suspension and power cable max 2 m. n
o
o
10cm ; 10cm
: 8
77
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 29W/m Included 85
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6847-62-101 Nero - Black 3000K 3470 1951 Opal On/Off
Opal 6847-52-101 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal On/Off
= 6847-22-101 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 1951 Opal On/Off
6847-62-121 Nero - Black 3000K 3470 1951 Opal DALI
6847-52-121 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal DALI
6847-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 1951 Opal DALI
6847-62-202 Nero - Black 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
6847-52-202 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
6847-22-202 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
Prismati
smatie 6847-62-222 Nero - Black 3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6847-52-222 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6847-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6847-64-101 Nero - Black 4000K 3570 2136 Opal On/Off
6847-54-101 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal On/Off
6847-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2136 Opal On/Off
6847-64-121 Nero - Black 4000K 3570 2136 Opal DALI
6847-54-121 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal DALI
6847-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2136 Opal DALI
6847-64-202 Nero - Black 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6847-54-202 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6847-24-202 Alluminio - Aluminum 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6847-64-222 Nero - Black 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
6847-54-222 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
6847-24-222 Alluminio - Aluminum 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
Net " A
C€ 6D D 1P KB uer<ts N0
3,95 Kg/m
Energy Years
Class Warranty

turner 2w sw

6853 sospensione biemissione /
suspension double emission

Profilo lineare componibile in alluminio estruso, con diffuso-
re in policarbonato opale o microprismato. Disponibile nella
potenza 29W+15W/m, warm o natural white. Alimentatore
integrato. Disponibile in versione On/Off e DALI; a richiesta
il modulo in emergenza Predisposto per essere installato a
sospensione nella configurazione biemissione. Completo di
cavo di sospensione e alimentazione max 2 m.

Modular linear profile in extruded aluminum, with opal or
microprismatic polycarbonate diffuser UGR<I19. Available in
29W+15W/m, warm white or natural. Integrated power Sup-
ply for On/Off and DALI; emergency module available on de-
mand. Suitable to be installed as suspension in the bidirectio-
nal configuration. Complete with suspension and power
cable max 2 m.

10cm

10cm

S6

000¢ xew

77
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 29W/m + 15W/m Included 85
Code FiniShing f(:e?\:?o:;r ;?urce ;;'.stem Diffuser s:g(e:ype
6853-62-101 Nero - Black 3000K 3470+1290 2739 Opal On/Off
6853-52-101 Bianco - White 3000K 3470+1290 2739 Opal On/Off
_ 6853-22-101 Alluminio - Aluminum  3000K 3470+1290 2739 Opal On/Off

6853-62-121 Nero - Black 3000K 3470+1290 2739 Opal DALI
6853-52-121 Bianco - White 3000K 3470+1290 2739 Opal DALI
6853-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3470+1290 2739 Opal DALI
6853-62-202 Nero - Black 3000K 3470+1290 3277 Prismatic * On/Off
6853-52-202 Bianco - White 3000K 3470+1290 3277 Prismatic * On/Off

Opal 6853-22-202 Alluminio - Aluminum  3000K 347041290 3277 Prismatic * On/Off
6853-62-222 Nero - Black 3000K 3470+1290 3277 Prismatic * DALI
6853-52-222 Bianco - White 3000K 3470+1290 3277 Prismatic * DALI
6853-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3470+1290 3277 Prismatic * DALI
6853-64-101 Nero - Black 4000K 3570+1440 2955 Opal On/Off
6853-54-101 Bianco - White 4000K 3570+1440 2955 Opal On/Off

i ) 6853-24-101 Alluminio - Aluminum  4000K 3570+1440 2955 Opal On/Off

Prismatic 6853-64-121 Nero - Black 4000K 3570+1440 2955 Opal DALI
6853-54-121 Bianco - White 4000K 3570+1440 2955 Opal DALI
6853-24-121 Alluminio - Aluminum  4000K 3570+1440 2955 Opal DALI
6853-64-202 Nero - Black 4000K 3570+1440 3493 Prismatic * On/Off
6853-54-202 Bianco - White 4000K 3570+1440 3493 Prismatic * On/Off
6853-24-202 Alluminio - Aluminum 4000K 3570+1440 3493 Prismatic * On/Off
6853-64-222 Nero - Black 4000K 3570+1440 3493 Prismatic * DALI
6853-54-222 Bianco - White 4000K 3570+1440 3493 Prismatic * DALI
6853-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3570+1440 3493 Prismatic * DALI

€ 6 D P K ver<is e fe> ®
395 Kg/m Energy Upper light Years
Class Warranty
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6848 incasso con battuta /

recessed with frame

Profilo lineare componibile in alluminio estruso, con diffuso-
re in policarbonato opale o microprismato. Disponibile nella
potenze 29W/m, warm white, o natural white. Alimentatore
integrato. Disponibile in versione On/Off e DALI; a richiesta
il modulo in emergenza. Predisposto per essere installato ad
incasso (cartongesso) con battuta.

Modular linear profile in extruded aluminum, with opal or
microprismatic polycarbonate diffuser. Available in 29W/m,
warm white or natural white. Integrated power supply for
On/Off and DALI; emergency module available on demand.
Suitable to be installed recessed (drywall) with frame.

turner »w
6849 incasso araso /

recessed frameless

Profilo lineare componibile in alluminio estruso, con diffusore
in policarbonato opale o microprismato UGR<19. Disponibile
nella potenza 29W/m, warm white o natural white. Alimen-
tatore integrato. Disponibile in versione On/Off e DALI; a ri-
chiesta il modulo in emergenza Predisposto per essere instal-
lato ad incasso a filo (cartongesso o muratura).

Modular linear profile in extruded aluminum, with opal or
microprismatic polycarbonate diffuser UGR<I19. Available in
29W/m and 54W/m, warm white or natural white. Integrated
power supply for On/Off and DALI; emergency module avai-
lable on demand. Suitable to be installed recessed frameless

(drywall or masonry).

y
B 83xL+23 |:ik7 82xL+18
82 i
& g 10cm 10cm L 7 [T le i
10cm . 10cm Bl 1 g C : 7 >
: VY > Vi I3
Vi __J o o [ ] ]
a
SR 7
93 194
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power  Power supply CRITYP
220-240V AC SMD -20° +45°C 29W/m Included 85 220-240V AC SMD -20° +45°C 29W/m Included 85
- Color Lm Lm . Power PR Color Lm Lm . Power
o Code BolEbing temper. Source System Diffuser pack type Cods Al temper. Source System Diffuser pack type
O
% 6848-52-101 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal On/Off 6849-52-101 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal On/Off
; Opal 6848-22-101 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 1951 Opal On/Off Opal 6849-22-101 Alluminio - Aluminium  3000K 3470 1951 Opal On/Off
o - 6848-52-121 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal DALI = 6849-52-121 Bianco - White 3000K 3470 1951 Opal DALI
(o]
Q
a 6848-22-121 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 1951 Opal DALI 6849-22-121 Alluminio - Aluminium  3000K 3470 1951 Opal DALI
[
g_ 6848-52-202 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off 6849-52-202 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
o 6848-22-202 Alluminio - Aluminum 3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off 6849-22-202 Alluminio - Aluminium  3000K 3470 2146 Prismatic * On/Off
6848-52-222 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * DALI 6849-52-222 Bianco - White 3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
6848-22-222 Alluminio - Aluminum  3000K 3470 2146 Prismatic * DALI 6849-22-222 Alluminio - Aluminium  3000K 3470 2146 Prismatic * DALI
Prismatic Prismatic
6848-54-101 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal On/Off 6849-54-101 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal On/Off
6848-24-101 Alluminio - Aluminum 4000K 3570 2136 Opal On/Off 6849-24-101 Alluminio - Aluminium  4000K 3570 2136 Opal On/Off
6848-54-121 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal DALI 6849-54-121 Bianco - White 4000K 3570 2136 Opal DALI
6848-24-121 Alluminio - Aluminum 4000K 3570 2136 Opal DALI 6849-24-121 Alluminio - Aluminium  4000K 3570 2136 Opal DALI
6848-54-202 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Oft 6849-54-202 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6848-24-202 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off 6849-24-202 Alluminio - Aluminium  4000K 3570 2308 Prismatic * On/Off
6848-54-222 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI 6849-54-222 Bianco - White 4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
6848-24-222 Alluminio - Aluminum  4000K 3570 2308 Prismatic * DALI 6849-24-222 Alluminio - Aluminium  4000K 3570 2308 Prismatic * DALI
Net * A Net " A
weight C€ @D 1P KOg uer<ts e> ® weight C€ @ 1P K08 usR<to e> ®
3,90 Kg/m Energy Years 3,95 Kg/m Energy Years
Class Warranty Class Warranty
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kate 6995

kate ira0

6995 profilo led / led light profile

Profilo LED, @21 in alluminio estruso anodizzato. Completo di
tappi e molle di fissaggio. Fornitura su misura con passo 10
cm. Barra LED in alluminio per interni. Fissaggio standard con
molle orientabili. Staffe orientabili a richiesta.

Extruded anodized aluminum Profile @21, caps and fixing sprin-
gs included. Customized product with customized cut each 10
cm. Indoor aluminum LED bar. Standard mounting with adju-
stable springs. Adjustable brackets possible on demand.

S \ Y
o —_—
5 L
S~ ¥,
[0)
O
(o]
Q
(7]
[
(]
o
o Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
24V DC SMD -20° +50°C Excluded >80
Total Color Lm Lm .
Code absorbed power temper. Source System Nr. LED mt L max
10om ; 10om 6995-02-001 20W/m 3000K 2600 1513 160 5m
6995-04-001 20W/m 4000K 2800 1657 160 5m
6995-02-002 14,4W/m 3000K 1750 1058 210 3m
A 6995-04-002 14,4W/m 4000K 1800 1133 210 3m
Al 6995-02-003 9,6W/m 3000K 1150 715 140 5m
6995-04-003 9,6W/m 4000K 1200 775 140 5m
6995-06-004 14,4W/m RGB 530 310 60 5m

21

Net C E (ole) |P40 |K[]B *Lunghezza massima circuito LED con alimentazione da un solo lato ,/;

weight QO Maximum length of LED circuit board with power supply from one side only G
45 Kg/m
045 Kg Energy Years

Class Warranty
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kate ira0

kate 6995
accessories

accessories
profilo / profile Code Finishing Dimensions Description
6401-03-901 Alluminio 10cm , 10cm Profilo in alluminio anodizzato
Aluminum Anodized aluminum profile
@21
lenti incluse / optic included
6402-06-000 Policarbonato 10cm , 10cm Ottica 120° trasparente
Polycarbonate Transparent optic 120°
6402-07-000 Policarbonato 10cm . 10cm Ottica 120° satinata
Polycarbonate Satined optic 120°
s ) .
-..\' 6402-08-000 Policarbonato 10cm . 10cm Ottica 60° trasparente
'~___:\\\ Polycarbonate Transparent optic 60°
molla / spring
6404-50-035 Acciaio 23 x 25 mm Molla in acciaio rivestita
y Steel in plastica grigia
\ Steel spring grey plastic covered
» ._.II
=
6404-50-012 Policarbonato 20 x 25 mm Molla in plastica trasparente
: Polycarbonate Transparent plastic spring
i )
6404-50-028 Ottone @30x315mm Supporto in ottone cromato opaco
- 6404-50-027 Brass @30 x 165 mm Brass bracket matt chromed
6404-50-026 ©30 x 65 mm
- - O .

tappo / cap Code Finishing Description
6404-50-003 Alluminio Tappo in alluminio anodizzato
‘F'A'\ Aluminum naturale con foro per cablaggio
,g?m‘i‘ 1 Anodized aluminum cap with hole
| A for wirin
g’ 9
6404-50-004 Alluminio Tappo in alluminio
Aluminum anodizzato naturale
Natural anodized aluminum cap
giunto / joint
6404-50-013 Ottone Giunto interno per profilo
Brass Internal joint for profile
/
kit staffe / brackets kit
6404-50-014 Acciaio inox Kit con 2 staffe nichel
Oy 0 Stainless steel regolabili per tappi piatti
£ = Kit with 2 adjustable steel
A L = '}'_?1 brackets for flat caps
als

kit sospensione / suspension kit

) ¥

| —

6404-50-022

Metallo
Metal

Kit sospensione contenente

1 cavo in acciaio mt 2 e accessori
Suspension kit contains one piece of
2 mt steel wire and accessories
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6996 profilo led / led light profile

Profilo tondo in policarbonato e alluminio, @25 mm per illumina-
zione diretta di ambienti, pareti e oggetti in esterno. Fissaggio
con molle orientabili, rotazione 360°, supportiin ottone cromato
opaco a richiesta. Fornito cablato con 1m di cavo in neoprene.
Protezione IP65. Fornitura su misura con passo 10 cm.

Round polycarbonate and aluminum profile, @25 mm, for
outdoor direct illumination of rooms,walls and objects. Fixing
with adjustable springs, 360° rotation, dull chrome brackets
on demand. Provided wired with a 1 m neoprene cable. IP65
protection rating. Customized product cut each 10 cm.

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
24V DC SMD -20° +50°C Excluded >80
Total Color Lm Lm .
Code absorbed power temper. Source System Nr. LED mt L max
10cm 10cm
6996-02-001 20W/m 3000K 2600 1415 160 5m
6996-04-001 20W/m 4000K 2800 1550 160 5m
6996-02-002 14,4W/m 3000K 1750 990 210 3m
H 6996-04-002 14,4W/m 4000K 1800 1060 210 3m
H‘.ﬂ 6996-02-003 9,6W/m 3000K 1150 669 140 5m
6996-04-003 9,6W/m 4000K 1200 725 140 5m
575 6996-06-004 14,4W/m RGB 530 286 60 5m
Net 00 *Lungh ima circuito LED limentazione df o lat A
waight ce IPES KO8 e b ek oo v oty ot i E>
0.75 Kg/m Energy Years
Class Warranty
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kate 6996

Supporto / Support
6404-50-019

kate ipss

accessories
giunto /jOint Code Finishing Dimensions Description
6404-50-017 PAG6 Giunto per connessioni
IP68 a due vie
Joint for connection
_ IP68 with two exits
6404-50-023 PAG6 Giunto per connessioni
IP68 a quattro vie
Joint for connection
P68 with four exits
O 6404-50-021 Ottone @34 x315mm Supporto in ottone cromato opaco
) 6404-50-020 Brass @ 34 x 165 mm Brass bracket matt chromed
6404-50-019 @ 34 x 65 mm

- O e
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6997 profilo led / led light profile

Profilo in alluminio estruso anodizzato, completo di tappi e
molle di fissaggio. Fornitura su misura con passo 10 cm. Barra
LED in alluminio per interni.

Extruded anodized aluminum profile, caps and fixing springs
included. Customized product with customized cut each 10 cm.
Indoor aluminum LED bar.

_.Qe.-
- F
F
() -
3 < 1
£ Yo
o t_\,‘
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(V]
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O
o
(%]
[
8_ Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
o
24V DC SMD -20° +50°C Excluded >80
Total Color Lm Lm .
Code absorbed power temper. Source System Nr. LED mt L max
10cm . 100m 6997-02-001 20W/m 3000K 2600 1588 160 5m
‘ 6997-04-001 20W/m 4000K 2800 1742 160 5m
6997-02-002 14,4W/m 3000K 1750 1127 210 3m
6997-04-002 14,4W/m 4000K 1800 1153 210 3m
6997-02-003 9,6W/m 3000K 1150 719 140 5m
® 6997-04-003 9,6W/m 4000K 1200 782 140 5m
6997-06-004 14,4W/m RGB 530 320 60 5m
16 Accessori / Accessories - page 200

Net C E (e]e) IP[IU |K[]7 *Lunghezza massima circuito LED con alimentazione da un solo lato /ﬁ

weight Q0 Maximum length of LED circuit board with power supply from one side only G
0,30 Kg/m
9 Energy Years

Class Warranty
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6998 profilo led daincasso /
recessed led light profile

Profilo in alluminio estruso anodizzato da incasso, completo
di tappi e molle di fissaggio. Fornitura su misura con passo 10
cm. Barra LED in alluminio per interni.

Recessed extruded anodized aluminum profile caps and
fixing springs included. Customized product cut each 10 cm.

Indoor aluminum LED bar.

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
24V DC SMD -20° +50°C Excluded >80
Total Color Lm Lm .
Code absorbed power temper. Source System Nr. LED mt L max
100m . 100m 6998-02-001 20W/m 3000K 2600 1150 160 5m
: 6998-04-001 20W/m 4000K 2800 1259 160 5m
6998-02-002 14,4W/m 3000K 1750 816 210 3m
6998-04-002 14,4W/m 4000K 1800 883 210 3m
25
6998-02-003 9,6W/m 3000K 1150 568 140 5m
6998-04-003 9,6W/m 4000K 1200 605 140 5m
6998-06-004 14,4W/m RGB 530 235 60 5m
16 Accessori / Accessories - page 201
Net 00 *Lungh ima circuito LED limentazione d Io lat A
waight C€ P KT e i sove o o oy e> ®
0,38 Kg/m
Energy Years
Class Warranty
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200

accessories accessories
profilo / profile Code Finishing Dimensions Description profilo / profile Code Finishing Dimensions Description
6407-03-901  Alluminio 10cm . 10cm Profilo in alluminio anodizzato 2 N 6425-03-901  Alluminio 10cm ; 10cm 25 Profilo in alluminio anodizzato
Aluminum %I % % Anodized aluminum profile 5 Aluminum %FI Anodized aluminum profile
b >
16 . ¥

ottica / optic

ottica / optic

6402-06-000 Policarbonato 10cm . 10cm Ottica 120° trasparente 6402-06-000 Policarbonato 10cm , 10cm Ottica 120° trasparente
Polycarbonate Transparent optic 120° Polycarbonate Transparent optic 120°
6402-07-000 Policarbonato 10cm . 10cm Ottica 120° satinata 6402-07-000 Policarbonato 10cm ;. 10em Ottica 120° satinata
Polycarbonate ; Satined optic 120° Polycarbonate : Satined optic 120°
- 6402-08-000  Policarbonato 10cm . 10cm Ottica 60° trasparente " 6402-08-000  Policarbonato 10cm ;. 10cm Ottica 60° trasparente
-"-.:‘\ Polycarbonate ; Transparent optic 60° -"-.:‘\ Polycarbonate Y Transparent optic 60°
R N
e B
» »
(0]
0
=
A4 molla/ spring molla / spring
)
5]
o] _ 6407-50-010 Acciaio inox Molla in acciaio 6425-50-003 Acciaio inox Molla in acciaio
% Stainless steel Steel spring i, Stainless steel Steel spring
c Y A .
Q e b i,
1 5 v
° = &
tappo / cap tappo / cap
6407-50-001  Alluminio Tappo in alluminio anodizzato 6425-50-004  Policarbonato Tappo piatto per cablaggio
A Aluminum naturale con foro per cablaggio. Polycarbonate Flat cap for wiring
i Anodized aluminum cap with f
a8 hole for wiring.
6407-50-002  Alluminio Tappo in alluminio 6425-50-005  Policarbonato Tappo di giunzione
Aluminum anodizzato naturale. Polycarbonate Joint cap
| Natural anodized aluminum cap.
= = e
L..__. 4
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skilos ires

Skilos una lampada a LED dai t.r.a’fti i.n.nov.ativi, 6524 incasso appoggio /.
caratterizzato da grande versatilita diimpiego ed recessed backing
adatto ad ambienti con esigenze di protezione. . .
Ideale per ospedali, laboratori chimici e farmaceutici, incasso clip-in /

ambienti asettici e sterili. recessed clip-in

incasso cartongesso /
Skilos is a LED lamp with innovative features, recessed drywalll
characterized by great versatility of use and suitable
for environments with protection. Ideal for hospitals,
chemical and pharmaceutical laboratories, aseptic
and sterile environments. Skilos is equipped with an

optical system that allows excellent visual comfort.

plafoniera / ceiling

Informazioni tecniche

Skilos € un apparecchio di illuminazione ad incasso, con una struttura modulare
600x600 mm. Pud essere installato ad incasso, incasso clip-in, cartongesso e
plafone. Skilos e dotato di un sistema ottico che permette un ottimo confort visivo.
Lo schermo microprismato garantisce un fattore UGR<19, equipaggiato con LED ad
altissima efficienza di ultima generazione, luce naturare 4000K, CRI 90. Il grado di
protezione IP65 & garantito sia dal lato a vista che dalla parte incassata.
Particolarmente indicato per locali asettici, chimici, alimentari.

Technical information

Skilos is a recessed lighting fixture, with a 600x600 mm modular structure. It can
be recessed, clip-in, plasterboard and ceiling-mounted. Skilos is equipped with an
optical system that allows excellent visual comfort.

The microprismatic screen guarantees a UGR<I9 factor, equipped with the latest
generation of very high efficiency LEDs, 4000K natural light, CRI 90. The P65
protection degree is guaranteed both on the visible side and on the recessed side.
Particularly suitable for aseptic, chemical and food premises.




Skilos & una plafoniera 600x600 cm con
grado di protezione P65 sia nel lato a
vista sia sul retro.

Caratterizzato da grande versatilita
di impiego dotato di sistema ottico
backlight che elimina i fenomeni di
ingiallimento progressivo dello schermo
nel tempo. Laccesso al vano interno
per la manutenzione viene effettuato
svitando otto viti della cornice nel
lato frontale evitando di smontare la
plafoniera dal soffitto. Lalimentatore
e posto sotto la piastra LED ed e
semplicemente accessibile grazie ad
un sistema di cerniere che ne agevola la
manutenzione. Si tratta di un prodotto
estremamente flessibile che puo anche
essere customizzato: ha la possibilita di
adeguare la dimensione della cornice
alle esigenze piu variegate, anche a
dimensioni non presenti normalmente in
commercio.

Skilos is a 600x600 cm ceiling light
with IPé5 protection rating both on
the visible side and on the back.
Characterized by great versatility
of use, equipped with an optical
backlight system that eliminates the
phenomena of progressive yellowing
of the screen over time. Access to the
internal compartment for maintenance
is achieved by unscrewing eight screws
of the frame on the front side, avoiding
dismantling the ceiling light from the
ceiling. The power supply is placed
under the LED plate and is easily
accessible thanks to a hinge system
which facilitates maintenance. It is an
extremely flexible product that can also
be customized: it is possible to adapt
the size of the frame to the most varied
requirements, even to dimensions not
normally found on the market.

open space / office

O] Plafone in lamiera d’acciaio
Steel sheet case

Baaerit g ;
po@Rrnin ‘ ; 02 Sorgente luminiosa LED

i ” +@ . ; ) LED light source

03 Lato superiore:
diffusore opale
Upper layer: opal diffuser

04 Lato inferiore:
diffusore prismato
Lower layer:
prismatic diffuser

05 Cornice in lamiera d’acciaio
Steel sheet frame
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skilos ipss s0oxe00

6524 incasso appoggio / recessed backing

Skilos incasso da appoggio € un apparecchio di
illuminazione con una struttura modulare 600x600 mm.
Dotato di un sistema ottico che permette un ottimo comfort
visivo, lo schermo microprismato garantisce un fattore
UGR<19. Equipaggiato con LED ad altissima efficienza di
ultima generazione, luce naturare 4000K, CRI 90. Il grado
di protezione IP65 & garantito sia dal lato a vista che
dalla parte incassata. Particolarmente indicato per locali
operativi, asettici, chimici, alimentari. Possibilita di avere
dimensioni custom.

Skilos recessed backing is a lighting fixture with a 600x600
mm modular structure. Provided with an optical system
which allows excellent visual comfort, the microprismatic
screen guarantees a UGR<19 factor. Equipped with the latest
generation of very high efficiency LEDs, 4000K natural light,
CRI90. The IP65 degree of protection is guaranteed both on
the visible side and on the recessed side. Particularly suitable
for operating, aseptic, chemical and food premises.
Possibility to have custom-made dimensions.

Cornice in alluminio

per appoggio
Drop ceiling aluminum frame

Diffusore prismato
Prismatic diffuser

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI UGR
220-240V AC/DC SMD -20° +45°C Included >90 <19
A Color Lm Lm . Power
Code Finishing Power temper. Source System Diffuser pack type
6524-04-705 Bianco - White 25W 4000K 4222 3231 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off
6524-04-715 Bianco - White 35W 4000K 5861 4485 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off

Net @
weight
5,90 Kg 640x640x80
6,60 Kg

C€ @ 1ps5 K04

gco
N
G

Energy Years
Class Warranty

skilos ipss s0oxe00

6524 incasso clip-in / recessed clip-in

Skilos incasso per controsoffitti clip-in € un apparecchio
di illuminazione con una struttura modulare 600x600 mm.
Dotato di un sistema ottico che permette un ottimo comfort
visivo, lo schermo microprismato garantisce un fattore
UGR<19. Equipaggiato con LED ad altissima efficienza di ultima
generazione, luce naturare 4000K, CRI 90.1lgrado di protezione
IP65 e garantito sia dal lato a vista che dalla parte incassata.
Particolarmente indicato per locali operativi, asettici, chimici,
alimentari. Possibilita di avere dimensioni custom.

Skilos recessed for clip-in ceilings is a lighting fixture
with a 600x600 mm modular structure. Provided with an
optical system which allows excellent visual comfort, the
microprismatic screen guarantees a UGR<I19 factor. Equipped
with the latest generation of very high efficiency LEDs, 4000K
natural light, CRI 90. The IP45 protection degree is guaranteed
both on the visible side and on the recessed side. Particularly
suitable for operating, aseptic, chemical and food premises.

b

Cornice in alluminio

per clip-in "™

Possibility to have custom-made dimensions. Clip-in aluminum frame —
‘I -
! I
[ 'I.
i
Diffusore prismato
Prismatic diffuser
Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI UGR
220-240V AC/DC SMD -20° +45°C Included >90 <19
A Color Lm Lm . Power
Code Finishing Power temper. Source System Diffuser pack type
6524-14-705 Bianco - White 25W 4000K 4222 3231 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off
6524-14-715 Bianco - White 35W 4000K 5861 4485 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off

Net @
weight
6,60 Kg 640x640x80
7,30 Kg

C€ @ 1Pe5 KO

ge>
N
G

Energy Years
Class Warranty
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skilos ipss s0oxe00

6524 incasso cartongesso / recessed drywall

Skilos incasso per controsoffitti cartongesso € un apparecchio
di illuminazione con una struttura modulare 600x600mm.
Dotato di un sistema ottico che permette un ottimo comfort
visivo, lo schermo microprismato garantisce un fattore
UGR<19. Equipaggiato con LED ad altissima efficienza di ultima
generazione, luce naturare 4000K, CRI 90. I grado di protezione
IP65 e garantito sia dal lato a vista che dalla parte incassata.
Particolarmente indicato per locali operativi, asettici, chimici,
alimentari. Possibilita di avere dimensioni custom.

Skilos recessed for plasterboard false ceilings is a lighting
fixture with a 600x600mm modular structure. Provided with
an optical system which allows excellent visual comfort, the
microprismatic screen guarantees a UGR<19 factor. Equipped
with the latest generation of very high efficiency LEDs, 4000K
natural light, CRI90. The IP65 protection degreeis guaranteed
both on the visible side and on the recessed side. Particularly
suitable for operating, aseptic, chemical and food premises.
Possibility to have custom-made dimensions.

Cornice in alluminio
per cartongesso
False ceiling aluminum frame

! |
o

-~ "

Ll
Diffusore prismato
Prismatic diffuser

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI UGR
220-240V AC/DC SMD -20° +45°C Included >90 <19
S Color Lm Lm . Power
Code Finishing Power temper. Source System Diffuser pack type
610
Max 660 6524-24-705 Bianco - White 25W 4000K 4222 3231 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off
ax

\ B3 6524-24-715  Bianco - White 35W 4000K 5861 4485 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off

D x5

I.I, —— \ Ktjﬂ

o
Net 00 A
wognt &P C€ @ 1ps5 K04 ®
7,00Kg  650x650x150 Energy Vears
8,30 Kg Class Warranty

600

skilos ipss s0oxe00

6524 plafoniera / ceiling

Skilos incasso plafoniera € un apparecchio di illuminazione
con una struttura modulare 600x600mm. Dotato diun sistema
ottico che permette un ottimo comfort visivo, lo schermo
microprismato garantisce un fattore UGR<19. Equipaggiato
con LED ad altissima efficienza di ultima generazione, luce
naturare 4000K, CRI 90. 1l grado di protezione IP45 & garantito
sia dal lato a vista che dalla parte incassata. Particolarmente
indicato per locali operativi, asettici, chimici, alimentari.
Possibilita di avere dimensioni custom.

Skilos recessed ceiling is a lighting fixture with a 600x600mm
modular structure. Provided with an optical system which
allows excellent visual comfort, the microprismatic screen
guarantees a UGR<19 factor. Equipped with the latest
generation of very high efficiency LEDs, 4000K natural light,
CRI90. The IP65 protection degree is guaranteed both on the
visible side and on the recessed side. Particularly suitable for
operating, aseptic, chemical and food premises. Possibility to
have custom-made dimensions.

Cornice a plafone
Ceiling lamp frame

Diffusore prismato
Prismatic diffuser

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI UGR
220-240V AC/DC SMD -20° +45°C Included >90 <19
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing Power temper. Source System Diffuser pack type
[ ] 6524-34-705  Bianco - White 25W 4000K 4222 3231 Prismatic  DALI - Push - On/Off
600 6524-34-715  Bianco - White 35W 4000K 5861 4485 Prismatic ~ DALI - Push - On/Off

Net (e]e)
woot P C€ @ 1ps5 1Kok
9,30 Kg 650x650x150

10,60 Kg

ge>
N
G

Energy Years
Class Warranty

209



open space / office

manet

Plafoniera ad emissione diretta per installazione ad
incasso in appoggio, clip-in o a plafone con apposito
accessorio. Essendo un apparecchio particolarmen-
te efficiente Manet ¢ ideale per ambientilavorativi,
soprattutto se di grandi dimensioni.

Direct emission ceiling lamp for recessed installation,
stand-in or ceiling-mounted with special accessory.
Perfect for lighting offices, open spaces and for gene-

ral lighting inlarge areas.

6982 incasso appoggio /

recessed backing

6981 incasso appoggio / —
recessed backing

6988 incasso clip-in /

recessed clip-in

Informazioni tecniche

Plafoniera ad emissione diretta con vano ottico in metallo vernicia-

to, schermo microprismato UGR<19, Mid power LED 40W ad alta resa
cromatica CRI 90. Finitura bianca, Warm e Natural White. Alimentatore
elettronico incluso On/Off o dimmerabile DALI. Kit emergenza a richiesta.

Technical information

Direct emission ceiling lamp with optical compartment in painted metal,
UGR<19 microprismatic shield, Mid power LED 40W high yield CRI 90.
White finish, Warm and Natural White. Electronic power supply On/Off or
dimmable DALI included. Emergency kit on demand.
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manet irsssooxs00

6982 incasso appoggio / recessed backing

Plafoniera IP55 ad emissione diretta per installazione ad in-
cassoin appoggio o a plafone con apposito accessorio. Vano
ottico in metallo verniciato, schermo microprismato UGR<19,
Mid power LED 40W ad alta resa cromatica CRI 90. Finitu-
ra bianca, Warm e Natural White. Alimentatore elettronico
On/Off, dimmerabile DALI o 0-10V incluso. Kit emergenza a
richiesta. La versione IP55 Manet nasce per l'illuminazione di
aree asettiche in ambiente sanitario e alimentare.

Direct emission ceiling lamp IP55 for recessed installation or
ceiling-mounted with special accessory. Optical compart-
ment in painted metal, UGR<19 microprismatic shield, Mid
power LED 40W high yield CRI 90. White finish, Warm and
Natural White. Electronic power supply On/Off, dimmable
DALI or 0-10V included. Emergency kit on demand. IP55 ver-
sion is perfect for lighting offices, open spaces and for gene-
ral lighting in large areas.

Schermo microprismato
UGR<19

UGR<19 microprismatic
shield

Input voltage Led type Amb. temp.  Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC SMD -20° +45°C 40W Included >90 <19
A Color Lm Lm . Power
Code Finishing Diffuser
0 temper. Source System pack type
v
6982-04-015 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic On/Off
6982-04-055 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic DALI/Push
4000K 5500 4347 Prismatic 0-10V

| — 6982-04-065 Bianco - White

595 Accessori / Accessories - page 218

e @ C€ [O] P55 IKos

3,00Kg  610x90x660
3,70 Kg

40
N
G

Energy Class Years
4000K Warranty

213



[]
2
Y—
Y—

o
S~

Q

(8]

(o]

o

(2]

c

[V}

Q

o

214

manet ir40600x600

6981 incasso appoggio / recessed backing

Plafoniera ad emissione diretta per installazione ad incasso in
appoggio o a plafone con apposito accessorio. Vano ottico in
metallo verniciato, schermo microprismato UGR<19, Mid power
LED 40W ad alta resa cromatica CRI 90. Finitura bianca, Warm
e Natural White. Alimentatore elettronico On/Off, dimmerabi-
le DALI o0 0-10V incluso. Kit emergenza a richiesta. Essendo un
apparecchio particolarmente efficiente Manet & ideale per
ambienti lavorativi, soprattutto se di grandi dimensioni.

Direct emission ceiling lamp for recessed installation, standin or
ceiling-mounted with special accessory. Optical compartment
in painted metal, UGR<1? microprismatic shield, Mid power LED
40W high yield CRI 90. White finish, Warm and Natural White.
Electronic power supply On/Off, dimmable DALI or 0-10V in-
cluded. Emergency kit on demand. Perfect for lighting offices,
open spaces and for general lighting in large areas.

Schermo microprismato

Mmanet ir40600x600

6988 incasso clip-in / recessed clip-in

Plafoniera ad emissione diretta per installazione ad incasso
clip-in. Vano ottico in metallo verniciato, schermo micropri-
smato UGR<19, Mid power LED 40W ad alta resa cromatica
CRI 90. Finitura bianca, Warm e Natural White. Alimentato-
re elettronico On/Off, dimmerabile DALI o 0-10V incluso. Kit
emergenza a richiesta. Essendo un apparecchio particolar-
mente efficiente Manet & ideale per ambienti lavorativi, so-
prattutto se di grandi dimensioni.

Direct emission ceiling lamp for recessed stand-in. Opti-
cal compartment in painted metal, UGR<19 microprismatic
shield, Mid power LED 40W high yield CRI 90. White fini-
sh, Warm and Natural White. Electronic power supply On/
Off, dimmable DALI or 0-10V included. Emergency kit on
demand. Perfect for lighting offices, open spaces and for
general lighting in large areas.

Schermo microprismato

UGR<19
UGR<19 microprismatic
shield
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC SMD -20° +45°C 40W Included >90 <19
A Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6981-02-015 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic On/Off
6981-02-055 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic DALI/Push
6981-02-065 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic 0-10V
]
0
6981-04-015 Bianco - White 4000K 5500 4343 Prismatic On/Off
6981-04-055 Bianco - White 4000K 5500 4343 Prismatic DALI/Push
5‘ | e— 6981-04-065 Bianco - White 4000K 5500 4343 Prismatic 0-10V
595 . .
Accessori / Accessories - page 218
Net 00 A A
oot C€ [O] s Ko 1> o>
3,00Kg  660x90x615
380Kg el Eemoes e

UGR<19
UGR<19 microprismatic
shield
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC SMD -20° +45°C 40W Included >90 <19
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6988-02-015 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic On/Off
6988-02-055 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic DALI/Push
6988-02-065 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic 0-10V
o
o
(]
6988-04-015 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic On/Off
6988-04-055 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic DALI/Push
ol 6988-04-065 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic 0-10V
600
Net 00 A A
woignt &P C€ € [O] o Ikes E> (o> ()
3,20Kg  610x90x655
370Kg I S e,
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manet ir40300x1200

6981 incasso appoggio / recessed backing

Plafoniera ad emissione diretta per installazione ad incasso in
appoggio o a plafone con apposito accessorio. Vano ottico in
metallo verniciato, schermo microprismato UGR<19, Mid power
LED 40W ad alta resa cromatica CRI 90. Finitura bianca, Warm
e Natural White. Alimentatore elettronico On/Off, dimmerabi-
le DALI o0 0-10V incluso. Kit emergenza a richiesta. Essendo un
apparecchio particolarmente efficiente Manet & ideale per
ambienti lavorativi, soprattutto se di grandi dimensioni.

Direct emission ceiling lamp for recessed installation, standin or
ceiling-mounted with special accessory. Optical compartment
in painted metal, UGR<1? microprismatic shield, Mid power LED
40W high yield CRI 90. White finish, Warm and Natural White.
Electronic power supply On/Off, dimmable DALI or 0-10V in-
cluded. Emergency kit on demand. Perfect for lighting offices,
open spaces and for general lighting in large areas.

Schermo microprismato

UGR<19
UGR<19 microprismatic
shield
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC SMD -20° +45°C 40W Included >90 <19
AT Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6981-02-715 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic On/Off
6981-02-755 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic DALI/Push
6981-02-765 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic 0-10V
© 6981-04-715 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic On/Off
[«2]
N 6981-04-755 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic DALI/Push
& - 6981-04-765 Bianco - White ~ 4000K 5500 4347 Prismatic 0-10V

1195

Accessori / Accessories - page 218

manet ir40300x1200

6988 incasso clip-in / recessed clip-in

Plafoniera ad emissione diretta per installazione ad incasso
clip-in. Vano ottico in metallo verniciato, schermo micropri-
smato UGR<19,Mid power LED 40W ad alta resa cromatica CRI
90. Finitura bianca, Warm e Natural White. Alimentatore elet-
tronico On/Off, dimmerabile DALI o 0-10V incluso. Kit emer-
genza a richiesta. Essendo un apparecchio particolarmente
efficiente Manet & ideale per ambienti lavorativi, soprattutto
se di grandi dimensioni.

Direct emission ceiling lamp for recessed stand-in. Optical
compartment in painted metal, UGR<1? microprismatic shield,
Mid power LED 40W high yield CRI 90. White finish, Warm and
Natural White. Electronic power supply On/Off, dimmable
DALI or O-10V included. Emergency kit on demand. Perfect for
lighting offices, open spaces and for general lighting in large
areas.

Schermo microprismato

Net @
weight
3,00 Kg 1122x90x370
3,90 Kg

C€ [O] s Ko

Energy Class
3000K

D> >

A
N
G

o> ®

Energy Class Years

4000K Warranty

UGR<19
UGR<19 microprismatic
shield
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC SMD -20° +45°C 40W Included > 90 <19
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6988-02-715 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic On/Off
6988-02-755 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic DALI/Push
6988-02-765 Bianco - White 3000K 5100 4113 Prismatic 0-10V
o 6988-04-715 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic On/Off
o
“ 6988-04-755 Bianco - White 4000K 5500 4347 Prismatic DALI/Push
N [ ee——— ——— -1 6988-04-765 Bianco - White ~ 4000K 5500 4347 Prismatic 0-10V
1200
Net 00 A A
woignt &P C€ € [O] o Ikes E> (o> ()
3,20Kg  1122x90x370
420Kg I S e,
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Kit plafone cornice bianca Manet 600x600
Ceiling kit for Manet 600x600

Code Color Materials

Dimensions

6864-50-007 Bianco - White Metallo - Metal

Kit plafone cornice bianca Manet 300x1200
Ceiling kit for Manet 300x1200

Code Color Materials

600x600 mm - H 100 mm

Dimensions

6864-50-008 Bianco - White Metallo - Metal

300x1200 mm - H 100 mm




open space / office

ravello

Ravello € dotato di LED ad altissima efficienza, ed & ideale per
ambienti pubblici e lavorativi, soprattutto se di grandi dimensioni.
Il peso ridotto e la forma minimalista ne permettono il montaggio
in ambienti architettonici di pregio, risultando elegante e moderno.
Puo essere installato a plafone, sospensione e clip-in, con appositi

accessori.

Ravello is equipped with highly efficient LEDs, and is ideal for public
and working environments, especially large ones. The low weight and
minimalist shape allow it to be mounted in prestigious architectural
environments, with an elegant and modern result. It can be installed

on the ceiling, suspended and clip-in, with special accessories.

6520 incasso / recessed

Informazioni tecniche

Ravello &€ un apparecchio di
illuminazione aincasso, con una
struttura modulare 600x600mm.

Lo schermo microprismato garantisce
un fattore UGR<19, equipaggiato con
LED 36W warm o natural, CRI 90.

Technical information

Ravello is a recessed lighting fixture,
with a 600x600mm modular structure.
The microprismatic screen guarantees
a UGR<I19 factor, equipped with warm
or natural 36 W LEDs, CRI 90.

Backlight led panel

Ravello € un pannello a LED dai
tratti innovativi, caratterizzato
da grande versatilita diimpiego,
dotato di sistema ottico
backlight che elimina i fenomeni
diingiallimento progressivo
dello schermo nel tempo.

Ravellois an LED panel with
innovative traits, characterized
by great versatility of use,
equipped with a backlight
optical system that eliminates
progressive yellowing of the
screen over time.

O] Sorgente luminiosa LED
LED light source

02 Plafone in lamiera
d’acciaio sottile e leggero
Lightweight and thin
steel sheet case

03 Diffusore anti-ingiallimento
ad effetto backlight
Non-yellowing backlight
effect diffuser

04 Diffusore prismato in PC
Prismatic PC diffuser

05 Cornice in alluminio
dal profilo sottile
Thin bezel aluminum frame



ravello ssw

6520 incasso / recessed

Ravello € un apparecchio di illuminazione da incasso, con
una struttura modulare 600x600mm. Puo essere installato a
plafone, sospensione e clip-in, con appositi accessori. Ravello
€@ un pannello a LED dai tratti innovativi, caratterizzato
da grande versatilitad di impiego, dotato di sistema ottico
backlight che elimina i fenomeni di ingiallimento progressivo
dello schermo nel tempo. Lo schermo microprismato
garantisce un fattore UGR<19, equipaggiato con LED 36W
3000k 04000K, CRI90

Ravello is a recessed lighting fixture, with a 600x600mm
modular structure. It can be installed on the ceiling,
suspended and clip-in, with special accessories. Ravello is
an LED panel with innovative traits, characterized by great
versatility of use, equipped with a backlight optical system
that eliminates progressive yellowing of the screen over
time. The microprismatic screen guarantees a UGR<19 factor,
equipped with LED 3000K or 4000K 36W, CRI 90.

ravello «w

6520 incasso / recessed

Ravello e un apparecchio di illuminazione da incasso, con
una struttura modulare 600x600mm. Puo essere installato a
plafone, sospensione e clip-in, con appositi accessori. Ravello
€ un pannello a LED dai tratti innovativi, caratterizzato
da grande versatilita di impiego, dotato di sistema ottico
backlight che elimina i fenomeni di ingiallimento progressivo
dello schermo nel tempo. Lo schermo microprismato
garantisce un fattore UGR<19, equipaggiato con LED 42W
3000K 04000K, CRI 90.

Ravello is a recessed lighting fixture, with a 600x600mm
modular structure. It can be installed on the ceiling,
suspended and clip-in, with special accessories. Ravello is
an LED panel with innovative traits, characterized by great
versatility of use, equipped with a backlight optical system
that eliminates progressive yellowing of the screen over
time. The microprismatic screen guarantees a UGR<19 factor,
equipped with LED 3000K or 4000K 42W, CRI 90.

[J]
O . . . . . .
& Diffusore prismato in PC Diffusore prismato in PC
[eW Prismatic PC diffuser Prismatic PC diffuser
~
(V]
(S)
O
o
(7]
c
(]
[oX
o Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC SMD -20° +50°C 36W Included >90 <19 220-240V AC SMD -20° +50°C 42W Included >90 <19
S Color Lm Lm . Power A Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6520-02-005 Bianco - White 3000K 3850 3118 Prismatic On/Off 6520-02-001 Bianco - White 3000K 4460 3620 Prismatic On/Off
6520-02-605  Bianco - White 3000K 3850 3118 Prismatic 1-10V 6520-02-003  Bianco - White 3000K 4460 3620 Prismatic 1-10V
§ 6520-02-705 Bianco - White 3000K 3850 3118 Prismatic DALI - Push § 6520-02-002 Bianco - White 3000K 4460 3620 Prismatic DALI - Push
6520-04-005  Bianco - White 4000K 4150 3287 Prismatic On/Off 6520-04-001 Bianco - White 4000K 4814 3800 Prismatic On/Off
) 6520-04-605 Bianco - White 4000K 4150 3287 Prismatic 1-10V 9| 6520-04-003 Bianco - White 4000K 4814 3800 Prismatic 1-10V
(3] (2]
6520-04-705  Bianco - White 4000K 4150 3287 Prismatic DALI - Push 6520-04-002  Bianco - White 4000K 4814 3800 Prismatic DALI - Push
595 595
Net 00 A Net 00 A
o @ Ce @ [T Po K ® e D C€E @ D P K ®
1,70Kg  635x700x40 Eneray Vears 1,70Kg  635x700x40 Energy Years
2,30 Kg Class Warranty 2,30Kg Class Warranty
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ravello

accessories

Kit plafone cornice bianca Ravello 600x600x68
Ceiling kit for Ravello 600x600x68

Code Color Materials Dimensions

6520-50-001 Bianco - White Metallo - Metal 600x600 mm - H 68 mm

Accessorio per sospensione ravello
Accessory for ravello suspension

Kit sospensione per Ravello 600x600 H150
Suspension kit for Ravello 600x600 H150

Code Color Materials Dimensions

L 6520-50-002 Bianco - White Metallo - Metal L max 1500 mm
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davos 6810

davos zowsow

6810 incasso / recessed

Plafoniera incasso LED. Ideale per illuminazione di corridoi,
uffici, reception, aree comuniin genere. Struttura in alluminio,
colore bianco. Facilita di installazione grazie al foro rotondo.

Ceiling recessed LED. Suitable for indoor lighting, offices, re-
ception and open space areas. Aluminum frame, color white.
Easy installation due to round back part.
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% Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
C
3 220-240V AC CcOB -10° +35°C Included >80
o
T Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type Power
6810-12-954 Bianco - White 3000K 2100 1526 Opal On/Off 20W
,’9- 6810-12-956  Bianco - White 3000K 2100 1526 Opal DALI 20W
6810-14-954  Bianco - White 4000K 2260 1618 Opal On/Off 20W
6810-14-956  Bianco - White 4000K 2260 1618 Opal DALI 20W
&
6810-22-954  Bianco - White 3000K 2870 2076 Opal On/Off 30W
0 6810-22-956  Bianco - White 3000K 2870 2076 Opal DALI 30W
6810-24-954  Bianco - White 4000K 3080 2201 Opal On/Off 30W
@ © 160 mm 6810-24-956  Bianco - White 4000K 3080 2201 Opal DALI 30W

P < Ce SR NF> HE> ®

080 Kg 19%";8?()(1 10 Energy Class  Energy Class Years
190 Kg 3000K 4000K Warranty
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baku

Apparecchio ad incasso fisso finalizzato all'utilizzo 6920 incasso /
di sorgente LED con tecnologia COB 20W e 30W. T
Ideale per l'illuminazione di uffici e aree comuni o di
passaggio.

Fixed recessed appliance with 20W and 30W COB
technology LED source. Perfect for lighting offices
and common or transit areas.

Informazioni tecniche

Corpo in alluminio, riflettore in
metallo lucido con emissione
Darklight, Warm e Natural White,
finitura bianca. Alimentatore
elettronico incluso On/Off o
dimmerabile DALI.

Technical information

Aluminum body, reflectorin
polished metal with Darklight,
Warm and Natural White emission,
white finish. Electronic power
supply On/Off or dimmable DALI
included.




baku zow
6920 incasso / recessed

Apparecchio adincasso fisso finalizzato all’utilizzo disorgen-
te LED con tecnologia COB 20W. Corpo in alluminio, riflettore
in metallo lucido con emissione Darklight, Warm e Natural
White, finitura bianca. Alimentatore elettronico incluso On/
Off, dimmerabile DALI o 0-10V. Ideale per lilluminazione di
uffici e aree comuni o di passaggio.

Fixed recessed appliance with 20W COB technology LED
source. Aluminum body, reflector in polished metal with Dar-
klight, Warm and Natural White emission, white finish. Electro-
nic power supply On/Off, dimmable DALI or 0-10V included.
Perfect for lighting offices and common or transit areas.

baku sow

6920 incasso / recessed

Apparecchio adincasso fisso finalizzato all’utilizzo di sorgen-
te LED con tecnologia COB 30W. Corpo in alluminio, riflettore
in metallo lucido con emissione Darklight, Warm e Natural
White, finitura bianca. Alimentatore elettronico incluso On/
Off, dimmerabile DALI o 0-10V. Ideale per lilluminazione di
uffici e aree comuni o di passaggio.

Fixed recessed appliance with 30W COB technology LED
source. Aluminum body, reflector in polished metal with Dar-
klight, Warm and Natural White emission, white finish. Electro-
nic power supply On/Off, dimmable DALl or 0-10V included.
Perfect for lighting offices and common or transit areas.
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° Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI UGR
220-240V AC coB -20° +35°C 20W Included >80 <19 220-240V AC coB -20° +35°C 30W Included >80 <19
3
o] S Color Lm Lm Power - s Color Lm Lm Power
g O 1] Code Finishing temper. Source System pack type 8 Code Finishing temper. Source System pack type
6920-12-954  Bianco - White 3000K 2300 1786 On/Off 6920-22-954  Bianco - White 3000K 3240 2325 On/Off
6920-12-957  Bianco - White 3000K 2300 1786 0-10V 6920-22-957  Bianco - White 3000K 3240 2325 0-10V
9 6920-12-956  Bianco - White 3000K 2300 1786 DALI S 6920-22-956  Bianco - White 3000K 3240 2325 DALI/Push
o165 6920-14-954  Bianco - White 4000K 2430 1858 On/Off 6920-24-954  Bianco - White 4000K 3450 2597 On/Off
6920-14-957  Bianco - White 4000K 2430 1858 0-10V 6920-24-957  Bianco - White 4000K 3450 2597 0-10V
@ 2 150 mm 6920-14-956  Bianco - White 4000K 2430 1858 DALI 6920-24-956  Bianco - White 4000K 3450 2597 DALI/Push

wign D C€ @ [T P Ko e> ©® e @ CE € [T Pu Kos E> (8

0,60Kg  260x130x190 Energy Years 0.80Kg  285x140x210 Energy Years
0,76 Kg Class Warranty 1,20 Kg Class Warranty
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 peggy

Plafoniera ad incasso ideale per
illuminazione di corridoi, uffici,
reception, aree comuniin genere.

Ceiling recessed suitable for indoor
lighting, offices, reception and
open space areas.

6805 incasso /

recessed

Informazioni tecniche

Plafoniera incasso LED IP44.
Struttura in alluminio e
policarbonato, colore bianco.

Technical information

Ceiling recessed LED IP44.
Metal and polycarbonate
frame, color white.



peggy zow

6805 incasso / recessed

peggy nw

6805 incasso / recessed

Plafonieraincasso LED IP44. Ideale per illuminazione di corri-
doi, uffici, reception, aree comuni in genere.Struttura in allu-
minio e policarbonato, colore bianco.

Plafonieraincasso LED IP44. Ideale per illuminazione di corri-
doi, uffici, reception, aree comuni in genere.Struttura in allu-
minio e policarbonato, colore bianco.

Ceiling recessed LED IP44. Suitable for indoor lighting, offices,
reception and open space areas. Metal and polycarbonate
frame, color white.

Ceiling recessed LED IP44. Suitable for indoor lighting, offices,
reception and open space areas. Metal and polycarbonate
frame, color white.
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Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
220-240V AC SMD -20° +50°C 12W Included >80 220-240V AC SMD -20° +50°C 20W Included >80
s Color Lm Lm . Power A Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6805-02-154  Bianco - White 3000K 1650 1099 Opal On/Off 6805-02-254  Bianco - White 3000K 2520 1706 Opal On/Off
6805-02-157  Bianco - White 3000K 1650 1099 Opal DALI 53‘ 6805-02-257  Bianco - White 3000K 2520 1706 Opal DALI
@208
6805-04-154  Bianco - White 4000K 1850 1165 Opal On/Off 6805-04-254  Bianco - White 4000K 2780 1806 Opal On/Off
6805-04-157  Bianco - White 4000K 1850 1165 Opal DALI @ @180 mm 6805-04-257  Bianco - White 4000K 2780 1806 Opal DALI
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C E IE |P4L K04  Accessorio anello adattatore foro - Ring adapter - page 288

A A
dE> o)
G G
Energy Class  Energy Class Years
3000K 4000K Warranty

Net @
weight
0,70 Kg 235x75x215
1,10 Kg

C€ (O] 1Pss K04
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Energy Class
3000K

o> ®

Energy Class Years
4000K Warranty
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vieste

Plafonieraincasso LED. Ideale per illuminazione

di corridoi, uffici, reception, aree comuniin genere.

Struttura in alluminio, colore bianco.

Ceiling recessed LED. Suitable for indoor
lighting, offices, reception and open space areas.
Aluminum frame, color white.

6832 incasso /

recessed

Informazioni tecniche

Plafonieraincasso LED IP44.
Struttura in alluminio e
policarbonato, colore bianco.

Technical information

Ceiling recessed LED IP44.
Metal and polycarbonate
frame, color white.




vieste sw2ow

6832 incasso / recessed

Plafoniera incasso LED. Ideale per illuminazione di corridoi,
uffici, reception, aree comuniin genere. Struttura in alluminio,
colore bianco.

Ceiling recessed LED. Suitable for indoor lighting, offices, re-
ception and open space areas. Aluminum frame, color white.

vieste sow

6832 incasso / recessed

Plafoniera incasso LED. Ideale per illuminazione di corridoi,
uffici, reception, aree comuniin genere. Struttura in alluminio,
colore bianco.

Ceiling recessed LED. Suitable for indoor lighting, offices, re-
ception and open space areas. Aluminum frame, color white.
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Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
220-240V AC SMD -20° +35°C Included >80
(]
o
E Color Lm Lm Power
g Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type Power
(]
8 6832-12-954  Bianco - White 3000K 1560 1032 Opal On/Off 15W
Q' -
2 6832-12-956  Bianco - White 3000K 1560 1032 Opal (F’,J SOhV ! 15W
3 6832-12-957  Bianco - White 3000K 1560 1032 Opal DALI 15W
o
6832-14-954  Bianco - White 4000K 1640 1094 Opal On/Off 15W
6832-14-956  Bianco - White 4000K 1640 1094 Opal g’JSOry ! 15W Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
6832-14-957  Bianco - White 4000K 1640 1094 Opal DALI 15W 220-240V AC SMD -20° +35°C 30W Included >80
6832-22-954  Bianco - White 3000K 2300 1479 Opal On/Off 20W L Color Lm Lm . Power
0-10V/ Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type
6832-22-956  Bianco - White 3000K 2300 1479 Opal Push 20W
6832-22-957  Bianco-White 300K 2300 1479 Opal DALI 20w 6832-32-954  Bianco- White  3000K 3450 2222 Opal On/Off
6832-32-957  Bianco - White 3000K 3450 2222 Opal DALI/ Push
6832-24-954 Bianco - White 4000K 2450 1567 Opal On/Off 20W
. . 0-10V /
6832-24-956  Bianco - White 4000K 2450 1567 Opal Push 20W 6832-34-954  Bianco - White 4000K 3650 2356 Opal On/off
6832-24-957  Bianco - White 4000K 2450 1567 Opal DALI 20W 6832-34-957  Bianco - White 4000K 3650 2356 Opal DALI/ Push

Net @
weight
0,30 Kg 220x150x60 - 0,50 Kg
0,45 Kg 285x210x60 - 0,70 Kg

238

C E IE P40 K04  Accessorio anello adattatore foro - Ring adapter - page 288

1E
N
G
Energy
Class

®

Years
Warranty

Net @
weight
0,80 Kg 320x240x60
1,00 Kg

C E IEI P40 IK04  Accessorio anello adattatore foro - Ring adapter - page 288

A

HE >

G
Energy Years
Class Warranty
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grant

Proiettore per interni ad alta efficienza, particolarmente adatto sia 6835 proiettore / projector
per aree funzionali che per lilluminazione architetturale. Dispone di

un‘ampia gamma di ottiche ed & disponibile in due temperature di

colore 3000K e 4000K, per soddisfare tutte le esigenze progettuali.

Struttura in metallo. Apparecchio a 48V DC con possibilita di

alimentazione remota.

Indoor projector with high efficiency, particularly suitable for illuminating
functional areas and architectural lighting. It has a wide range of optics
and is available in two color temperatures, 3000K and 4000K, to meet alll
design requirements. Metal frame. 48V DC appliance with the option of
remote power.

| | TR o
m i b | ;
B 1| |
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Informazioni tecniche

Dispone di unampia gamma di ottiche ed
e disponibile in due temperature di colore
3000K e 4000K, per soddisfare tutte le
esigenze progettuali. Struttura in metallo.
Apparecchio a 48V DC con possibilita di
alimentazione remota.

Technical information

It has a wide range of optics andis
available in two color temperatures,
3000K and 4000K, to meet all design
requirements. Metal frame. 48V DC
appliance with the option of remote
power.
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grant ssw

6835 proiettore / projector

Proiettore per interni ad alta efficienza, particolarmente
adatto sia per aree funzionali che per lilluminazione archi-
tetturale. Dispone di un‘ampia gamma di ottiche ed e di-
sponibile in due temperature di colore 3000K e 4000K, per
soddisfare tutte le esigenze progettuali. Struttura in metallo.
Apparecchio a 48V DC con possibilita di alimentazione re-
mota.

Indoor projector with high efficiency, particularly suitable for
illuminating functional areas and architectural lighting. It has
awiderange of optics and is available in two color tempera-
tures, 3000K and 4000K, to meet all design requirements. Me-
tal frame. 48V DC appliance with the option of remote power.

Asymmetric 21°

45° 65°

: ’H# O . *"
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grant sw

6835 proiettore / projector

Proiettore per interni ad alta efficienza, particolarmente
adatto sia per aree funzionali che per l'illuminazione archi-
tetturale. Dispone di un‘ampia gamma di ottiche ed e di-
sponibile in due temperature di colore 3000K e 4000K, per
soddisfare tutte le esigenze progettuali. Struttura in metallo.
Apparecchio a 48V DC con possibilita di alimentazione re-
mota.

Indoor projector with high efficiency, particularly suitable for
illuminating functional areas and architectural lighting. It has
a wide range of optics and is available in two color tempera-
tures, 3000K and 4000K, to meet all design requirements. Me-
tal frame. 48V DC appliance with the option of remote power.

Asymmetric 21°

45° 65°

-

]
% Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply
; Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply 48V DC POWER LED -20° +50°C 96W Excluded
é 48V DC POWER LED -20° +50°C 48W Excluded
g Code g?rt?a:er. ;:‘urce ;?stem Optics CRITYP - Code tce?1l1(:)rer. Iér:urce ;;tem Optics CRITYP
oy 1200 120°
6835-12-024 3000K 5700 3582 Asimmetrica / Asymmetric 80 6835-22-024 3000K 11400 7164 Asimmetrica / Asymmetric 80
6835-12-324 3000K 5700 3269 21° 80 6835-22-324 3000K 11400 6538 21° 80
6835-12-524 3000K 5700 3111 45° 80 6835-22-524 3000K 11400 6222 45° 80
6835-12-624 3000K 5700 3018 65° 80 6835-22-624 3000K 11400 6036 65° 80
6835-12-824 3000K 5700 2800 120° 80 6835-22-824 3000K 11400 5600 120° 80
6835-14-024 4000K 6100 4137 Asimmetrica / Asymmetric 70 6835-24-024 4000K 11200 8274 Asimmetrica / Asymmetric 70
D B 6835-14-324 4000K 6100 3775 21° 70 E 5 6835-24-324 4000K 11200 7550 21° 70
= 6835-14-524 4000K 6100 3594 45° 70 == = 6835-24-524 4000K 11200 7188 450 70
8‘ E‘ UQNUH:HM 6835-14-624 4000K 6100 3486 65° 70 8‘ -‘ Mwwmmwm 6835-24-624 4000K 11200 6972 65° 70
6835-14-824 4000K 6100 3234 120° 70 6835-24-824 4000K 11200 6468 120° 70
% Alimentatori / Power supply - page 292 - 2;6 - Alimentatori / Power supply - page 292

C€ P40 K08 1F> Be> ® R C€ P40 K08 1F> fe> ®

3,50Kg 18%)(?((;0;230 Energy Class  Energy Class Years
19 Kg 3000K 4000K Warranty

Net @
weight
2,00 Kg 31 %X;,SSKH 35 Energy Class  Energy Class Years
90U Kg 3000K 4000K Warranty
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diva
6837 applique / wall lamp

Lampada da parete LED a luce indiretta asimmetrica. Adatta
per lilluminazione di corridoi, uffici, reception, aree comuni
in genere, e per valorizzare volte e soffitti decorati. Struttu-
ra in pressofusione di alluminio verniciata. Kit emergenza a
richiesta.

LED walllamp indirect lighting asymmetric. Suitable forindoor
lighting, offices, reception and open space areas.
Die-cast aluminium painted frame. Emergency kit on demand.

Pty

REAL COLOR
e

Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
B 220-240V AC SMD -20° +35°C Included > 94
S Color Lm Lm Power
Code Finishing temper. Source System pack type Power
6837-12-954  Bianco - White 3000K 2250 1826 On/Off 27TW
Riflettore in alluminio 6837-22-954  Bianco- White  3000K 3750 3250 On/Off 41w
asimmetrico per indirizzare ) )
luce verso il plafone. 6837-32-954  Bianco - White 3000K 5125 4420 On/Off 51W
Asymmetrical aluminium 6837-12-956  Bianco - White 3000K 2250 1826 DALI 27W
reflector to direct light ) )
towards the ceiling. 6837-22-956  Bianco - White 3000K 3750 3250 DALI 41w
6837-32-956  Bianco - White 3000K 5125 4420 DALI 51W
6837-14-954  Bianco - White 4000K 2300 1981 On/Off 27W
. 6837-24-954  Bianco - White 4000K 3800 3526 On/Off 4W
g & 6837-34-954  Bianco - White 4000K 5300 4608 On/Off 51W
T T 6837-14-956  Bianco - White 4000K 2300 1981 DALI 27W
o
SN | | 8 6837-24-956 Bianco-White 400K 3800 3526 DAL 41w
6837-34-956  Bianco - White 4000K 5300 4608 DALI 51W

L 280

wagnt & C€ @ P20 K8

1,43Kg  395x180x240
1,84 Kg

q1F
N
G

Energy Class

®

Years
Warranty

diva 6837
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Proiettore orientabile con adattatore per installazione
su binario tensione direte per sorgente LED 28W ad alta
resacon emissione monocromatica in tonalitd Warm o
Natural'White,.ottima resa cromatica CRI 90.

Adjustable projector with adapter forinstallation on
mains voltage track for 28W LED source with high yield
and monochromatic emission in Warm or Natural White
shades, excellent color rendering CRI 90.

food and retail

6521 proiettore 28W
per binario /
28W projector
for track

6522 proiettore 35W
per binario /
35W projector
for track

Informazioni tecniche

Alimentatore elettronico integrato nelle versioni
On/Off o DALI. Lapparecchio é realizzato

in pressofusione di alluminio e materiale
termoplastico, permette una rotazione di 330°
attorno allasse verticale e un’inclinazione di 90°
rispetto al piano orizzontale.

Technical information

Integrated electronic ballast in On/Off or DALI
versions.

The device is made of die-cast aluminum and
thermoplastic material, it allows 330° rotation
around the vertical axis and an inclination of 90°
in relation to the horizontal plane.
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renolr 2w
6521 binario / track

Proiettore orientabile con adattatore per installazione su bi-
nario tensione di rete per sorgente LED 28W ad alta resa con
emissione monocromatica in tonalita Warm o Natural White,
ottima resa cromatica CRI 90. Alimentatore elettronico inte-
grato nelle versioni On/Off o DALI. Lapparecchio é realizzato
in pressofusione di alluminio e materiale termoplastico, per-
mette una rotazione di 330° attorno all’asse verticale e un’in-
clinazione di 90° rispetto al piano orizzontale.

Adjustable projector with adapter for installation on mains
voltage track for 28W LED source with high yield and mo-
nochromatic emission in Warm or Natural White shades,
excellent color rendering CRI 90. Integrated electronic ballast
in On/Off or DALI versions. The device is made of die-cast
aluminum and thermoplastic material, it allows 330° rotation
around the vertical axis and aninclination of 90° in relation to
the horizontal plane.

renoilr ssw
6522 binario / track

Proiettore orientabile con adattatore per installazione su bi-
nario tensione di rete per sorgente LED 35W ad alta resa con
emissione monocromatica in tonalita Warm o Natural White,
ottima resa cromatica CRI 90. Alimentatore elettronico inte-
grato nelle versioni On/Off o DALI. Lapparecchio e realizzato
in pressofusione di alluminio e materiale termoplastico, per-
mette una rotazione di 330° attorno all’asse verticale e un’in-
clinazione di 90° rispetto al piano orizzontale.

Adjustable projector with adapter for installation on mains
voltage track for 35W LED source with high yield and mo-
nochromatic emission in Warm or Natural White shades,
excellent color rendering CRI 90. Integrated electronic ballast
in On/Off or DALI versions. The device is made of die-cast
aluminum and thermoplastic material, it allows 330° rotation
around the vertical axis and aninclination of 90° in relation to
the horizontal plane.

= Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
' 220-240V AC COB -5° +35°C 28W Included >90
Code FiniShing ﬁec:rlt?);r ;?urce Iérynstem Optics z::\ll(etrype
6521-92-354 Bianco - White 3000K 2990 2789 22° On/Off
22° 6521-92-364 Nero - Black 3000K 2990 2789 22° On/Off
= 6521-92-454 Bianco - White 3000K 2990 2842 35° On/Off
6521-92-464 Nero - Black 3000K 2990 2842 35° On/Off
_ 6521-92-654 Bianco - White 3000K 2990 2805 52° On/Off
6521-92-664 Nero - Black 3000K 2990 2805 52° On/Off
! 6521-92-356 Bianco - White 3000K 2990 2789 22° DALI
6521-92-366 Nero - Black 3000K 2990 2789 22° DALI
. 6521-92-456 Bianco - White 3000K 2990 2842 35° DALI
?:s % 6521-92-466 Nero - Black 3000K 2990 2842 35° DALI
g 6521-92-656 Bianco - White 3000K 2990 2805 52° DALI
-g & 6521-92-666 Nero - Black 3000K 2990 2805 52° DALI
-8 i
L2 6521-94-354 Bianco - White 4000K 3150 2919 22° On/Off
6521-94-364 Nero - Black 4000K 3150 2919 22° On/Off
6521-94-454 Bianco - White 4000K 3150 3008 35° On/Off
52° 6521-94-464 Nero - Black 4000K 3150 3008 35° On/Off
6521-94-654 Bianco - White 4000K 3150 2940 52° On/Off
6521-94-664 Nero - Black 4000K 3150 2940 52° On/Off
6521-94-356 Bianco - White 4000K 3150 2919 22° DALI
L 162 / L 260 DALI 6521-94-366 Nero - Black 4000K 3150 2919 22° DALI
6521-94-456 Bianco - White 4000K 3150 3008 35° DALI
6521-94-466 Nero - Black 4000K 3150 3008 35° DALI
6521-94-656 Bianco - White 4000K 3150 2940 52° DALI
6521-94-666 Nero - Black 4000K 3150 2940 52° DALI

= Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
. 220-240V AC CcoB -5° +35°C 35W Included >90
Code FiniShing Se?\:?arer ;?urce g;.stem Optics g(a)g(e{ype
6522-92-354 Bianco - White 3000K 3930 3638 22° On/Off
22° 6522-92-364 Nero - Black 3000K 3930 3638 22° on/off
= 6522-92-454 Bianco - White 3000K 3930 3744 35° On/Off
6522-92-464 Nero - Black 3000K 3930 3744 35° On/Off
4 6522-92-654 Bianco - White 3000K 3930 3695 52° On/Off
6522-92-664 Nero - Black 3000K 3930 3695 52° On/Off
I 6522-92-356 Bianco - White 3000K 3930 3638 22° DALI
6522-92-366 Nero - Black 3000K 3930 3638 22° DALI
s 6522-92-456 Bianco - White 3000K 3930 3744 35° DALI
% 6522-92-466 Nero - Black 3000K 3930 3744 35° DALI
6522-92-656 Bianco - White 3000K 3930 3695 52° DALI
6522-92-666 Nero - Black 3000K 3930 3695 52° DALI
. 6522-94-354 Bianco - White 4000K 4120 3788 22° On/Off
6522-94-364 Nero - Black 4000K 4120 3788 22° On/Off
6522-94-454 Bianco - White 4000K 4120 3906 35° On/Off
520 6522-94-464 Nero - Black 4000K 4120 3906 35° On/Off
6522-94-654 Bianco - White 4000K 4120 3828 52° On/Off
6522-94-664 Nero - Black 4000K 4120 3828 52° On/Off
6522-94-356 Bianco - White 4000K 4120 3788 22° DALI
L 162 / L 260 DALI 6522-94-366 Nero - Black 4000K 4120 3788 22° DALI
6522-94-456 Bianco - White 4000K 4120 3906 35° DALI
6522-94-466 Nero - Black 4000K 4120 3906 35° DALI
6522-94-656 Bianco - White 4000K 4120 3828 52° DALI
6522-94-666 Nero - Black 4000K 4120 3828 52° DALI

Net @
weight
0,50 Kg 210x210x90
0,60 Kg

C€ [O] P20 o4 E >

Energy Years
Class Warranty

Net @
weight

0,60Kg  210x210x90
0,70 Kg

C€ (O] P20 o4 Te> (O

Energy Years
Class Warranty

250 251
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« ntegrated electronic ballast in On/Off or DALI versions.

rubens

Proiettore orientabile con adattatore per installazione su
binario tensione di rete per sorgente LED 16 W ad alta resa
disponibile nelle tonalitd Warm o Natural White, ottima

resa cromatica con il COB REAL COLOR CRI 97. Alimentatore
elettronico integrato nelle versioni On/Off o DALI.

Adjustable projector with adapter for installation on mains
voltage track for 16 W LED source with high yield and
monochromatic emission in Warm or Natural White shades,
excellent color rendering with COB REAL COLOR CRI 97.

r
g
b

6973

6974

6975

proiettore 16 W
per binario /
16 W projector
for track

proiettore 28W
per binario /
28W projector
for track

proiettore 36 W
per binario /
36W projector
for track

Informazioni tecniche

Lapparecchio é realizzato in
pressofusione di alluminio e
materiale termoplastico, permette
una rotazione di 350° attorno
allasse verticale e un’inclinazione
di 90° rispetto al piano orizzontale.
Disponibile in bianco o nero nelle
ottiche 15° 28° 41°. |l proiettore
consente il montaggio di accessori
ottici, vedi sezione dedicata.

Technical information

This product is made of die-cast
aluminum and thermoplastic
material, it allows 350 ° rotation
around the vertical axis and an
inclination of 90° in relation to the
horizontal plane. Available in white
or black in 15° 28° 41° optics.

The projector allows the mounting
of optical accessories, see
dedicated section.



food and retail

Rubens & un prodotto versatile adatto
ad ogni tipo di installazione, dagli
spazi commerciali agli spazi culturali.

Rubens is a versatile product
suitable for all types of installation,
from commercial to cultural areas.

’

Informazioni tecniche

Apparecchio ad incasso multivano in alluminio
pressofuso dal design compatto e leggero,
orientabile su entrambi gli assi. Alta resa cromatica
grazie alled REAL COLOR CRI 97, senza rinunciare
ad alte prestazioni illuminotecniche grazie al
sistema ottico in alluminio, disponibile in varie
aperture. Predisposto per alloggiare Cob Led da
28W e 36W, On/Off o dimmerabile DALI.

Rubens & un prodotto versatile adatto ad ogni tipo
diinstallazione, dagli spazi commerciali agli spazi
culturali.

Technical information

Adjustable recessed LED projector for basket,
gimbal, made of die-cast aluminium, with a
compact light design and a rotation on both
axis vertical and horizontal. COB REAL COLOR
CRI 97 guarantees an excellent color rendering
and a particular brilliancy. The reflectors grant
high system efficiency and they are available
in different beam angles. Available in 28 W and
36W Cob Led, On/Off or dimmable DALI. Rubens
is a versatile product suitable for all types of
installation, from commercial to cultural areas.



rubens w
6973 binario / track

Proiettore orientabile con adattatore per installazione su binario
tensione di rete per sorgente LED 16W ad alta resa disponibile nelle
tonalitd Warm o Natural White. Ottima resa cromatica con il COB
REAL COLOR CRI 97. Alimentatore elettronico integrato nelle versioni
On/Off o DALI. Lapparecchio é realizzato in pressofusione di allumi-
nio e materiale termoplastico, permette una rotazione di 350° attor-
no allasse verticale e un'inclinazione di 90° rispetto al piano orizzon-
tale. Disponibile in bianco o nero nelle ottiche 15° 28° 41°.

Adjustable floodlight with adapter for installation on a track,
mains voltage for 16W LED source with high efficiency available
in Warm or Natural White shades. Excellent color rendering with
COB REAL COLOR CRI 97. Built-in electronic ballast in On/Off or
DALI versions. The luminaire is made of die-cast aluminum and
thermoplastic material, it allows a rotation of 350° around the
vertical axis and an inclination of 90° with respect to the horizon-
tal plane. Available in white or black in 15°,28°, 41° optics.

REAL COLOR
" Tl

rubens 2w

6974 binario / track

Proiettore orientabile con adattatore per installazione su bina-
rio tensione di rete per sorgente LED 28W ad alta resa disponi-
bile nelle tonalita Warm o Natural White. Ottima resa cromatica
con il COB REAL COLOR CRI 97. Alimentatore elettronico inte-
grato nelle versioni On/Off o DALI. Lapparecchio é realizzato in
pressofusione di alluminio e materiale termoplastico, permette
unarotazione di 350° attorno allasse verticale e un’inclinazione
di 90° rispetto al piano orizzontale. Disponibile in bianco o nero
nelle ottiche 16° 21° 43°.

Adjustable floodlight with adapter for installation on a track,
mains voltage for 28W LED source with high efficiency available
in Warm or Natural White shades. Excellent color rendering with
COB REAL COLOR CRI 97. Built-in electronic ballast in On/Off or
DALI versions. The luminaire is made of die-cast aluminum and
thermoplastic material, it allows a rotation of 350° around the
vertical axis and an inclination of 90° with respect to the hori-
zontal plane. Available in white or black in 16°, 21°, 43° optics.

REAL COLOR
i "
e

Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP = Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
' 220-240V AC COB -20° +35°C 16W Included 97 : 220-240V AC CcoB -20° +35°C 28W Included 97
Code FiniShing ﬁe?rlt?);r ;?urce Iérynstem Optics :::\I’(etrype Code FiniShing g?:;er ;?urce ;?stem Optics g(a)g(e:ype
6973-92-254 Bianco - White 3000K 1260 1060 15° On/Off 6974-92-254 Bianco - White 3000K 2600 2130 16° On/Off
15° 6973-92-264 Nero - Black 3000K 1260 1060 150 on/off 16° 6974-92-264 Nero - Black 3000K 2600 2130 16° on/off
6973-92-354 Bianco - White 3000K 1260 1031 28° On/Off = 6974-92-354 Bianco - White 3000K 2600 2132 21° On/Off
6973-92-364 Nero - Black 3000K 1260 1031 28° On/Off 6974-92-364 Nero - Black 3000K 2600 2132 21° On/Off
1 6973-92-554 Bianco - White 3000K 1260 881 41° On/Off A 6974-92-554 Bianco - White 3000K 2600 1930 43° On/Off
6973-92-564 Nero - Black 3000K 1260 881 41° On/Off 6974-92-564 Nero - Black 3000K 2600 1930 43° On/Off
6973-92-256 Bianco - White 3000K 1260 1060 15° DALI 6974-92-256 Bianco - White 3000K 2600 2130 16° DALI
6973-92-266 Nero - Black 3000K 1260 1060 15° DALI 6974-92-266 Nero - Black 3000K 2600 2130 16° DALI
?:5 6973-92-356 Bianco - White 3000K 1260 1031 28° DALI 6974-92-356 Bianco - White 3000K 2600 2132 21° DALI
g 6973-92-366 Nero - Black 3000K 1260 1031 28° DALI 21 6974-92-366 Nero - Black 3000K 2600 2132 21° DALI
5 6973-92-556 Bianco - White 3000K 1260 881 41° DALI = 6974-92-556 Bianco - White 3000K 2600 1930 43° DALI
'8 6973-92-566 Nero - Black 3000K 1260 881 41° DALI 6974-92-566 Nero - Black 3000K 2600 1930 43° DALI
o
3 4
6973-94-254 Bianco - White 4000K 1312 1166 15° On/Off 6974-94-254 Bianco - White 4000K 2720 2368 16° On/Off
6973-94-264 Nero - Black 4000K 1312 1166 15° On/Off 6974-94-264 Nero - Black 4000K 2720 2368 16° On/Off
6973-94-354 Bianco - White 4000K 1312 1134 28° On/Off 6974-94-354 Bianco - White 4000K 2720 2370 21° On/Off
6973-94-364 Nero - Black 4000K 1312 1134 28° On/Off 43° 6974-94-364 Nero - Black 4000K 2720 2370 21° On/Off
6973-94-554 Bianco - White 4000K 1312 969 41° On/Off 6974-94-554 Bianco - White 4000K 2720 2145 43° On/Off
6973-94-564 Nero - Black 4000K 1312 969 41° On/Off 6974-94-564 Nero - Black 4000K 2720 2145 43° On/Off
6973-94-256 Bianco - White 4000K 1312 1166 15° DALI 6974-94-256 Bianco - White 4000K 2720 2368 16° DALI
6973-94-266 Nero - Black 4000K 1312 1166 15° DALI 6974-94-266 Nero - Black 4000K 2720 2368 16° DALI
6973-94-356 Bianco - White 4000K 1312 1134 28° DALI 6974-94-356 Bianco - White 4000K 2720 2370 21° DALI
6973-94-366 Nero - Black 4000K 1312 1134 28° DALI 6974-94-366 Nero - Black 4000K 2720 2370 21° DALI
6973-94-556 Bianco - White 4000K 1312 969 41° DALI 6974-94-556 Bianco - White 4000K 2720 2145 43° DALI
6973-94-566 Nero - Black 4000K 1312 969 41° DALI 6974-94-566 Nero - Black 4000K 2720 2145 43° DALI

wgt D (€3 [O] P20 ok je> o> ® ey P C€ (O] P20 Ko TeE> (O

0,38 Kg/m  200x70x165 0,59 Kg/m  210x90x210
0.52 K Energy Class  Energy Class Years 0.74 K Energy Years
’ 9 3000 K 4000 K Warranty ’ 9 Class Warranty

256 257
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rubens isw

6975 binario / track =~ =

Proiettore orientabile con adattatore per installazione su bina-

rio tensione di rete per sorgente LED 36W ad alta resa disponi- k.
bile nelle tonalitd Warm o Natural White. ottima resa cromatica :
con il COB REAL COLOR CRI 97. Alimentatore elettronico inte-

grato nelle versioni On/Off o DALI. Lapparecchio é realizzato in

pressofusione di alluminio e materiale termoplastico, permette

una rotazione di 350° attorno allasse verticale e un’inclinazione

di 90° rispetto al piano orizzontale. Disponibile in bianco o nero

nelle ottiche 21° 36° 45°.

Adjustable floodlight with adapter for installation on a track, f
mains voltage for 3éW LED source with high efficiency available

in Warm or Natural White shades. Excellent color rendering with
COB REAL COLOR CRI 97. Built-in electronic ballast in On/Off or H A
DALI versions. The luminaire is made of die-cast aluminum and REAL °°'-Ic_’,'f,
thermoplastic material, it allows a rotation of 350° around the i o
vertical axis and an inclination of 90° with respect to the hori-
zontal plane. Available in white or black in 21°, 36°, 45° optics.

258

- Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
» 220-240V AC CcoB -20° +35°C 36W Included 97
4 Code Finishing ?ez:‘:)rer. ;?urce ;?stem Optics z::\ll(etrype
- 6975-92-254 Bianco - White 3000K 3800 2831 21° On/Off
21° 6975-92-264 Nero - Black 3000K 3800 2831 21° On/Off
- 6975-92-354 Bianco - White 3000K 3800 2758 36° On/Off
6975-92-364 Nero - Black 3000K 3800 2758 36° On/Off
l_ 6975-92-554 Bianco - White 3000K 3800 2738 45° On/Off
6975-92-564 Nero - Black 3000K 3800 2738 45° On/Off
u 6975-92-256 Bianco - White 3000K 3800 2831 21° DALI
) 6975-92-266 Nero - Black 3000K 3800 2831 21° DALI
% 36° 6975-92-356 Bianco - White 3000K 3800 2758 36° DALI
> 6975-92-366 Nero - Black 3000K 3800 2758 36° DALI
S BE 6975-92-556 Bianco - White 3000K 3800 2738 45° DALI
'8 o 6975-92-566 Nero - Black 3000K 3800 2738 45° DALI
K<} .
i 6975-94-254 Bianco - White 4000K 4000 3178 21° On/Off
: 6975-94-264 Nero - Black 4000K 4000 3178 21° On/Off
6973-94-354 Bianco - White 4000K 4000 3097 36° On/Off
45° 6975-94-364 Nero - Black 4000K 4000 3097 36° On/Off
6975-94-554 Bianco - White 4000K 4000 3074 45° On/Off
6975-94-564 Nero - Black 4000K 4000 3074 45° On/Off
6975-94-256 Bianco - White 4000K 4000 3178 21° DALI
6975-94-266 Nero - Black 4000K 4000 3178 21° DALI
6975-94-356 Bianco - White 4000K 4000 3097 36° DALI
6975-94-366 Nero - Black 4000K 4000 3097 36° DALI
6975-94-556 Bianco - White 4000K 4000 3074 45° DALI
6975-94-566 Nero - Black 4000K 4000 3074 45° DALI

Net @
weight
0,80 Kg/m 210x90x210
0,92 Kg

C€ (O] P20 IKo4

e
w
G
Energy Class
3000 K

10
N
G
Energy Class
4000 K

®

Years
Warranty




rubens 2w

6974 incasso / recessed

Apparecchio ad incasso in alluminio pressofuso dal design
compatto e leggero, orientabile su entrambi gli assi. Alta resa
cromatica grazie al led REAL COLOR CRI 97, senza rinunciare
ad alte prestazioni illuminotecniche grazie al sistema ottico
in alluminio, disponibile in varie aperture. Predisposto per
alloggiare Cob Led da 28W e 36W, On/Off. Kit emergenza a
richiesta. Rubens é un prodotto versatile adatto ad ogni tipo
diinstallazione, dagli spazi commerciali agli spazi culturali.

Adjustable recessed LED projector made of die-cast alumi-
nium, with a compact light design and a rotation on both axis
vertical and horizontal. COB REAL COLOR CRI 97 guarantees
an excellent color rendering and a particular brilliancy. The o |
reflectors grant high system efficiency and they are available
in different beam angles. Available in 28W and 36W Cob Led,
On/Off. Emergency kit on demand. RUBENS is a versatile pro-
duct suitable for all types of installation, from commercial to
cultural areas.

REAL COLOR
: e

rubens isw

6975 incasso / recessed

Apparecchio ad incasso in alluminio pressofuso dal design
compatto e leggero, orientabile su entrambi gli assi. Alta resa
cromatica grazie al led REAL COLOR CRI 97, senza rinunciare
ad alte prestazioni illuminotecniche grazie al sistema ottico
in alluminio, disponibile in varie aperture. Predisposto per
alloggiare Cob Led da 28W e 36W, On/Off. Kit emergenza a
richiesta. Rubens é un prodotto versatile adatto ad ogni tipo
diinstallazione, dagli spazi commerciali agli spazi culturali.

Adjustable recessed LED projector made of die-cast alumi-
nium, with a compalct light design and a rotation on both axis
vertical and horizontal. COB REAL COLOR CRI 97 guarantees
an excellent color rendering and a particular brilliancy. The
reflectors grant high system efficiency and they are available
in different beam angles. Available in 28W and 36W Cob Led,
On/Off. Emergency kit on demand. RUBENS is a versatile pro-
duct suitable for all types of installation, from commercial to
cultural areas.

My

REAL COLOR
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'8 Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP

[e]

= 220-240V AC COB -20° +35°C 28W Included 97

4 v
A Color Lm Lm . Power

Code Finishing temper. Source System Optics pack type
6974-62-254 Bianco - White 3000K 2600 1970 20° On/Off
6974-62-264 Nero - Black 3000K 2600 1970 20° On/Off
6974-62-554 Bianco - White 3000K 2600 1970 45° On/Off
6974-62-564 Nero - Black 3000K 2600 1970 45° On/Off
6974-64-254 Bianco - White 4000K 2720 2188 20° On/Off
6974-64-264 Nero - Black 4000K 2720 2188 20° On/Off
6974-64-554 Bianco - White 4000K 2720 2188 45° On/Off
6974-64-564 Nero - Black 4000K 2720 2188 45° On/Off

Net @
weight
1,40 Kg/m 210x190x210
1,70 Kg

260

C€ [O] 1Pso Ko

A
N
G

e ®

Energy

Years
Warranty

20° -
. \!
\ |
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45°
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
. 220-240V AC COB -20° +35°C 36W Included 97
> E

s Color Lm Lm . Power
2768 Finishing temper. Source System Optics pack type
6975-62-254 Bianco - White 3000K 3800 2768 20° On/Off
6975-62-264 Nero - Black 3000K 3800 2768 20° On/Off
6975-62-554 Bianco - White 3000K 3800 2768 45° On/Off
6975-62-564 Nero - Black 3000K 3800 2768 45° On/Off

o
i

6975-64-254 Bianco - White 4000K 4000 3105 20° On/Off
6975-64-264 Nero - Black 4000K 4000 3105 20° On/Off
6975-64-554 Bianco - White 4000K 4000 3105 45° On/Off
6975-64-564 Nero - Black 4000K 4000 3105 45° On/Off

Net @
weight
1,40 Kg/m 210x190x210
1,70 Kg

C€ (O] 1pso o3

e
N
G
Energy Class
3000 K

40>
w
G

Energy Class

®

Years

4000 K Warranty
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6974/6975 cestello / basket

Apparecchio ad incasso multivano in alluminio pressofuso dal
design compatto e leggero, orientabile su entrambi gli assi.
Alta resa cromatica grazie al led REAL COLOR CRI 97, senza ri-
nunciare ad alte prestazioniilluminotecniche grazie al sistema
ottico in alluminio, disponibile in varie aperture. Predisposto
per alloggiare Cob Led da 28W e 36W, On/Off. RUBENS & un
prodotto versatile adatto ad ogni tipo di installazione, dagli
spazi commerciali agli spazi culturali.

Adjustable recessed LED projector for basket, gimbal, made of
die-cast aluminium, with a compact light design and a rota-
tion on both axis vertical and horizontal. COB REAL COLOR CRI
97 guarantees an excellent color rendering and a particular
brilliancy. The reflectors grant high system efficiency and they
are available in different beam angles. Available in 28W and
36W Cob Led, On/Off. RUBENS is a versatile product suitable
for all types of installation, from commercial to cultural areas.

_-."'.'_‘Il,_-l,_‘

L

REAL COLOR
" iigh
]

rubens
6660 cestello / basket

Struttura da incasso per una o due lampade orientabili. Ab-
binabile ai prodotti RUBENS. Struttura in lamiera disponibili in
due colori.

Recessed frame for one or two adjustable lamps. Could be ma-
tched with RUBENS item. Metal frame, available in two colors.

- Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRITYP
. 220-240V AC CcOB -20° +35°C Included 97
il s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Optics pack type Power
S 6974-72-254 Bianco - White  3000K 2600 1970 20° On/Off 28W S
T
§ 20° 6974-72-264 Nero - Black 3000K 2600 1970 20° On/Off 28W
'8 — 6974-72-554 Bianco - White  3000K 2600 1970 45° On/Off 28W
-g 6974-72-564 Nero - Black 3000K 2600 1970 45° On/Off 28W g
o . % -
2 . 6975-72-254 Bianco - White  3000K 3800 2768 20° On/Off 36W I‘ -
- 6975-72-264 Nero - Black 3000K 3800 2768 20° On/Off 36W
6975-72-554 Bianco - White  3000K 3800 2768 45° On/Off 36W
[ 6975-72-564 Nero - Black 3000K 3800 2768 45° On/Off 36W
45°
6974-74-254 Bianco - White  4000K 2720 2188 20° On/Off 28W o
o
6974-74-264 Nero - Black 4000K 2720 2188 20° On/Off 28W i
6974-74-554 Bianco - White  4000K 2720 2188 45° On/Off 28W
o
g 6974-74-564 Nero - Black 4000K 2720 2188 45 On/Off 28W . Code Finishing Light
f . o © )
6975-74-254 Bianco - White  4000K 4000 3105 20 On/Off 36W ;‘ b 6660-50-061 Bianco - White 1 luce - 1 light
6975-74-264 Nero - Black 4000K 4000 3105 20° On/Off 36W 6660-50-031 Nero - Black 1 luce - 1 light
L 355
6975-74-554 Bianco - White  4000K 4000 3105 45° On/Off 36W 6660-50-062 Bianco - White 2 luci - 2 lights
6975-74-564 Nero - Black 4000K 4000 3105 45° On/Off 36W [ 4\ 330x165 mm 6660-50-032 Nero - Black 2 luci - 2 lights
Net (eYe) A A A Net
wogn C€ D P40 K03 He> He> fo> (B e <
1,30 Kg/m  190x210x210 Energy Class  Energy Class  Energy Class Years 1,10 Kg/m  200x200x230 - 1,20 Kg
1,60 Kg 28W 36W-3000K 36W-4000K  Warranty 1,60 Kg/m  200x380x200 - 1,80 Kg

262 263
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6975 sospensione / suspension

Sospensione LED ad alta resa cromatica ed alte prestazioni
illuminotecniche. RUBENS & un prodotto versatile adatto ad
ogni tipo di installazione, dagli spazi commerciale agli spazi
culturali. Lutilizzo di un COB REAL COLOR CRI TYP 97 garan-
tisce un’eccellente resa cromatica ed una particolare brillan-
tezza. llriflettore garantisce una elevata efficienza di sistema.
Corpo in alluminio pressofuso dal design compatto e leggero.

LED suspension with high color rendering and performance.
RUBENS is a versatile product suitable for all types of installa-
tion, from commercial to cultural areas. COB REAL COLOR CRI
TYP 97 guarantees an excellent color rendering and a parti-
cular brilliancy. The reflector guarantees high system efficien-
cy. Die-cast aluminum frame and comptact and light design.
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REAL COLOR
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'8 Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRITYP
o
= 220-240V AC coB -20° +35°C 40W Included 97
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Optics pack type
6975-42-354 Bianco - White 3000K 4200 3082 20° On/Off
6975-42-364 Nero - Black 3000K 4200 3082 20° On/Off
6975-42-554 Bianco - White 3000K 4200 2650 45° On/Off
6975-42-564 Nero - Black 3000K 4200 2650 45° On/Off
g
N
8
€ 6975-44-354 Bianco - White 4000K 4400 3260 20° On/Off
5 6975-44-364 Nero - Black 4000K 4400 3260 20° On/Off
T 6975-44-554 Bianco - White 4000K 4400 2800 45° On/Off
5125 6975-44-564 Nero - Black 4000K 4400 2800 45° On/Off

Net
weight
1,80 Kg/m  140x270x140
2,00 Kg

C€ D ¥ P Ko

qE >
N
G

Energy Class

3000 K

o> ©®
N
G
Energy Class Years

4000 K Warranty
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Code Finishing Light Code Finishing Light

6973-50-004 Nero - Black Rifrattore per distribuzione ellittica per Rubens 6973 - Refractor for elliptical distribution for Rubens 6973 6973-50-005 Nero - Black Schermo cilindrico per Rubens 6973 - Cylindrical screen for Rubens 6973
6974-50-004 Nero - Black Rifrattore per distribuzione ellittica per Rubens 6974 - Refractor for elliptical distribution for Rubens 6974 6974-50-005 Nero - Black Schermo cilindrico per Rubens 6974 - Cylindrical screen for Rubens 6974
6975-50-004 Nero - Black Rifrattore per distribuzione ellittica per Rubens 6975 - Refractor for elliptical distribution for Rubens 6975 6975-50-005 Nero - Black Schermo cilindrico per Rubens 6975 - Cylindrical screen for Rubens 6975

Senza rifrattore per distribuzione ellittica
Without refractor for elliptical distribution

Senza schermo
Without cylindrical screen
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Con schermo
With cylindrical screen

Conrifrattore per distribuzione ellittica
With refractor for elliptical distribution
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track

6120 standard trifase / DALI
3 phase standard track / DALI

Binario elettrificato con due conduttori aggiuntivi per la ge-
stione del segnale DALI. Costruito in lega di alluminio, con
allinterno alloggiati i conduttori in rame secondo le norme EN
60570. | conduttori sono racchiusi in profili estrusi rigidi in ma-
teriale isolante PVC ad alta rigidita dielettrica ed alta resistivi-
ta d'isolamento. E disponibile nei colori bianco e nero.

Electrified track with two additional conductors for managing
the DALI signal. Built in aluminum alloy, with the inside housed
copper conductors according to standards EN 60570. The con-
ductors are encased in a rigid extruded profile, made of PVC
insulation material with high dielectric strength and high insu-
lation resistance. It is available in the black and white colors

Input voltage

440V AC

Code Finishing Length
6120-15-100 Bianco - White L 1000 mm
6120-15-200 Bianco - White L 2000 mm
S 6120-15-300 Bianco - White L 3000 mm
6120-16-100 Nero - Black L 1000 mm
6120-16-200 Nero - Black L 2000 mm
e 6120-16-300 Nero - Black L 3000 mm

waeht CE D Ipwo
0,90 Kg/m

268

37,8

track

6121 incasso trifase / DALI
3 phase recessed track / DALI

Binario elettrificato da incasso con due conduttori aggiuntivi
per la gestione del segnale DALI Costruito in lega di alluminio,
con all'interno alloggiatii conduttori in rame secondo le norme
EN 60570. | conduttori sono racchiusi in profili estrusi rigidi in
materiale isolante PVC ad alta rigidita dielettrica ed alta resi-
stivitd d’isolamento. E disponibile nei colori bianco e nero.

Electrified track with two additional conductors for managing
the DALI signal. Built in aluminum alloy, with the inside housed
copper conductors according to standards EN 60570. The con-
ductors are encased in a rigid extruded profile, made of PVC
insulation material with high dielectric strength and high insu-
lation resistance. It is available in the black and white colors.

Input voltage

440V AC
314 Code Finishing Length
6121-05-100 Bianco - White L 1000 mm
6121-05-200 Bianco - White L 2000 mm
6121-05-300 Bianco - White L 3000 mm
6121-06-100 Nero - Black L 1000 mm
6121-06-200 Nero - Black L 2000 mm
% 6121-06-300 Nero - Black L 3000 mm
w——t CE D P40
0,90 Kg/m
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track «io

accessories

Polarita vista dall’alto

Polarity ridge, floor view

track 6120
accessories

pol. int. sx / terra est. dx
pol. int. L/ earth ext. R

Code Finishing Dimensions Description
6120-55-001 Bianco - White Alimentazione destra
6120-56-001 Nero - Black Right live-end

L - pol. dx / terra sx

L-pol R/earth L
6120-55-011 Bianco - White Alimentazione sinistra
6120-56-011 Nero - Black Left live-end

R - pol.sx / terra dx

R-polL/earth R
6120-55-008 Bianco - White Giuntoa L
6120-56-008 Nero - Black ﬁﬂ L joint

pol. int./ terra est.

pol. int. / earth ext.

=

6120-55-007 Bianco - White Giuntoa L
6120-56-007 Nero - Black L joint

pol. est. / terra int.

pol. ext. / earth int.
6120-55-009 Bianco - White Giunto T
6120-56-009 Nero - Black Right T

pol. est. dx / terra int. sx

pol. ext. R/ earth int. L
6120-55-010 Bianco - White Giunto T
6120-56-010 Nero - Black Right T

pol. est. sx/ terra int. dx

pol. ext. L/ earth int. R
6120-55-017 Bianco - White Giunto T
6120-56-017 Nero - Black Right T

pol. int. dx / terra est. sx

pol. int. R/ earth ext. L
6120-55-018 Bianco - White Giunto T
6120-56-018 Nero - Black Right T

Code Finishing Dimensions Description
6120-55-003 Bianco - White Chiusura
6120-56-003 Nero - Black 31.4 End cap
w
®
6120-55-012 Bianco - White Giunto diretto
6120-56-012 Nero - Black Middle feed
’ = ——

6120-55-019 Bianco - White Giunto X
6120-56-019 Nero - Black E Right X
6120-55-004 Bianco - White Giunto passante

l 6120-56-004 Nero - Black Joining connector
6120-55-006 Bianco - White Giunto flessibile
6120-56-006 Nero - Black Flexible joint

/ = Uil =>
6120-55-005 Bianco - White 1500 mm Sospensione kit cavo acciaio
: 6120-56-005 Nero - Black 1500 mm Suspension kit with steel wire
' 6120-55-020 Bianco - White 3000 mm
6120-56-020 Nero - Black 3000 mm é
6120-50-002 Grigio - Grey Kit attacco soffitto
Ceiling kit
L4 /

6120-50-020 Tronchese per taglio conduttori

del binario
Cutting tool for track conductors
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track s

accessories

Polarita vista dall’alto

Polarity ridge, floor view

track 6121
accessories

pol. int. sx / terra est. dx
pol. int. L/ earth ext. R

Code Finishing Dimensions Description
6120-55-001 Bianco - White Alimentazione destra
6120-56-001 Nero - Black Right live-end
L - pol. dx / terra sx
L-pol R/earth L
6120-55-011 Bianco - White Alimentazione sinistra
6120-56-011 Nero - Black Left live-end
R - pol.sx / terra dx
R-polL/earth R
6121-55-001 Bianco - White Copertura per testata
6121-56-001 Nero - Black 34 95 Cover for end feed
oy =
w0 ‘ o l
6120-55-008 Bianco - White Giuntoa L
6120-56-008 Nero - Black L joint
pol. int./ terra est.
pol. int. / earth ext.
6120-55-007 Bianco - White Giuntoa L
6120-56-007 Nero - Black L joint
pol. est./ terra int.
pol. ext. / earth int.
6121-55-007 Bianco - White Copertura per giunto a L
‘ 6121-56-007  Nero - Black Cover for L-feed
6120-55-009 Bianco - White Giunto T
6120-56-009 Nero - Black Right T
‘ pol. est. dx / terra int. sx
pol. ext. R/ earth int. L
6120-55-010 Bianco - White Giunto T
6120-56-010 Nero - Black Right T
‘ pol. est. sx/ terra int. dx
pol. ext. L/ earth int. R
6120-55-017 Bianco - White Giunto T
6120-56-017 Nero - Black Right T
‘ pol. int. dx / terra est. sx
pol. int. R/ earth ext. L
6120-55-018 Bianco - White Giunto T
‘ 6120-56-018 Nero - Black Right T

\

del binario
Cutting tool for
track conductors

Code Finishing Dimensions Description
6121-55-009 Bianco - White 34 52 48 Copertura per giuntoa T
6121-56-009 Nero - Black Cover for T-feed
« w
=L 8
6121-55-003 Bianco - White 31,4 Chiusura
6121-56-003 Nero - Black — o End cap
1 [T
52
6120-55-012 Bianco - White Giunto diretto
6120-56-012 Nero - Black Middle feed
= Do
6121-55-012 Bianco - White Copertura per giunto diretto
6121-56-012 Nero - Black 34 147,6 Cover for middle feed
ElRl s
6120-55-019 Bianco - White Giunto X
* 6120-56-019  Nero - Black Right X
6121-55-019 Bianco - White 34 478 52 478 Copertura per giunto a X
6121-56-019 Nero - Black — = ‘ 5 Cover for X-feed
% 2 E
» »
E
6120-55-004 Bianco - White Giunto passante
’ 6120-56-004  Nero - Black Joining connector
6120-55-006 Bianco - White Giunto flessibile
6120-56-006 Nero - Black Flexible joint
= Toma000e =
y 6120-55-005 Bianco - White 1500 mm Sospensione kit cavo acciaio
' 6120-56-005 Nero - Black 1500 mm Suspension kit with steel wire
6120-55-020 Bianco - White 3000 mm
6120-56-020 Nero - Black 3000 mm éj
’ 6120-50-020 Tronchese per taglio conduttori
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Z€US 132/200
6870/6871 proiettore / floodlight

Proiettore ad alta efficienza per lilluminazione funzionale
ed architetturale. Indicato in particolare per aree esterne.
Dispone di unampia gamma di ottiche per soddisfare tutte
le esigenze progettuali. Struttura in pressofusione di allumi-
nio esente rame EN AB 44100. Verniciatura poliestere QUA-
LICOAT (Class 1) resistente alla corrosione in nebbia salina
per 28gg secondo la norma IEC60092-306. Colore grigio
RAL 7040, staffa INOX.

Asymmetric 35°

60°

High efficiency floodlight for functional and architectural li-
ghting. Suitable especially for outdoor areas. It has a wide
range of optics to meet all design needs. Device made of
die-cast aluminum copper free EN AB 44100. Polyester pain-
ting QUALICOAT (Class 1), corrosion resistant to salt spray
for 28 days, conforms to Standard IEC60092-306. Available
in grey color RAL 7040, INOX brackets.

= Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
- 220-240V AC SMD -20° +35°C Included >80
90°
C Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Optics pack type Power
6870-04-024 Grigio - Grey 4000K 18800 17320 Asymmetric  On/Off 132W
6870-04-524  Grigio - Grey 4000K 18800 17800 35° On/Off 132W
6870-04-624  Grigio - Grey 4000K 18800 16850 60° On/Off 132W
6870-04-724  Grigio - Grey 4000K 18800 17620 90° On/Off 132W
@ 6871-04-024  Grigio-Grey ~ 4000K 28200 24070 Asymmetric  On/Off 200W
(oY)

6871-04-524  Grigio - Grey 4000K 28200 24790 35° On/Off 200W
6871-04-624  Grigio - Grey 4000K 28200 23410 60° On/Off 200W
6871-04-724  Grigio - Grey 4000K 28200 24500 90° On/Off 200W

wegnt C€ D ps5 K07

6,90 Kg  420x170x420
7,30 Kg

[©>>]

Energy
Class

®

Years
Warranty
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€ge0 105 /160
6915/69]6 proiettore / floodlight

Proiettore ad alta efficienza per lilluminazione funzionale
ed architetturale. Indicato in particolare per aree esterne.
Dispone di unampia gamma di ottiche per soddisfare tutte
le esigenze progettuali. Struttura in pressofusione di allumi-
nio esente rame EN AB 44100. Verniciatura poliestere QUA-
LICOAT (Class 1) resistente alla corrosione in nebbia salina
per 28gg secondo la norma IEC60092-306. Colore grigio
RAL 7040, staffa INOX.

Asymmetric 26°

High efficiency floodlight for functional and architectural li-
ghting. Suitable especially for outdoor areas. It has a wide
range of optics to meet all design needs. Device made of
die-cast aluminum copper free EN AB 44100. Polyester pain-
ting QUALICOAT (Class 1), corrosion resistant to salt spray
for 28 days, conforms to Standard IEC60092-306. Available
in grey color RAL 7040, INOX brackets.

90°
|
Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
: 220-240V AC POWER LED -20° +50°C Included >80
A Color Lm Lm . Power
540 Code Finishing temper. Source System Optics pack type Power
6915-04-024  Grigio - Grey 4000K 12650 10315 Asymmetric  On/Off 105W
6915-04-324  Grigio - Grey 4000K 12650 11400 26° On/Off 105W
6915-04-724  Grigio - Grey 4000K 12650 12075 90° On/Off 105W
6915-04-624  Grigio - Grey 4000K 12650 11400 54° On/Off 105W
6916-04-024  Grigio - Grey 4000K 18200 13860 Asymmetric  On/Off 160W
6916-04-324  Grigio - Grey 4000K 18200 16150 26° On/Off 160W
6916-04-724  Grigio - Grey 4000K 18200 16220 90° On/Off 160W
6916-04-624  Grigio - Grey 4000K 18200 16170 54° On/Off 160W

wegnt C€ D ps5 K07

6,90 Kg  420x170x420
7,30 Kg

[©>>]

Energy
Class

®

Years
Warranty
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flood light

nizzo

6876 proiettore / floodlight

Proiettore ad alta efficienza per lilluminazione funzionale
ed architetturale. Indicato in particolare per aree esterne.
Dispone di unampia gamma di ottiche per soddisfare tutte
le esigenze progettuali. Struttura in pressofusione di allumi-
nio esente rame EN AB 44100. Verniciatura poliestere QUA-
LICOAT (Class 1) resistente alla corrosione in nebbia salina
per 28gg secondo la norma IEC60092-306. Colore grigio
RAL 7040, staffa INOX.

High efficiency floodlight for functional and architectural li-
ghting. Suitable especially for outdoor areas. It has a wide
range of optics to meet all design needs. Device made of
die-cast aluminum copper free EN AB 44100. Polyester pain-
ting QUALICOAT (Class 1), corrosion resistant to salt spray
for 28 days, conforms to Standard IEC60092-306. Available
in grey color RAL 7040, INOX brackets.

Asymmetric 21°
400
. . o
Elliptical 45° S
" JNR M R W wm e 0
1 F S
[T TS :
i i
356 100
Input voltage Led type Amb. temp. Total absorbed power Power supply CRI
100-240V AC o gmo
50/60Hz POWER LED -25° +50°C 54W Included >80
65°
= S Color Lm Lm : Power
Code Finishing temper. Source System Optics pack type
6876-04-024 Grigio - Grey 4000K 6700 4750 Asymmetric On/Off
6876-04-324 Grigio - Grey 4000K 6700 4380 21° On/Off
" 6876-04-424 Grigio - Grey 4000K 6700 4780 Elliptical On/Off
6876-04-524 Grigio - Grey 4000K 6700 4150 45° On/Off
6876-04-624 Grigio - Grey 4000K 6700 4080 65° On/Off
Elliptical
plica Per passaggio pedonale - Pedestrian crosswalk
6876-04-724 4000K 6700 4860 Elliptical On/Off

Net
weight
2,60 Kg  420x170x420
9,20 Kg

C€ @ 1Pt K08

e> ©®
w
G
Energy Years
Class Warranty
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flood light

niZZd rgb

6876 proiettore / floodlight

Proiettore ad alta efficienza per lilluminazione funzionale
ed architetturale. Indicato in particolare per aree esterne.
Dispone di unampia gamma di ottiche per soddisfare tutte
le esigenze progettuali. Struttura in pressofusione di allumi-
nio esente rame EN AB 44100. Verniciatura poliestere QUA-
LICOAT (Class 1) resistente alla corrosione in nebbia salina
per 28gg secondo la norma IEC60092-306. Colore grigio
RAL 7040, staffa INOX.

Elliptical

PO

Input voltage Led type

24V DC SMD

Finishing

6876-06-424 Grigio - Grey
6876-06-524 Grigio - Grey

wognt P C€ P66 KO

2,10Kg  485x190x125
2,80 Kg

High efficiency floodlight for functional and architectural li-
ghting. Suitable especially for outdoor areas. It has a wide
range of optics to meet all design needs. Device made of
die-cast aluminum copper free EN AB 44100. Polyester pain-
ting QUALICOAT (Class 1), corrosion resistant to salt spray
for 28 days, conforms to Standard IEC60092-306. Available
in grey color RAL 7040, INOX brackets.

RGB - BLUE | RGB - RED M RGB - GREEN

Amb. temp. Total absorbed power Power supply

-25° +50°C 32W Excluded

Color temper. Lm Source Lm System Optics
R+G+B R+G+B
RGB 906 690 Elliptical

RGB 906 770 40°

®

Years
Warranty

nizza rgb 6876
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panama

6930/6931/6932 proiettore / floodlight

Plafoniera LED IP66. Ideale per illuminazione di ambienti in-
terni ed esterni, magazzini, aree comuni in genere. Struttura
e diffusore in policarbonato, cablaggio passante, ganci di
chiusura in acciaio.

LED ceiling lamp IP66. Suitable for illuminating warehouse and
open space indoor/outdoor areas. Polycarbonate frame and
diffuser, bypass wiring, steel closing hooks.
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e
Input voltage Led type Amb. temp. Power supply CRI
220-240V AC SMD -20° +35°C Included >80
s Color Lm Lm . Power
Code Finishing temper. Source System Diffuser pack type Power
—— = 6930-64-954 Grigio - Grey ~ 4000K 2972 2600 Opal On/Off 20W
L 650
6931-04-954 Grigio - Grey ~ 4000K 2972 2660 Opal On/Off 20W
= 6931-04-959 Grigio - Grey ~ 4000K 2972 2660 Opal On/Off 20W EM. 1H
L 1220 6931-64-954 Grigio - Grey ~ 4000K 6686 5850 Opal On/Off 45W
« 0932-04-954 Grigio - Grey ~ 4000K 5066 4680 Opal On/Off 34W
L B il
% | T 6932-04-959 Grigio - Grey ~ 4000K 5066 4680 Opal On/Off 34W EM. 1H
L 1500 L 100
6932-64-954 Grigio - Grey ~ 4000K 9658 8700 Opal On/Off 65W

Net 39
e @ C€ D 1Pes KB
1,00 Kg/m 670x90x95 - 1,25 Kg
1,90 Kg/m 1250x90x90 - 2,5 Kg
2,30 Kg/m 1590x90x90 - 2,7 Kg

[©>>]

o> ®

Energy Years

Class

Warranty
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kit emergenza universal frame

Kit emergenza per apparecchi LED max 57V - 2A. Accessorio per cartongesso.
Pacco batteriaincluso durata Th o 3h. Accessory for drywall.

Emergency kit for LED lamps max power 57V - 2A.
Battery pack included - lifetime 1h or 3h.

Cornice bianca cartongesso a rasare 600x600
White frame drywall to level 600x600

—_—
Input voltage Amb. temp.  Max voltage supply Output .4 Code Colour Materials Dimensions
220-240V o ero 9-57 V DC
5060 HZ - 2omA 0" +50°C SR 350-60mA 6806-50-009  Bianco-White  Metallo- Metal 658658 mm - H 13 mm
Code Hour Net weight @ 600x600 mm
6101-50-033 1 hour 0,50 Kg
o 6101-50-050 3 hours 0,90 Kg —-—
& -

Cornice bianca cartongesso a rasare 300x1200
White frame drywall to level 300x1200

— Code Colour Materials Dimensions

6806-50-010 Bianco - White Metallo - Metal 358x1258 mm - H 13 mm

C E IE S 300x1200 mm

accessories .

Anelli adattatori per lampade incasso.

"

.6 Adapter rings for recessed lamps.
)
§ Code Frame colour Materials For item
o
(] 6874 RUBENS 28W
o 6802-50-001 Bianco - White Metallo - Metal 6875 RUBENS 36W
6832 VIESTE 20W
@172
@ 250 Cornice clip-in bianco 600x600
Clip-in white frame 600x600
6832-50-001 Bianco - White Metallo - Metal gggg \FI’EE%?E( gw Code Colour Materials Dimensions
6806-50-004 Bianco - White Metallo - Metal 600x600 mm - H 33 mm
@127
@220
6832-50-002 Bianco - White Metallo - Metal 6832 VIESTE 30W
@220
@280

* NOTA: gli anelli adattatori sono da considerarsi accessori dei nostri apparecchi da incasso e non sono fornibili singolarmente
* NOTE: the adapter rings shall be considered as accessories of our recessed downlights and they cannot supplied separately

288 289
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driver

expanding radio

o

Espansione radio

433 Mhz 4 canali

Per art. 6101-50-013
Compreso telecomando.

Code

Expanding radio

433 Mhz 4 channels

For art. 6101-50-013
Remote control included.

rgbw driver

6101-50-016

€

rgb driver (Dmx, Push, 0-10V DC)

X
! %
I--\. v
% N

Uscita in tensione PWM.
Configurazione:

Monocanale o 3 canali
Funzionalita: Master o Slave
In funzione Master:
generatore DMX 512-A

(cicli, colori fissi, dimmerabili)
Controllo: DMX 512-A
Radiocomando (art. 6101-50-016)
Pulsante (N.O.)

Segnale Analogico 0-10VDC
DMX 512-A.

Input voltage

12V DC - 24V DC

Code Dimensions

PWM Voltage output
Configuration:

Single channel or 3 Channels
Operating mode: Master or Slave
In Master operating mode:

DMX 512-A generator

(cycles, fixed color, dimming)
Control: DMX 512-A

RF expansion (art. 6101-50-016)
Button N.O.

Analogic Input 0-10VDC

DMX 512-A.

Maximum capacity

72W@12V DC
144W@24V DC for channel

X
» %
I--\. v
% N

Uscita in corrente PWM da 0,17A a
1,05A per canale
Configurazione:

Monocanale o 4 canali.
Funzionalita: Master o Slave.
In funzione Master:
generatore DMX 512-A

(cicli, colori fissi, dimmerabili)
Controllo: DMX 512 RDM
Pulsante (N.O.)

DALI - Bluetooth LE

Segnale Analogico 0-10VDC

driver

PWM Output current from 0,17A to
1,05A for channel

Configuration: Single Channel or 4
Channels. Operating Mode:
Master or Slave

In Master operating mode:

DMX 512-A generator

(cycles, fixed color, dimming)
Control: DMX 512 RDM

Button N.O.

DALI - Bluetooth LE

Analogic Input 0-10VDC

Input voltage Maximum capacity

54,6W@52V DC for channel

SRR/ DE 218,4W@52V DC single channel
Code Dimensions
6101-50-087 90 x 70 x 58 mm

programming interface

6101-50-013

90 x 70 x 60 mm

C€

Input voltage Programming interface for

8-53V DC 6101-50-086
3x1,5VAAA 6101-50-087
Code Dimensions Net weight
6101-50-068 40 x 85 x 25 mm 44 gr

rgbw driver

X
» %
I--\. v
t N

C€

Uscita in tensione PWM.
Configurazione:
Monocanale o 4 canali
Funzionalita:

Master o Slave

In funzione Master:
generatore DMX 512-A
(cicli, colori fissi, dimmerabili)
Controllo:

DMX 512-RDM

Pulsante (N.O.)

DALI - Bluetooth LE
Segnale Analogico 0-10VDC

PWM Voltage output
Configuration:

Single channel or 4 Channels
Operating mode:

Master or Slave

In Master operating mode:
DMX 512-A generator
(cycles, fixed color, dimming)
Control:

DMX 512-RDM

Button N.O.

DALI - Bluetooth LE
Analogic Input 0-10VDC

C€

driver monocanale (Dmx, O-10V DC)

Input voltage

Maximum capacity

192W@24V DC for channel

Uscita in tensione PWM. PWM voltage output.

Configurazione: Monocanale
Funzionalita: Master o Slave

In funzione Master: generatore DMX
512-A (Canale fisso #1)

Controllo: DMX 512-A

(canale fisso 1)

Pulsante (N.O.)

Segnale Analogico 0-10V DC.

Configuration: Single channel
Operating mode: Master or Slave

In Master operating mode:

DMX 512-A generator

(fixed channel #1)

Control: DMX 512-A (fixed channel #1)
Button N.O.

Analogic Input 0-10V DC.

Input voltage Maximum capacity

96W@12V DC

1BV RE -2 e 192W@24V DC

Code Dimensions

6101-50-035 90 x 17,5 x 58 mm

8-53v DC 768W@24V DC single channel
Code Dimensions
6101-50-086 90 x 70 x 58 mm

€

C€
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driver

driver current

Driver LED:

uscita in corrente /

ingresso in tensione

-N°LED inseriea12Vda1a3
-N°LED in seriea24Vda1a6

Driver LED:

output current / input voltage

- N° LED in series at 12V from 1 to 3
- N° LED in series at 24V from 1 to 6

Input voltage Maximum capacity

96W@12V DC

&Y -2y 192W@24V DC

Code Dimensions

power supply

24V DC

6101-50-017  Output 350mA
6101-50-018  Output 700mA

90 x 70 x 60 mm
90 x 70 x 60 mm

€

driver monocanale (Dali, Push, 0-10V, potenziometro)

Uscita in tensione PWM
Configurazione: Monocanale
Funzionalita: Dimmer push
(12-265V isolato)

Dimmer DALI

Dimmer 0-10V (1-10V)
Dimmer potenziometro 100K

PWM voltage output.
Configuration: Single channel
Operating mode: Dimmer push
(12-265V isolated)

Dimmer DALI

Dimmer 0-10V (1-10V)
Dimmer potentiometer 100K

Input voltage Maximum capacity

144W@12V DC (12A)

8 - 53V DC 288W@24V DC (12A)
576W@48V DC (12A)
Code Dimensions
6101-50-054 90 x 71 x 58 mm

C€

power supply

for 6835 grant (48V)

Code Finishing Input voltage Output Power Function Connection IP Dimensions
6301-08-001  Plastica - Plastic ~ 100-240V AC/127-431 VDCHz 48VDC  60W dimm. 1-10V B IP67 162,5x 43 x 32
6301-08-002  Metallo - Metal 200-240V AC 48V DC  96W On/Off B IP65 199 x 63 x 35,5
6301-08-003  Metallo - Metal 200-240V AC 48V DC  150W  On/Off B IP65 219x63x35,5
6301-08-005  Metallo - Metal 100-240VAC /127-431 VDCHz 48VDC  320W  On/Off B IP65 252 x 90 x 43,8
6301-08-006  Metallo - Metal 100-240VAC /127-431 VDCHz 48VDC  240W  On/Off B IP65 244,2 x 68 x 38,8
6301-08-008  Metallo - Metal 200-240V AC 48VDC  96W dimm. DALI B IP65 199 x 63 x 35,5
6301-05-028  Plastica - Plastic  200-240V AC 48V DC  55W DALI/0-10/Push A IP20 129 x 76 x 30

C€ W sew

Code Finishing Input voltage Output Power Function Connection IP Dimensions Symbols
Metallo

6301-02-001 Metal 88/264V AC 24V DC 15W On/Off A IP20 62 x 51 x 28
Metallo

6301-02-002 |, 88/264V AC 24VDC  25W On/Off A IP20 78 x 51 x 28
Metallo

6301-02-003 Metal 88/264V AC 24y DC  35W On/Off A IP20 99 x 82 x 35
Metallo

6301-02-004 o 88/264V AC 24V DC  50W On/Off A IP20 99 x 97 x 36
Metallo

6301-02-005 |\ .. 88/264V AC 24VDC  75W On/Off A IP20 129 x 98 x 38

6301-02-006 mgz:lo 88/264V AC 24VDC  100W  On/Off A P20 159 x 97 x 38
Metallo

6301-02-007  \ . 115/230V AC 24VDC  150W On/Off A IP20 199 x 98 x 38

6301-02-082 E::zgga 220/240V AC 24VDC  35W On/Off A P20 142x43x 29,8 SELV

6301-02-079 E:gi}:ga 220/240V AC 24VDC  60W on/Off A P20 225x43x29,8 SELV
Plastica

6301-02-080 i 220/240V AC 24VDC  100W On/Off A P20 295x 43 x29,8 W SELV

6301-02-088 E:gzi:ga 100/240V AC 24VDC  200W on/Off A P20 325x43x29,8 SELV
Plastica

6301-02-039 oo 90/305V AC 24VDC  40W On/Off B IP67  163x43x 32 W\ SELV
Plastica

6301-02-040 5o 90/305V AC 24VDC  60W On/off B IP67  163x43x 32 W\ SELV
Plastica

6301-02-041 o0 90/305V AC 24VDC  90W On/Off B IP67  163x61x36 W\ SELV
Metallo

6301-02-019  °2 90/264V AC 24VDC  185W  On/Off B IP65 228 x 68 x 39 W\ SELV
Metallo .

6301-02-052 |, 198-264V AC 24VDC  80W dimm. 1-10V B IP67 250 x 50 x 34

6301-02-054 m::::b 90-305V AC 24VDC  320W  dimm. 1-10V B IP67  252x90 x 44

6301-02-055 m::g:'o 90-305V AC 24VDC  240W  dimm. 1-10V B IP67  245x 68 x 39
Plastica

6301-02-062  _ .. 198-254V AC 24vDC  75W DALI/ Push A P20 220x46x44 W
Plastica 220-240V

6301-02-070  ,>3°.° Pyt 24VDC  35W DALI/ Push A P20 195x43x302 W/ \W SELV
Plastica 220-240V

6301-02-071  ,55.° Pyt 24VDC  60W DALI/ Push A P20 225x43x302 W/ SELV
Plastica 220-240V

6301-02-072  ,5°.° Py 24VDC  100W  DALI/Push A P20 205x43x208 W/ W SELV
Plastica 220-240V

6301-02-073  ,5°.° Py 24VDC  150W  DALI/Push A P20 325x43x208 W/ W SELV
Metallo 100/240V .

6301-02-076 0% AC B0/60Hz 24VDC  240W  dimm. DALI B P67 244x71x375 /W SELV

C Connessione: A Collegamento con morsetti / B Collegamento con cavi
Connection: A Connection with terminal / B Connection with cables
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Una delle caratteristiche distintive di questo pa-
letto LED in alluminio per giardino € la sua testa
orientabile, che consente diregolare I'angolazione
e la direzione della luce secondo le vostre esigen-
ze specifiche. Questa funzionalita vi permette di
illuminare punti specifici del vostro giardino o di
creare effetti luminosi interessanti, aggiungendo
versatilita e praticita al vostro sistema di illumina-
zione esterna.

One of the distinctive features of this aluminum LED
garden bollard is its swiveling head, which allows
you to adjust the angle and direction of the light to
your specific needs. This functionality enables you
toilluminate specific spots in your garden or create
INteresting lighting effects, adding versatiity and
Practiealitysto your outdoor lighting system.

H 650

Testa regolabile e girevole.
Adjustable and rotating
head.

@ 240
285

elite 4534

Wall lamp p. 322

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
100-240V AC 0 e
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included 83
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6534-10-294 Grigio scuro - Dark grey 10W 3000K 1309 799

Net @
weight
2,10 Kg 310x310x715
3,95 Kg

C€ D @ P54 K5

[©>>]

o> @

Energy Years
Class Warranty
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Questo paletto LED per giardino: in alluminio e
unelegante aggiunta a qualsiasi spazio esterno.
Presenta un design slanciato e moderno che si in-
tegra perfettamente nellambiente circostante. La
parte superiore del palo € dotata di una sorgente
luminosa LED integrata ad alta efficienza energe-
tica. Ideale per illuminare dolcemente. i sentieris.i

- _vialetti w i verdi del vostro gioFdanm -
F— s

This aluminum LED garden bollard is a stylish addi-
tion to any outdoor space. It features a sleek and
modern design that blends seamlessly into its sur-
rounding. The top of the pole is equipped with an
integrated energy-efficient LED light source. Ideal
for softly illuminating pathways, driveways, or gre-
en spaces in your gardemssmy —

-urfhg':!r"“ =TTy

H 300

H 600

H 800

teo 6529

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
100-240V AC o aro
50/60 Hz COB -20° +45°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6529-11-204 Nero lucido - Shiny black 13W 3000K 1170 690
6529-10-204 Nero lucido - Shiny black 13W 3000K 1170 690
6529-12-204 Nero lucido - Shiny black 13W 3000K 1170 690

=~

Net 00 A
weight P C€ G D IPss ks > @
1,29Kg  125x125x320 - 1,47 Kg Energy Years
2,00 Kg 125x125x620 - 2,30 Kg Class Warranty
2,33Kg  125x125x820 - 2,67 Kg
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Semplice ed elegante paletto LED in alluminio per
giardino. La testa orientabile consente di regola-
re 'angolazione e la direzione della luce secondo
le vostre esigenze specifiche. Questa funzionalita
vi permette di illuminare punti specifici del vostro
giardino o di creare effetti luminosi interessanti,
aggiungendo versatilita e praticita al vostro siste-
ma di illuminazione esterna.

Simple and elegant LED aluminum bollard for gar-
den. The swiveling head allows you to adjust the
angle and direction of the light to your specific ne-
eds. This feature enables you to illuminate specific
spots in your garden or create interesting lighting
effects, adding versatility and practicality to your
outdoor lighting system.

H 500

=

Testa regolabile
Adjustable head

Q
-
o
o

Input voltage

nagi 6564

Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o o
50/60 Hz CcoB -20° +45°C Included 83
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6564-10-294 Grigio scuro - Dark grey oW 3000K 722 354

Net
weight
2,10 Kg

P

175x175x535
2,95 Kg

C€ D @ Ipe5 1Ko

iF )

N

G
Energy Years
Class Warranty
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Realizzato in alluminio, con il suo design minima-
lista e la sua forma squadrata, questo paletto da
giardino e perfetto per creare un'atmosfera acco-
gliente e invitante nel vostro spazio esterno, sia di
giorno che dinotte. Il nostro paletto aggiunge un
tocco di eleganza e praticita al giardino!

Made of aluminum, with its minimalist design and
square shape, this garden bollard is perfect for
creating a cozy atmosphere in your outdoor spa-
ce, both day and night. It adds a touch of elegance
and practicality to your garden!

H 500

Wall lamp p. 324

spirit 6535

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included 82
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6535-10-294 Grigio scuro - Dark grey 7W 3000K 978 200

Net
weight
1,08 Kg

@

165x165x535
1,55 Kg

C€ @ 1P K0S

4D

N

G
Energy Years
Class Warranty
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Questo paletto LED da giardino € realizzato in al-
luminio. La parte superiore del paletto e dotata di
una potente sorgente luminosa integrata a LED,
che offre una luce luminosa e uniforme per illumi-
nare delicatamente il percorso o I'area circostante.
La tecnologia a LED assicura un’elevata efficienza
energetica, riducendo i costi di gestione e 'impat-
to sullambiente. Ideale per sentieri, vialetti o spazi
verdi.

This aluminum LED garden bollard is equipped
with a powerful integrated LED light source, which
offers bright and uniform illumination for gently li-
ghting the path or surrounding area. LED techno-
logy ensures high energy efficiency, reducing ope-
rating costs and environmental impact. Ideal for
pathways, driveways, or green spaces.

H 600

217

strike 6530

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
100-240V AC N o
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6530-10-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1704 580

Net @
weight
1,48 Kg 185x185x635
1,78 Kg

C€ @ 1Pe5 K08

e

N

G
Energy Years
Class Warranty
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Realizzato in alluminio leggero e resistente alla
corrosione, questo paletto & progettato per du-
rare nel tempo e resistere alle intemperie. La testa
squadrata € un elemento elegante e pratico per
illuminare e decorare gli spazi esterni. Si adatta
perfettamente a qualsiasi giardino, vialetto o area
paesaggistica.

Made of lightweight and corrosion-resistant alu-
minum, this bollard is designed to withstand the
elements and last over time. The square head is an
elegant and practical element for illuminating and
decorating outdoor spaces. It fits perfectly into any
garden, pathway, or landscaping area.

H 650

swen 6536

il

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
100 H
2o 1OE-20 2 coB -20° +45°C Included 83
\’@A 50/60 Hz
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6536-10-294 Grigio scuro - Dark grey 9w 3000K 680 350
Net 60 A
wign P C€E 6 D Ipsi IKes 7> @
1,60 Kg 155x135x685 Energy Years
2,43 Kg Class Warranty
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Realizzato ' in ‘alluminio ‘e policarbonato, questo
paletto da giardino'a forma cilindrica con porta-
lampada E27 & proposto.in due dimensioni. Ideale
perilluminare, vialetti; giardini o altre aree esterne.
Lampadina non fornita: ;

Made of aluminum and polycarbonate, this an—
drical garden bollard with'E27 lampholder is avai-

lable.in two sizes. Ideal for illumino1ting pathways,
gardens, or other outdoorareas: Bulb not included.

t L

E =1

H 600

thiago 6566

Walllamp p. 340g

-

Input voltage Led type Amb. temp.
0165 Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6566-10-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W
J 165
5 6566-11-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W
Net Attenzione: | di forni
whght D CE D Ipes Koy <X MR @
1,33Kg  175x175x620 - 1,73 Kg Years
0,93Kg  175x175x320 - 1,21 Kg Waanty

309



lena 6567

Realizzato in alluminio e policarb@fato, questo Made of aluminum and polycarbonate, this squa-
paletto da giardino a forma squadr@fa con porta-  re-shaped garden bollard with E27 lampholder

lampada E27 & proposto in due di ioni. Ideale is available in two sizes. Ideal for illuminating pa- Wall lamp p. 341 g

per illuminare, vialetti, giardini o o§ . thways, gardens, or other outdoor areas. Bulb not

Lampadina non fornita. L included.

Input voltage Lamp Amb. temp.
\@ 7\65 Max 250V E27 -20° +45°C
% Code Finishing Power
T
6567-10-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W
A& 765
8
2 6567-11-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W

Net Attenzione: lampadina non fornita
weight @ C E Q:) |P65 |KDB @ Warning: bulb not supplied @
1,68 Kg 175x175x620 - 2,07 Kg Years

1,09 Kg 175x175x320 - 1,35 Kg Warranty
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gorla
6554

Q
©
o

H 650
Tl

Questo semplice paletto cilindrico da giardino
con portalampada E27 € una soluzione pratica e
discreta per illuminare gli spazi esterni della tua
casa. Realizzato in alluminio, questo paletto pre-
senta un design pulito e minimalista. Lampadina
non fornita.

This simple cylindrical garden bollard with E27 lam-
pholder is a practical and discreet solution for illu-
minating the outdoor spaces of your home. Made
of aluminum, this bollard features a clean and mini-
malist design. Bulb not included.

Walllamp p. 342

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6554-10-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W

Net @
weight
1,30 Kg 115x115x675
1,95 Kg

Attenzione: lampadina non fornita
CE @ IPsh K5 X ponons: emedna on o

@

Years
Warranty

smuk
6537

Ag® 108

L]

H 650

Questo semplice paletto squadrato da giardino
con portalampada E27 € una soluzione pratica e
discreta per illuminare gli spazi esterni della tua
casa. Realizzato in alluminio, questo paletto pre-
senta un design pulito e minimalista. Lampadina
non fornita.

This simple square garden bollard with E27 lam-
pholder is a practical and discreet solution for illu-
minating the outdoor spaces of your home. Made
of aluminum, this bollard features a clean and mini-
malist design. Bulb not included.

Walllamp p. 343

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6537-10-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x20W

Net @
weight
2,50 Kg 115x115x665
3,13 Kg

Attenzione: lampadina non fornita
CE @ |P5[l |K05 @ Warnizrlng: bulb no!slupplied I

@

Years
Warranty
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pqlmer ‘ ﬁ' ) ) palmer 6539

v

Questo paletto da giardino, con pannello solare,  This aluminum garden bollard, with solar P
ha una struttura in alluminio e rappresenta una  an environmentally. friendlyand cord@ﬁf@' ut
soluzione ecologica e senza fili per lilluminazione  for outdoor lighting 'Lfﬁli‘h'e garden.lhis produc - s ~ Wall lamp p. 320
esterna nel giardino. Questo prodotto resta acce- mally stays or;ﬁihfmu[n (15%) go'stive,.gnergy. VWHEMS —

so normalmente al minimo (15%) per risparmiare the sensor detects moV'e'mi-nt iihin “6:meters, it j==
energia. Quando il sensore rileva un movimento turns on 100%. v‘ % :

entro i 6 metri si accende al 100%. _‘,_
= N ~L7 |
iy

4

'

Pannello solare

Solar panel
@ 200 Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP Charge Work time
3,7V DC e 3 g 2,5 h (100%)
(Li-ion Battery) SMD 0° +45°C Included 81 5-7h 22 h (15%)
o
8
T Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6539-10-299 Grigio scuro - Dark grey 2,7W 3000K 383 246
2100

i D Ce PS4 K9 o © @

1.23Kg 22%)(;250;670 Spike Crepuscolar Motion Energy Years
4 9 included Sensor (20 lux) Sensor Class Warranty
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Questo paletto da gi&irdino,__con panneilo soldré,
ha una_struttura in alluminio difformasquadrata:
Rappreé;e,r)ta una soluzione ecologica.e senzafili
per;litutninazione esterna nel giardino,' Questo
prodotto Fé&sta: acceso normalmente al minimo
(15%) per risparmiare energia. Quando il sensore

rileva un movimento ‘entro i 6 metri si ac'ce_nde:.al...

100%. -

This . garden bollard, with solar panel, has a squa-
re=shgped aluminum structuresitis.anenvironmen-
tally friendly, cordless solution for outdoor lighting
in the 'garden. This product normally stays on mini-
mum (15%) to save.epergy. When the sensor detects
movementwithin-é,mefefs,jt tyr_ﬂ?;l on 100%

Pannello solare

fold 6538

Solar panel
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP Charge Work time
3,7V DC e o . 3 h (100%)
(105 ,4\05 (Li-ion Battery) SMD 0° +45°C Included 81 6-8 h 24 h (15%)
\‘/‘
§ Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
T
‘ ‘ 6538-10-299 Grigio scuro - Dark grey 2,7W 3000K 388 185
Net 00 A
wognt P CE G @ IPst Ks D & © {> O
2,65Kg 165x185x535 Spike Crepuscolar Motion Energy Years
3,60 Kg included Sensor (20 lux) Sensor Class Warranty
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palmer

Lampada LED da parete, con pannello solare.
Redalizzata in alluminio e con diffusore in policar-
bonato. Rappresenta una soluzione ecologica e
senza fili per lilluminazione di terrazzi e balconi.
Questo prodotto resta acceso normalmente al mi-
nimo (15%) per risparmiare energia. Quando il sen-
sore rileva un movimento entro i 6 metri si accende
al 100%.

LED wall lamp, with solar panel. Made of aluminum
and with polycarbonate diffuser. It is an ecologi-
cal and wireless solution for lighting terraces and
balconies. This product normally stays on minimum
(15%) to save energy. When,

vement within 6 meters it ture

Pannello solare
Solar panel

palmer 6539

Bollard p. 314
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP Charge Work time
3,7V DC e o . 3 h (100%)
(Li-ion Battery) SMD 0° +45°C Included 81 6-8 h 24 h (15%)
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6539-21-299 Grigio scuro - Dark grey 2,7W 3000K 385 276

Net @
weight
0,76 Kg 210x50x205
1,04 Kg

C€ P54 KOS

D e

Spike Crepuscolar
included Sensor (20 lux)

®©

Motion
Sensor

GE >
N
G

Energy Years
Class Warranty

321



elite 6534 elite 6534

Lampada LED da parete, realizzata in alluminio e  LED wall lamp, made of aluminium and wit ] =

con diffusore in policarbonato. Ideale per terraz-  polycarbonate diffuser. Ideal for terraces anc

zi e balconi. Grazie alla testa rotonda orientabile  conies. Thanks to the swivelling round he , Bollard p. 296

riesce a soddisfare differenti scopi funzionalio de-  satisfy different functional or decorative pu

corativi.

|
Testa regolabile e
o girevole.
g ﬁdJ LéStable and rotating Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
R ead.
p— 100-240V AC © a
g 50/60 Hz SMD -20° +45°C Included 83
P82
3 V2 Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
&‘ M
© 6534-21-294 Grigio scuro - Dark grey 10W 3000K 1309 832
9
Net 60 A
e @ C€ @D @ P54 K5 o> @
0,93Kg  290x142x290 Enorgy Vears
1,43 Kg Class Warranty

323
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spirit

6535

5 L
e S126
A=

H 250

Redlizzata in alluminio, con il suo design minima-
lista e la sua forma squadrata, questa lampada
LED da parete é perfetta per creare unatmosfera
accogliente e invitante in terrazze e balconi, sia di
giorno che di notte.

Made of aluminum, with its minimalist design and
square shape, this LED wall lamp is perfect for cre-
ating a cozy and inviting atmosphere in terraces
and balconies, both day and night.

Bollard p. 302
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o °
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included 83
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6535-21-294 Grigio scuro - Dark grey 8W 3000K 1022 292

Net @
weight
0,90 Kg 155x145x275
1,20 Kg

C€ @ P54 1K

10

N

G
Energy Years
Class Warranty

H 300

edo
6556

R Ly
e —T60
P

Realizzata in alluminio, con il suo design minima-
lista e la sua forma squadrata, questa lampada
LED da parete e perfetta per creare un'atmosfera
accogliente e invitante in terrazze e balconi, sia di
giorno che di notte.

Dt

Made of aluminum, with its minimalist design and
square shape, this LED wall lamp is perfect for cre-
ating a cozy and inviting atmosphere in terraces
and balconies, both day and night.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -5° +45°C Included 94
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6556-21-294 Grigio scuro - Dark grey 20W 3000K 2396 1381

Net @
weight
0,85 Kg 165x95x310
1,13Kg

C€ D 1Pe5 1K

4D

N

G
Energy Years
Class Warranty
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jason 6540

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC ° o
50/60 Hz SMD -5° +45°C Included 91

Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6540-21-254 Bianco - White 17W 3000K 1796 1390
6540-21-294 Grigio scuro - Dark grey 17W 3000K 1796 1339
6540-22-254 Bianco - White 22w 3000K 2993 2235
6540-22-294 Grigio scuro - Dark grey 22W 3000K 2993 2164

Net @
weight
665x110x80 - 1,55 Kg
1065x110x80 - 2,25 Kg

1,30 Kg
1,90 Kg

C€ D 1Pe5 1K

4D

N

G
Energy Years
Class Warranty
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Applique LED da esterno in alluminio con una sor-
gente luminosa nel lato superiore e una nel lato in-
feriore. Disponibile con fasci diluce differenti. Lar-
ticolo 6561-22-094 ha un fascio stretto nella parte
superiore ed un fascio largo nella parte inferiore.
Larticolo 6561-22-794 ha un fascio largo sia nella
parte superiore che in quella inferiore.

— ===
I <
i‘ L
LR

| T |

: ks
85° + 85°

S —
= $ [
| If' |

Outdoor LED wall light in aluminium with a light
source on the top side and one on the bottom side.
Available with different light beams. Article 6561-
22-094 has a narrow bundle at the top and a wide
beam at the bottom. Item 6561-22-794 has a wide
beam at both the top and bottom.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC S
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
3 n 6561-22-094 Grigio scuro - Dark grey 6W 3000K 500 170
T [ | 6561-22-794 Grigio scuro - Dark grey W 3000K 500 284

Net @
weight
0,58 Kg 80x75x165
0,63 Kg

C€ @ 1Pe5 1K

i4F >
N
G

Energy Years
Class Warranty

H 150

H 200

Applique LED da esterno in alluminio con una sor-
gente luminosa nel lato superiore e una nel lato
inferiore. Questo apparecchio proietta sulla pare-
te due fasci di luce che rendono lambiente serale
gradevole ed armonioso.

3

| -
"i'-l‘...‘_.

- - = & = -

Outdoor LED wall light in aluminium with one light
source on the top side and one on the bottom side.
This device projects two beams of light onto the
wall which make the evening environment plea-
sant and harmonious.

12W - 90°
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
100-240V AC o o
50/60 Hz COB -20° +45°C Included >80
P13
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6559-22-294 Grigio scuro - Dark grey 6W 3000K 780 597
Les
6559-26-294 Grigio scuro - Dark grey 12w 3000K 1416 1140

Net @
weight
0,46 Kg 80x75x165 - 0,50 Kg
0,78 Kg 110x110x210 - 0,84 Kg

C€ D 1Pe5 1K

dE > EF>

N A~

G G
Energy Class  Energy Class Years
6559-22-294  6559-26-294 Warranty

329



cuba

6541

Pl e e v

MIN. 0° - MAX 120°

Applique LED da esterno in alluminio. Le due sor-
genti luminose, una nel lato superiore e una nel
lato inferiore consentono di proiettare sulla pare-
te due fasci di luce. Grazie alle alette orientabili &
possibile ottenere gradevoli effetti diluce.

Outdoor LED wall lamp in aluminium. The two light
sources, one on the top side and one on the bottom
side, allow two beams of light to be projected onto
the wall. Thanks to the adjustable fins, pleasant li-
ghting effects can be achieved.

cody

6542

Law

MIN. 0° - MAX 120°

Applique LED da esterno in alluminio. Le due sor-
genti luminose, una nel lato superiore e una nel
lato inferiore consentono di proiettare sulla pare-
te due fasci di luce. Grazie alle alette orientabili &
possibile ottenere gradevoli effetti diluce.

Outdoor LED wall lamp in aluminium. The two light
sources, one on the top side and one on the bottom
side, allow two beams of light to be projected onto
the wall. Thanks to the adjustable fins, pleasant li-
ghting effects can be achieved.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC 6 a 220-240V AC =e q
g. 50/60 Hz COB -5° +45°C Included 83 50/60 Hz CcoB 5° +45°C Included 83
S
g Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
e\
oL e
? 9 =100 6541-21-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1448 685 ot 6542-21-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1448 685
o
fo_" @ 6541-21-254 Bianco - White 12W 3000K 1448 685 2 Q 6542-21-254 Bianco - White 12W 3000K 1448 685
* 6541-21-284 Corten 12W 3000K 1448 685 L130 6542-21-284 Corten 12W 3000K 1448 685

©) wee @ C€ D P56 K3 o> @

0,55 Kg 150x120x110 Energy Years
0,65 Kg Class Warranty

Net (Yo A
S € @D Psé K3 AD >
0,50 Kg 110x110x110 Energy Years

0,60 Kg Class Warranty
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Lampada LED da parete, realizzata in alluminio e
con diffusore in policarbonato. La sorgente lumi-
nosa che illumina la parete in riflessione, la rende
ideale per creare giochi di luce su pareti esterne
di terrazze e balconi. Grazie alla forma rotonda
di differenti colori e dimensioni riesce a soddisfare
differenti scopi funzionali o decorativi.

LED wall lamp, made of aluminum and with
polycarbonate diffuser. The light source that illumi-
nates the wallin reflection makes it ideal for crea-
ting plays of light on the external walls of terraces
and balconies. Thanks to the round shape of diffe-
rent colors andssizes, it can satisfy different functio-
nal or decesative purposes.

Zon 6544

9w
12W
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o azo
50/60 Hz SMD -5° +45°C Included 91
0 Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
P4
6544-21-294 Grigio scuro - Dark grey 9w 3000K 1017 549
o
g 6544-21-254 Bianco - White 9w 3000K 1017 549
6544-21-284 Corten oW 3000K 1017 549
P 60
6544-22-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1356 681
o
J 6544-22-254 Bianco - White 12W 3000K 1356 681
Q
6544-22-284 Corten 12w 3000K 1356 681
Net (oYo) A
weight CE B D Ipe5 IKns o> @
0,73 Kg 190x195x50 - 0,88 Kg Ener Year
1,20Kg  285x285x90 - 1,49 Kg oy W:rf‘ajty
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Applique LED da esterno in alluminio. Larticolo
3603-22 é equipaggiato con due lenti di cristallo
sferiche poste nellato superiore e nel lato inferiore.
Larticolo 3603-21 invece e equipaggiato con una
sola lente di cristallo sferica posta nel lato superio-
re. Grazie a queste lenti, questo apparecchio, pro-
ietta sulla parete uno o due fasci di luce che ren-
dono 'ambiente serale gradevole ed armonioso.

Outdoor LED wall lamp in aluminium. ltem 3603-22
is equipped with two spherical crystal lenses on
the top and bottom side. On the other hand, item
3603-21is equipped with a single spherical crystal
lens placed on the upper side. Thanks to these len-
ses, this device projects one or two beams of light
on the wall that make the evening environment
pleasant and harmonious.

lao 3603

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC ® WG
50/60 Hz COB -10° +35°C Included >80
L1y Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
L0
_ 3603-21-101 Nero - Black W 3000K 540 411
T
3603-21-102 Bianco - White W 3000K 540 411
P 120
Ling
o
T @ 3603-22-101 Nero - Black 12W 3000K 1080 907
3603-22-102 Bianco - White 12W 3000K 1080 907
P 120
Net 00 A
welght C€ 6 D s ks e> (@

0,85 Kg 150x160x160

Energy Years
Class Warranty
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trigg

6786

1
g
I

T

L 180

Applique LED da esterno in alluminio con una sor-
gente luminosa nel lato superiore e una nel lato in-
feriore. Questo apparecchio proietta sulla parete
due fasci di luce diffusa e morbida che rendono
ambiente serale gradevole.

Outdoor LED wall light in aluminium with one light
source on the top side and one on the bottom side
This device projects two beams of diffused and
soft light onto the wall which make the evening en-
vironment pleasant.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -10° +35°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6786-02-844 Argento - Silver 14W 3000K 1300 920
6786-02-854 Bianco - White 14W 3000K 1300 920

Net @
weight
0,70 Kg 75x190x80
0,80 Kg

C€ @ P54 1K

1F >

N

G
Energy Years
Class Warranty

ector
6543

H 153

L\75

Lampada LED da parete. Costruita in alluminio e
policarbonato. Grazie alla sua forma sferica e al
diffusore integrato, questa lampada offre un’illu-
minazione delicata senza abbagliamento. Ottima
per creare un'atmosfera accogliente.

LED wall lamp. Made of aluminum and polycarbo-
nate. Thanks to its spherical shape and integrated
diffuser, this lamp offers delicate lighting without
glare. Great for creating a cozy atmosphere.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -5° +45°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6543-21-254 Bianco - White 10W 3000K 990 858
6543-21-294 Grigio scuro - Dark grey 10W 3000K 990 805

Net @
weight
0,62 Kg 180x160x70
0,77 Kg

C€ @ 1P 1K

4D

N

G
Energy Years
Class Warranty

337
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6562

Classica lampada da parete da esterno con por-  Classic outdoor wall lamp with E27 lampholder.

6563 Lampada da parete da esterno con portalam-  Outdoor wall lamp with E27 lamp holder. Made
pada E27. Realizzata in alluminio e policarbonato  of aluminum and opal polycarbonate. Ideal for li- talampada E27. Realizzata in alluminio e policar-  Made of aluminum and opal polycarbonate. Ideal
opale. ldeale perilluminare, porticati, terrazzi,bal-  ghting, porches, terraces, balconies, or other out- bonato opale. Ideale per illuminare, porticati, ter-  for lighting, porches, terraces, balconies or other
coni o altre aree esterne. Lampadina non fornita. door areas. Bulb not supplied. razzi, balconi o altre aree esterne. Lampadina non  outdoor areas. Bulb not supplied.
fornita.

Q
g Input voltage Lamp Amb. temp. Input voltage Lamp Amb. temp.
= P14 P 130
o 15 Max 250V E27 -20° +45°C Max 250V E27 -20° +45°C
g —

2 g

; Code Finishing Power T Code Finishing Power

6563-21-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W ~ 6562-21-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W
L 130 L 130
Net @ c E |P5 [l IKUH @ Attenzione: lampadina non fornita Net @ C E |P5 A |K[]8 @ Attenzione: lampadina non fornita
weight Warning: bulb not supplied weight Warning: bulb not supplied
09Kg  135x120x275 Vears 0,83Kg  135x120x275 Vears
1,01 Kg Warranty 0,94 Kg Warranty
339
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6566

o
£
L)
g @165
o
~
o
T
P245

Lampada da parete da esterno con portalampa-
da E27. Ispirata ai tradizionali lampioni antichi. Re-
alizzata in alluminio e policarbonato opale. Ideale
per illuminare, porticati, terrazzi, balconi. Lampa-
dina non fornita.

Outdoor wall lamp with E27 lampholder. Inspired
by traditional antique lampposts. Made of alumi-
num and opal polycarbonate. Ideal for lighting,
porches, terraces, balconies. Bulb not supplied.

Bollard p. 308

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6566-21-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W

Net @
weight
0,98 Kg 250x170x305
1,31 Kg

340

Warning: bulb not supplied

C€E @ Ipsi Ko

Attenzione: lampadina non fornita

@

Years
Warranty

lena
6567

5 L
L& 765
w0
©
N
T
P2as

Lampada da parete da esterno con portalampa-
da E27. Ispirata ai tradizionali lampioni antichi. Re-
alizzata in alluminio e policarbonato opale. Ideale
per illuminare, porticati, terrazzi, balconi. Lampa-
dina non fornita.

Outdoor wall lamp with E27 lampholder. Inspired
by traditional antique lampposts. Made of alumi-
num and opal polycarbonate. Ideal for lighting,
porches, terraces, balconies. Bulb not supplied.

Bollard p. 310

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6567-21-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W

Net @
weight
0,96 Kg 265x175x285
1,25 Kg

CE D Ips

|KUH Attenzione: lampadina non fornita
Warning: bulb not supplied

@

Years
Warranty

341
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6554

o
£
L)
o
2 290
o
<
o
I
P27

Lampada da parete da esterno cilindrica con
portalampada E27. Realizzata in alluminio e poli-
carbonato opale. Ideale per illuminare, porticati,
terrazzi, balconi o altre aree esterne. Lampadina

non fornita.

Cylindrical outdoor wall lamp with E27 lampholder.
Made of aluminum and opal polycarbonate. Ideal
for lighting, porches, terraces, balconies or other
outdoor areas. Bulb not supplied.

Bollard p. 312

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6554-21-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W

Net @
weight
0,90 Kg 155x115x265
1,28 Kg

342

CE D pss

IKUS Attenzione: lampadina non fornita
Warning: bulb not supplied

@

Years

Warranty

smuk
6537

108 L7108

H 245

Lampada da parete da esterno squadrata con
portalampada E27. Realizzata in alluminio e poli-
carbonato opale. Ideale per illuminare, porticati,
terrazzi, balconi o altre aree esterne. Lampadina

non fornita.

Square outdoor wall lamp with E27 lampholder.
Made of aluminum and opal polycarbonate. Ideal
for lighting, porches, terraces, balconies or other
outdoor areas. Bulb not supplied.

uy
Bollard p. 313

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +45°C
Code Finishing Power
6537-21-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x20W

Net @
weight
1,47 Kg 155x115x255
1,68 Kg

CE D Ips

|K05 @ Attenzione: lampadina non fornita
Warning: bulb not supplied

@

Years
Warranty

343
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6545

Lampada da parete da esterno quadrata con
portalampada E27. Realizzata in alluminio e poli-
carbonato opale. Ideale per illuminare, porticati,
terrazzi, balconi o altre aree esterne. Lampadina
non fornita.

Square outdoor wall lamp with E27 lamp holder.
Made of aluminum and opal polycarbonate. Ideal
for lighting, porches, terraces, balconies or other
outdoor areas. Bulb not supplied.

Q
g Input voltage Lamp Amb. temp.
5 . Max 250V E27 -20° +45°C
A L

N L0

g Code Finishing Power

N

T 6545-21-794 Grigio scuro - Dark grey Max 2x15W

—
Net (o]o) Attenzi NIt di fornit:
wign 0 CE @ D ot KI5 X dmmamiis ®
1,28Kg  280x155x285 voure

344

1,98 Kg

Warranty

216
(=
Yol
©
T
©
N~
e
P72

Lampada LED da parete. Costruita in alluminio e
policarbonato. Grazie alla sua forma slanciata e
al diffusore opale integrato, questa lampada offre
ur’illuminazione con luce riflessa uniforme e senza
abbagliamento, perfetta per creare un'atmosfera
accogliente. Ideale perilluminare, porticati, terraz-
zi, balconi o altre aree esterne.

ﬂ.

LED wall lamp. Made in aluminum and polycarbo-
nate. Thanks to its slender shape and integrated
opal diffuser, this lamp offers uniform, glare-free
reflected light, perfect for creating a cosy atmo-
sphere. Ideal for lighting porches, terraces, balco-
nies or other outdoor areas.

-
a
=
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -5° +45°C Included 93

Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6555-21-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1650 890

Net @
weight
0,55 Kg 120x110x700
0,81 Kg

C€ @ 1psé IKes

o> @

[©>>]

Energy Years
Class Warranty

345
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owen 6547

Classica ed elegante laompada LED da plafone. Classic and elegant LED ceiling lamp. Aluminum
Struttura in alluminio. Grazie alla sua forma roton-  structure. Thanks to its round shape and integrated
da e al diffusore opale integrato, questa lampada  opal diffuser, this lamp offers uniform, glare-free il- $
offre ur’illuminazione uniforme e senza abbaglia-  lumination, perfect for creating a cosy atmosphere
mento, perfetta per creare un‘atmosfera acco- on balconies and terraces.

gliente in balconi e terrazzi.

£
o e S . - : Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
(o)} N AN \ § \ ‘ | -
g o e | ] . = 100-240V AC _Fo L AFo
= I i | N : < : 50/60 Hz SMD 5° +45°C Included >80
8 i f

B =l | it ! ony — |

A | ||1 "',' LY X | S 230

sl | Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
|
T 6547-61-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1620 950

H72

e @ C€ @ 1Pe5 IK08 1> @

1,20 Kg 235x80x235 Energy Years
1,31 Kg Class Warranty

349




ceiling lamp

diuk

6548

Classica ed elegante lampada LED da plafo-
ne. Struttura in alluminio. Grazie alla sua forma
quadrata e al diffusore opale integrato, questa
lampada offre ur’illuminazione uniforme e senza
abbagliamento, perfetta per creare un'atmosfera
accogliente in balconi e terrazzi.

Classic and elegant LED ceiling lamp. luminum
structure. Thanks to its square shape and inte-
grated opal diffuser, this lamp offers uniform, gla-
re-free illumination, perfect for creating a cosy at-
mosphere on balconies and terraces.

diuk 6548

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
10;’672(?\': ;\C SMD -5° +45°C Included >80
\zﬁ % Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
g‘ 6548-61-294 Grigio scuro - Dark grey 12W 3000K 1620 980
e @ C€ @ 1Pe5 IK08 1> @

1,39 Kg 215x80x215

1,47 Kg

Energy Years
Class Warranty

351



desdy 3314

D da soffitto particolarmente sottile,
a di solo 50 mm. Struttura in alluminio.
sua forma quadrata e al diffusore opa- I
, questa lampada offre un’illuminazio- f .
e e senza abbagliamento. Ideale per el
errazzi. Disponibile in tre dimensioni e \

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -10° +35°C Included >80
<3°
RV Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
o
o)
o 3314-69-101 Nero - Black 10W 3000K 1050 867
s 3314-69-102 Bianco - White 10W 3000K 1050 867

N}
Y
g 3314-61-101 Nero - Black 23W 3000K 2700 2272
- 3314-61-102 Bianco - White 23W 3000K 2700 2272

L 240

Q

N
|

S 3314-65-101 Nero - Black 30w 3000K 3220 2399
(3]
- 3314-65-102 Bianco - White 30W 3000K 3220 2399

L 300

weight = C€ (O] P56 Ko > O

0,60 Kg 60x185x185 - 0,70 Kg Ener Years
1,00 Kg 60x255x255 - 1,10 Kg Clasgsy Warranty
1,50 Kg 60x315x315 - 1,60 Kg

[©>>]

353




ceiling lamp
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Lampada LED da soffitto particolarmente sottile,
ha un'altezza di solo 50 mm. Struttura in alluminio.
Grazie alla sua forma rotonda e al diffusore opale
integrato, questa lampada offre un’illuminazione
uniforme e senza abbagliamento. Ideale per bal-
coni e terrazzi. Disponibile in tre dimensioni e due
colori.

LED ceiling lamp particularly slim, with a height of
only 50 mm. Aluminum structure. Thanks to its round
shape and integrated opal diffuser, this lamp offers
uniform, glare-free illumination. Ideal for balconies
and terraces. Available in three sizes and two co-
lors.

olly 3315

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o ame
50/60 Hz SMD -10° +35°C Included >80
QG"/Q Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
@ 3315-69-101 Nero - Black 10W 3000K 1050 867
3315-69-102 Bianco - White 10W 3000K 1050 867
@ 180
\)
3
/-\ 3315-61-101 Nero - Black 23W 3000K 2700 2272
3315-61-102 Bianco - White 23W 3000K 2700 2272
@ 240
)
RS
m 3315-65-101 Nero - Black 30W 3000K 3220 2399
3315-65-102 Bianco - White 30W 3000K 3220 2399
@ 300
Net (oYo) A
wemht C€ (O] P4 K10 > ®

0,50Kg  60x185x185 - 0,60 Kg
0,80Kg  60x255x255 - 0,90 Kg
1,20Kg  60x315x315 - 1,40 Kg

Energy Years
Class Warranty

355



manu 6565

manu

6565 Lampada cilindrica da esterno con portalampada  Cylindrical outdoor lamp with E27 lampholder.
E27. Realizzata in alluminio e policarbonato opale.  Made of aluminum and opal polycarbonate. Ideal
Ideale per illuminare, porticati, terrazzi, balconi o for lighting, porches, terraces, balconies or other
altre aree esterne. Lampadina non fornita. outdoor areas. Bulb not supplied.

Q
S
S Input voltage Lamp Amb. temp.
(o)}
é Max 250V E27 -20° +45°C
‘o
(8}
Code Finishing Power
n
n
I 6565-61-294 Grigio scuro - Dark grey Max 1x15W

Net Attenzione: lampadina non fornita

@ C E @ |P5[$ |K05 Warning: bulb not supplied @
0,80 Kg 125x125x180 Years
0,88 Kg Warranty

357
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Lampada LED da soffitto particolarmente sottile,
ha un’altezza di solo 35 mm. Struttura in alluminio.
Grazie alla sua forma squadrata e al diffusore
opale integrato, questa lampada offre un’illumina-
zione uniforme e senza abbagliamento. Ideale per
balconi e terrazzi. Disponibile in tre dimensioni.

LED ceiling lamp particularly slim, with a height of
only 35 mm. Aluminum structure. Thanks to its squa-
re shape and integrated opal diffuser, this lamp
offers uniform, glare-free illumination. Ideal for bal-
conies and terraces. Available in three sizes.

nicole cct

6576

Lampada LED da soffitto particolarmente sottile,
ha un’altezza di solo 35 mm. Struttura in alluminio.
Grazie alla sua forma rotonda e al diffusore opale
integrato, questa lampada offre ur’illuminazione
uniforme e senza abbagliamento. Ideale per bal-
coni e terrazzi. Disponibile in tre dimensioni. Fun-
zione cambio temperatura colore integrata, 2700
/3000 /4000 K.

LED ceiling lamp particularly slim, with a height of
only 35 mm. Aluminum structure. Thanks to its round
shape and integrated opal diffuser, this lamp of-
fers uniform, glare-free illumination. Ideal for bal-
conies and terraces. Available in three sizes. Built-in
changing color temperature function 2700 / 3000
/4000 K.

- ‘_L .!""
SE Ol
i
f r .
AN ARt
l'k_, s “f l"\.\_, s _./
e e
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC e 220-240V AC o e
50/60 Hz SMD -10° +45°C Included >80 50/60 Hz SMD -10° +45°C Included >80
o ¢ Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System .,,‘ Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
AN 745 ©®
Y 36 T
9 @ 6577-61-254 Bianco - White 12W 3000K 1344 960 6576-61-254 Bianco - White 8W 2700K/3000K/4000K 896 640
|
T 3 150
Q
S e @ 6577-65-254 Bianco - White 18W 3000K 2295 1530 * 6576-65-254 Bianco - White 14W 2700K/3000K/4000K 1785 1190
[9)) @
I -
é @180
‘o
o
N 4240
AN 3
8 6577-64-254 Bianco - White 24W 3000K 3060 2040 T 6576-64-254 Bianco - White 18W 2700K/3000K/4000K 2295 1530
I
@ 245
Net 60 A Net 60 A
=7 Ce @ [O] ra Ko e> @ S Ce @ [O] ra Ko ie> @

063Kg  155x45x155 - 0,70 Kg Ene Voars 057Kg  155x45x155 - 0,63 Kg
090Kg  190x45x190 - 1,00 Kg rhd Warranty 079Kg  190x45x190 - 0,90 Kg
141Kg  250x45x250 - 1,54 Kg 1,39Kg  250x45x250 - 1,53 Kg

358 359

Energy Years
Class Warranty
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hatton

3226/3229

Lampada da plafone da esterno con portalampa-
da E27 realizzata completamente in policarbonato
opale. Forma rotonda. Ideale per illuminare, porti-
cati, terrazzi, balconi o altre aree esterne. Disponi-
bile in due dimensioni. Fornita con sensore di mo-
vimento microonde per accensione e spegnimento
automatico. Lampadina non fornita.

Outdoor ceiling lamp with E27 lampholder made
entirely of opal polycarbonate. Round shape. Ide-
al for lighting, porches, terraces, balconies or other
outdoor areas. Available in two sizes. Supplied with
microwave motion sensor for automatic switching
on and off. Bulb not supplied.

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +35°C
63 . e .
Qq/ Code Finishing Power
> 3226-61-102 Bianco - White Max 1x42W @ Motion sensor
3229-61-102 Bianco - White Max 1x42W
@ 250
S
<
3226-65-102 Bianco - White Max 2x30W (=) wotion sensor
3229-65-102 Bianco - White Max 2x30W
@ 300
Net @ C E IEI |P65 IK][] u.ig Attenzione: lampadina non fornita @
weight Warning: bulb not supplied
0,60 Kg 100x250x250 - 0,76 Kg Years
0,86 Kg 105x310x310 - 1,09 Kg

Warranty

hatton led

3206/3224

@250

@ 300

Lampada LED da plafone da esterno realizzata
completamente in policarbonato opale. Forma ro-
tonda. Ideale per illuminare, porticati, terrazzi, bal-
coni o altre aree esterne. Disponibile in due dimen-
sioni. Fornita con sensore di movimento microonde
per accensione e spegnimento automatico.

Outdoor LED ceiling lamp made entirely of opal
polycarbonate. Round shape. Ideal for lighting,
porches, terraces, balconies or other outdoor are-
as. Available in two sizes. Supplied with microwave
motion sensor for automatic switching on and off

|

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP

220-240V AC R

50/60 Hz SMD -20° +35°C Included 85
Code Finishing Power Color. Lm Lm Power
temper Source System pack type

3206-61-102 Bianco - White 14W 3000K 1600 925 On/Off
3224-61-102 Bianco- White  14W 3000K 1600 925 ) wotionsensor ORIt
3206-65-102 Bianco - White 27W 3000K 2830 1533 On/Off
3224-65-102 Bianco- White ~ 27W 3000K 2830 1533 ) moton sensor  ON/Of

Net @
weight

0,76 Kg 100x250x250 - 0,93 Kg
1,05 Kg 105x310x310 - 1,28 Kg

C€ (O] iP5 K10

GE >
N
G

Energy Years
Class Warranty
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oban
3225/3233

7

L 240x240

L 300x300

Lampada da plafone da esterno con portalampa-
da E27 realizzata completamente in policarbonato
opale. Forma quadrata. Ideale per illuminare, por-
ticati, terrazzi, balconi o altre aree esterne. Dispo-
nibile in due dimensioni. Fornita con sensore di mo-
vimento microonde per accensione e spegnimento
automatico. Lampadina non fornita.

Outdoor ceiling lamp with E27 lampholder made
entirely of opal polycarbonate. Square shape. Ide-
al for lighting, porches, terraces, balconies or other
outdoor areas. Available in two sizes. Supplied with
microwave motion sensor for automatic switching
on and off. Bulb not supplied.

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -20° +35°C
Code Finishing Power
3225-61-102 Bianco - White Max 1x42W @ Motion sensor
3233-61-102 Bianco - White Max 1x42W
3225-65-102 Bianco - White Max 2x30W () woton sensor
3233-65-102 Bianco - White Max 2x30W

Net @
weight

0,73 Kg 100x250x250 - 0,90 Kg
1,04 Kg 100x310x310 - 1,26 Kg

Attenzione: lampadina non fornita
C E IEI |P65 IK]U u.ig Warning: bulb ngt supplied

®

Years
Warranty

oban led

3205

Lampada LED da plafone da esterno realizzata
completamente in policarbonato opale. Forma
quadrata. Ideale per illuminare, porticati, terrazzi,
balconi o altre aree esterne. Disponibile in due di-
mensioni. Fornita con sensore di movimento micro-
onde per accensione e spegnimento automatico.

Outdoor LED ceiling lamp made entirely of opal
polycarbonate. Square shape. Ideal for lighting,
porches, terraces, balconies or other outdoor are-
as. Available in two sizes. Supplied with microwave
motion sensor for automatic switching on and off.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC 3 3
50/60 Hz SMD -20° +35°C Included 85
=y Code Finishing Power Color. Lm Lm Power
Q/ temper Source System pack type
3205-61-102 Bianco - White 15w 3000K 1750 975 On/Off
3205-62-102 Bianco - White 15w 4000K 1900 1060 On/Off
L 240x240
Net 60 A
want P C€ 69 [O] 1pss Ko E> )
0,88 Kg 100x250x250

1,06 Kg

Energy Years
Class Warranty
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folk

3526

o
o
©
I
L 280 x 280

Lampada LED da soffitto dalla forma compatta.
Struttura completamente in policarbonato. Gra-
zie alla sua forma quadrata e al diffusore opale,
questa lampada offre un’illuminazione uniforme
e senza abbagliamento. Ideale per balconi e ter-
razzi. Fornita con sensore di movimento microonde
per accensione e spegnimento automatico. Dispo-
nibile in due dimensioni.

LED ceiling lamp with a compact shape. Structure
completely in polycarbonate . Thanks to its square
shape and opal diffuser, this lamp offers uniform
and glare-free illumination. Ideal for balconies and
terraces. Supplied with microwave motion sensor
for automatic switching on and off. Available in
two sizes.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source  Lm System
3526-61-102 Bianco - White 27W 3000K 2500 1800
3526-63-102 Bianco - White ~ 27W 3000K 2500 1800 () motion sensor

Net @
weight
0,90 Kg 295x75x300
1,20 Kg

C€ (O] 1Pe5 IKos

idF
N
G

Energy Years
Class Warranty

H 60

@280

Lampada LED da soffitto dalla forma compatta.
Struttura completamente in policarbonato. Grazie
alla sua forma tonda e al diffusore opale, questa
lampada offre un’illuminazione uniforme e senza
abbagliamento. Ideale per balconi e terrazzi. For-
nita con sensore di movimento microonde per ac-
censione e spegnimento automatico. Disponibile in
due dimensioni.

LED ceiling lamp with a compact shape. Structure
completely in polycarbonate. Thanks to its round
shape and opal diffuser, this lamp offers uniform
and glare-free illumination. Ideal for balconies and
terraces. Supplied with microwave motion sensor
for automatic on and off. Available in two sizes.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC 13 o
50/60 Hz SMD -20° +45°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source  Lm System
3525-61-102 Bianco - White 27TW 3000K 2500 1800
3525-63-102 Bianco - White ~ 27W 3000K 2500 1800 () moton sensor

Net @
weight
0,80 Kg 295x75x300
1,10 Kg

C€ (O] 1Pe5 Ikos

[©>>]

> O

Energy Years
Class Warranty
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pandora

2650

o
©
5 >

@ 300

Classica ed elegante lampada da plafone con
portalampada E27. La struttura della base € in
metallo verniciato di colore bianco. Il diffusore &
realizzato in vetro soffiato opale con montaggio a
baionetta. Ideale per bagni e fitness room. Lam-
padina non fornita.

Classic and elegant ceiling lamp with E27 lam-
pholder. The structure of the base is made of white
painted metal. The diffuser is made of opal blown
glass with bayonet mounting. Ideal for bathrooms
and fitness rooms. Bulb not supplied.

armilla

2796

Lampada da plafone con portalampada E27 re-
alizzata completamente in policarbonato. Ideale
per illuminare, porticati, terrazzi, balconi. Fornita
con sensore di movimento a raggiinfrarossi passivi
(PIR), per accensione e spegnimento automatico.
Disponibile con anello in due colori. Lampadina
non fornita.

Ceiling lamp with E27 lampholder made entirely of
polycarbonate. Ideal for lighting, porches, terraces,
balconies. Supplied with passive infrared motion
sensor (PIR), for automatic switching on and off.
Available with ring in two colors. Bulb not supplied.

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -10° +45°C
Code Finishing Power
2650-61-102 Bianco - White Max 60W

Net @
weight
1,39 Kg 140x360x360
1,90 Kg

Atte i o dil fornit:
CE [O] P4y K03 ) orion:empeine s o

© ©®

Turn&Lock Years
Warranty

Input voltage Lamp Amb. temp.
Max 250V E27 -10° +45°C
Code Finishing Power
2796-61-102 Bianco - White Max 60W
2796-61-137 Argento - Silver Max 60W
@ 300
Net Al ione: | di fornif
whght CE [O Pu Kos <X Gimamimim ©® © O®
0,73 Kg 115x310x310 Motion Turn&Lock Years
Sensor Warranty

367
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glint

6571

ps2

@2
Q

A

L76

Lampada segnapasso LED tonda ad incasso con
un design compatto e minimalista. Struttura in al-
luminio. La parte frontale € in vetro sabbiato e con
serigrafia bianca interna. Ideale per lilluminazio-
ne di scale, portici, terrazze, ingressi e giardini. Ali-
mentazione a 24V DC. Alimentatore non fornito.
Controcassa inclusa.

Round recessed LED step light with a compact and
minimalist design. Aluminum structure. The front
part is in sandblasted glass with white silk-screen
printing inside. Ideal for lighting stairs, porches, ter-
races, entrances and gardens. 24V DC power sup-
ply. Power supply not provided.

Outer casing included.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
24V DC SMD -20° +50°C Not included 90
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6571-02-254 Bianco - White 2,2W 3000K 146 16

Net @
weight
0,23 Kg 105x105x150
0,28 Kg

C€ P65 IKOT

16

N

G
Energy Years
Class Warranty

dusk

6572

Lampada segnapasso LED quadrata ad incasso
con un design compatto e minimalista. Struttura
in alluminio. La parte frontale € in vetro sabbiato e
con serigrafia bianca interna. Ideale per l'illumina-
zione di scale, portici, terrazze, ingressi e giardini.
Alimentazione a 24V DC. Alimentatore non fornito.
Controcassa inclusa.

Squarerecessed LED step light with a compact and
minimalist design. Aluminum structure. The front
part is in sandblasted glass with white silk-scre-
en printing inside. Ideal for lighting stairs, porches,
terraces, entrances and gardens. 24V DC power
supply. Power supply not provided. Outer casing
included

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
24V DC SMD -20° +50°C Not included 90
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6572-02-254 Bianco - White 2,2W 3000K 146 18

Net
weight

&

0,23 Kg 105x105x150

0,28 Kg

C€ P85 K06

16

N

G
Energy Years
Class Warranty



wink 6573

Lampada segnapasso LED tonda ad incasso con  Round recessed LED step light with a compact =
un design compatto e minimalista. Struttura in al-  and minimalist design. Aluminum structure. Ideal
luminio. Ideale per l'illuminazione di scale, portici, for lighting stairs, porches, terraces, entrances and
terrazze, ingressi e giardini. Alimentatore integrato  gardens. Built-in power supply 220-240 V AC. Avai-
220-240 V AC. Disponibile in due colori. lable in two colors.

- Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
<
= 220-240V AC o o
%. 50/60 Hz SMD -10° +45°C Included >80
[J]
-
@ ]
& Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
{ %) 3 6573-02-254 Bianco - White 3w 3000K 215 85
Q
6573-02-294 Grigio scuro - Dark grey 3W 3000K 215 85

Net 00 A

oot C€ @ 1ps5 IKes IO

0,32Kg  115x110x85 - o
0,38 Kg ay

Class Warranty

373




sway 6574

Lampada segnapasso LED quadrata ad incasso  Square recessed LED step light Wiﬂ'\ a compact
con un design compatto e minimalista. Strutturain  and minimalist design. Aluminum sf{}:cture. |deal "
alluminio. Ideale per l'illuminazione di scale, portici,  for lighting stairs, porches, terraces, entrances and =

terrazze, ingressi e giardini. Alimentatore integrato  gardens. Built-in power supply 220-2 IOV AC. Avai-
220-240 V AC. Disponibile in due colori. lable in two colors. =

|
e Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
- 220-240V AC o o
.T;. 50/60 Hz SMD -10° +45°C Included >80
(]
-
173 0
v Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
o]
\ % z 6574-02-254 Bianco - White 3w 3000K 215 85
— = 6574-02-294 Grigio scuro - Dark grey 3W 3000K 215 85
)
=
Net 60 A
wign C€E 6 D 1pes IKns 7> @
0,38Kg  115x110x85 Energy Vears
0,38 Kg Class Warranty

375
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Faretto incasso a terra carrabile. Ottimo per cre-
are percorsi luminosi in cui la luce, oltre a favorire
l'orientamento crea un suggestivo percorso. Resi-
stente ad un carico statico fino a 1700 kg. Applica-
zione con controcassa fornita. Struttura in allumi-
nio. Parte frontale superiore in acciaio inox AlSI 316.
Diffusore in vetro trasparente temperato.

Recessed drive-over ground spotlight. Excellent for
creating luminous paths. The lights, in addition to
aiding orientation, creates an evocative path. Re-
sistant to a static load of up to 1700 kg. Application
with outer casing supplied. Aluminum structure.
Upper front part in AlSI 316 stainless steel. Transpa-
rent tempered glass diffuser.

—

@ @ 85 mm

S'c8

el

tulip 2 6903

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -20° +35°C Included 82
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6903-02-314 Acciaio inox - Stainless steel 3w 3000K 175 152

Net
weight
0,40 Kg

P

95x150x95
0,50 Kg

C€ @ 1ps7 1Ko

€ fs ©®

1700 Kg Energy Years
Class Warranty

379



inground spot

naire 2
6904

380

Faretto incasso a terra carrabile. Ottimo per cre-
are percorsi luminosi in cui la luce, oltre a favorire
l'orientamento crea un suggestivo percorso. Resi-
stente ad un carico statico fino a 1700 kg. Applica-
zione con controcassa, fornita. Struttura in allumi-
nio. Parte frontale superiore in acciaio inox AlSI 316.
Diffusore in vetro trasparente temperato.

Recessed drive-over ground spotlight. Excellent for
creating luminous paths. The light, in addition to
aiding orientation, creates an evocative path. Re-
sistant to a static load of up to 1700 kg. Application
with outer casing supplied. Aluminum structure.
Upper front partin AISI 316-stainless steel. Transpa-
rent tempered glass diffuser.

i

Input voltage Led type Amb. temp.

220-240V AC

50/60 Hz SMD -20° +35°C

Code Finishing

Acciaio inox - Stainless steel

6904-02-314

C€ @ 1ps7 1Ko

Net @
weight
0,40 Kg 95x150x95
0,50 Kg

Driver

Included

CRITYP

82

Color temper.

3000K

Lm Source

1700 Kg

haire 2 6904

Lm System

Energy
Class

Years
Warranty
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Faretto incasso a terra carrabile. Ottimo per cre-
are percorsi luminosi in cui la luce, oltre a favorire
l'orientamento crea un suggestivo percorso. Resi-
stente ad un carico statico fino a 780 kg. Applica-
zione con controcassa fornita. Struttura in allumi-
nio. Parte frontale superiore in acciaio inox AlSI 316.
Diffusg:e.{n vetro trasparente temperato.

Recessed drive-over ground spotlight. Excellent for
creating luminous paths. The light, in addition to
aiding orientation, creates an evocative path. Re-
sistant to a static load of up to 780 kg. Application
with outer casing, supplied. Aluminum structure.
Upper front part in AlSI 316 stainless steel. Transpa-
rent tempered glass diffuser.

a70

willy 2 6905

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz coB -20° +35°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6905-02-414 Acciaio inox - Stainless steel 6,5W 3000K 480 409

Net
weight
0,50 Kg

P

95x150x95
0,60 Kg

C€ @ 1Pe7 108

e i ®

780 Kg Energy Years
Class Warranty

383



-
9]
Q
(%)

ge)
c
=}
o)
b
()

=

apache 2

6906

Faretto incasso a terra carrabile. Ottimo per cre-
are percorsi luminosi in cui la luce, oltre a favorire
l'orientamento crea un suggestivo percorso. Resi-
stente ad un carico statico fino a 780 kg. Applica-
zione con controcassa fornita. Struttura in allumi-
nio. Parte frontale superiore in acciaio inox AlSI 316.
Diffusore in vetro trasparente temperato.

Recessed drive-over ground spotlight. Excellent for
creating luminous paths. The light, in addition to
aidng orientation, creates an evocative path. Re-
sistant to a static load of up to 780 kg. Application
with outer casing supplied. Aluminum structure.
Upper front part in AlSI 316 stainless steel. Transpa-
rent tempered glass diffuser.

66

66

66

G's6

ek

apache 2 6906

o

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz coB -20° +35°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6906-02-414 Acciaio inox - Stainless steel 6,5W 3000K 480 409

Net
weight
0,60 Kg

P

95x150x95
0,70 Kg

C€ @ 1ps7 1Ko

e i ®

780 Kg Energy Years
Class Warranty

385



-
9]
Q
(%)

ge)
c
=
o)
b
()

=

irving 2

6907

I:il_!.l_

Faretto incasso a terra carrabile. re-
are percorsi luminosi in cui la luce; oltre a favorire
l'orientamento crea un suggestive pe'-?corsrc'f. CENE
stente ad un carico statico fino a 2500 kg. Applica-
zione con controcassa fornita. Struttura in allumi-
nio. Parte frontale superiore in accigio inox AlSI 316.
Diffusore in vetro trasparente temperato.

Recessed drive-over ground spotlight. Excellent for
creating luminous paths. The light, in addition to
faiding orientation, creates an evocative path. Re-
sistant to a static load of up to 2500 kg. Application
with outer casing supplied. Aluminum structure.
Upper front part in AlSI 316 stainless steel. Transpa-
rent tempered glass diffuser.

irving 2 6907

[os]
o
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
g 50/60 Hz coB -20° +35°C Included >80
a75 Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
@ @102 mm 6907-02-414 Acciaio inox - Stainless steel 7,8W 3000K 750 653

Net @
weight
0,80 Kg 125x170x125
1,00 Kg

C€ @ 1Pe7 K08

e i ®

2500 Kg Energy Years
Class Warranty

387



inground spot

wako 2
6908

Faretto incasso a terra carrabile. Ottimo per cre-
are percorsi luminosi in cui la luce, oltre a favorire
l'orientamento crea un suggestivo percorso. Resi-
stente ad un carico statico fino a 2500 kg. Applica-
zione con controcassa fornita. Struttura in allumi-
nio. Parte frontale superiore in acciaio inox AlSI 316.
Diffusore in vetro trasparente temperato.

o5
Recessed drive-over ground spotlight. Excelleat’for

creating luminous paths. The light, in addition t¢*"

aiding orientation, creates an evocativépath:*Re-

sistant to a static load of up to 2500 kg..Application ,
with outer casing supplied. Aluminum e‘tructqr;eﬁ'

Upper front part in AISI 316 stainless stéel. Transpg-
rent tempered glass diffuser. ;

116

@102

®®102mm

08

oGt

wako 2 6908

i
Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz CcoB -20° +35°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6908-02-414 Acciaio inox - Stainless steel 7,8W 3000K 750 653

Net @
weight
0,80 Kg 125x170x125
1,00 Kg

C€ D 1pe7 K09

e i ®

2500 Kg Energy Years
Class Warranty

389
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abilene 2

6909

Faretto incasso a terra carrabile con 2 luci a filo
terra. Ottimo per creare percorsi luminosi in cui la
luce, oltre a favorire I'orientamento crea un sugge-
stivo percorso. Resistente ad un carico statico fino
a 2500 kg. Applicazione con controcassa fornita.
Struttura in alluminio. Parte frontale superiore in
acciaio.inox AlSI 316, finitura cromata opaca gof-
frata.

Recessed drive-over.ground spotlight with 2 flush
lights. Excellent for creating luminous paths. The
light, in addition to aiding orientation, creates an
evocative path. Resistant to a static load of up to
2500 kg. Application with outer casing supplied.
Aluminum structure. Upper front part in AISI 316
stainless steel, embossed matt chrome finishing.

abilene 2 6909

@70 @70

60k

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -20° +35°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
@ @102 mm 6909-02-024 Cromo opaco - Matt chrome 2,8W 3000K 125 9

Net @
weight
0,50 Kg 125x170x125
1,00 Kg

C€ @ 1pe7 K10

€ fs ©®

2000 Kg Energy Years
Class Warranty

391



.
9]
Q
(%]

o
c
3
o)
1
()

=

yuma 2

6910

Faretto incasso a terra carrabile con 4 luci a filo
terra. Ottimo per creare percorsi luminosi in cui la
luce, oltre a favorire l'orientamento crea un sugge-
stivo percorso. Resistente ad un carico statico fino
a 2500 kg. Applicazione con controcassa fornita.
Struttura in alluminio. Parte frontale superiore in
acciaio inox AlSI 316, finitura cromata opaca gof-
frata.

Recessed drive-over ground spotlight with 4 flush
lights. Excellent for creating luminous paths. The
light, in addition to aiding orientation, creates an
evocative path. Resistant to a static load of up to
2500 kg. Application with outer casing supplied.
Aluminium structure. Upper front part in AISI 316
stainless steel, embossed matt chrome finishing.

yuma 2 6910

60k
]

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
220-240V AC o o
50/60 Hz SMD -20° +35°C Included >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
@ @95 mm 6910-02-024 Cromo opaco - Matt chrome 2,8W 3000K 125 8,5

Net @
weight
0,50 Kg 150x95x95
0,60 Kg

C€ @ 1pe7 K10

€ fs ©®

2000 Kg Energy Years
Class Warranty

393
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tuc 6575

Faretto da esterno LED con picchetto progettato  Outdoor LED spotlight with spike designed to il-
per illuminare giardini e spazi esterni. Struttura in  luminate gardens and outdoor spaces. Aluminum
alluminio. Il posizionamento in giardini o vasi su  structure. The placement in gardens or pots on ter-
terrazze & molto semplice. Alimentazione a 24V races is very simple. 24V DC power supply. Power
DC. Alimentatore non fornito. Lunghezza cavo mm  supply not supplied. Cable lenght mm 1800.

1800.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRITYP

24V DC SMD -10° +45°C Not included 90

Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6575-71-294 Grigio scuro - Dark grey W 3000K 640 467

wognt &0 Ce [ F> @

0,48 Kg 105x55x210 Energy Years
0,65 Kg Class Warranty

<
& ®

H 206
H 130

397




boris 6550

Faretto.da esterno, LED con picchetto progettato  Outdoor LED spotlight with spike designed to illu-
perilluminare giardini e spazi esterni. Struttura in  minate gardens and outdoor ispaces. Aluminium
alluminio: Il posizionamento in giardini o vasi su  structure. The placementin-gardens or pots on ter-
terrazze.€ molto-semplice. Alimentatore integrato  races is very simple. Built-in power supply 220-240
220-240 VL AC. Lunghezza cavo mm 350. V AC. Cable lenght mm 350.

Input voltage Led type Amb. temp. Driver CRI
& 105?0?2(? \é;’-\C CcoB -20° +45°C Included >80
K

H 354

H 207

)
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
6550-71-294 Grigio scuro - Dark grey 8w 3000K 700 640

wognt &0 C€ 6 D s ks F> @

0,70 Kg 155x95x200 Energy Years
0,82 Kg Class Warranty

399
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Outdoor
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blend ]

3738/3745

blend 3738/3745

. . -

-
Le lampade da tavolo LED ricaricabili per gli am- Rechargeable LED jg@able lamps for outdoor use
bienti esterni regalano un tocco personale al giar-  give a persgnal touch to the garden and are both

dino e sono allo stesso tempo pratiche e funzionali.
BLEND e costruita in legno. Ha un illuminatore in al-
luminio verniciato color antracite che diffonde una
gradevoleluce verso terra ed e dotato di una lente
in policarbonato opale. La funzione di dimmera-
zione al tocco permette all’utente di diminuire o
aumentare la luminosita. Disponibile in due altezze.

practical and functional. BLEND is made of wood.
It has an anthracite painted aluminum illuminator
which diffuses a pleasant light towards the ground
and is equipped with an opal polycarbonate lens.
The touch dimming function allows the user to de-
crease or increase the brightness. Available in two
heights.

Modulo illuminazione
Lighting module

> Input voltage Led type Amb. temp.
L 5V 2A SMD -20° +35°C
|
Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System
3738-30-130 Noce - Walnut 3000K 320 210

-

3738-35-130 Noce - Walnut

200x200

portable lamp

3745-50-282 Antracite - Anthracite

Net @
weight
1,76 Kg 480x265x265 - 2,19 Kg

259Kg  940x265x265 - 3,26 Kg
0,55Kg  120x120x200 - 0,69 Kg

C€ <> 156 IKos ™~ &) NE> (O

Dimmable Touch Rechargeable Energy Years
Dimmer Class Warranty

402




portable lamp

clamp

3741/3745

Le lampade da tavolo LED ricaricabili per glifam=
bienti esterni regalano un tocco personale al giar=

gh

dino e sono allo stesso tempo pratiche e funzionalf - pra

CLAMP é costruita in legno. Ha un illuminatore in
alluminio verniciato color antracite che diffonde
una gradevole luce verso terra ed e dotato di una
lente in policarbonato opale. La funzione di dim-
merazione al tocco permette all'utente di diminu-
ire o aumentare la luminosita.

It has @

whichdi

and ISiequipE

The touch dim
crease or iNCrease

H 434

T

Modulo illuminazione
Lighting module

clamp 3741/3745

Input voltage Led type Amb. temp. CRI
5V 2A SMD -20° +35°C >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
3741-30-130 Noce - Walnut 3w 3000K 320 210
3741-30-132 Legno di frassino - Ash wood 3W 3000K 320 210
Antracite - Anthracite 3w 3000K 320 210

= 3745-50-282

@128

Net @
weight
1,02 Kg 510x300x300 - 1,60 Kg
0,55 Kg 120x120x200 - 0,69 Kg

C€ P54 IK08

® &« @ [{e> @

Dimmable Touch
Dimmer

Rechargeable Energy Years
Class Warranty

405



caddy 3740/3745

caddy

3740/3745

e

406

T

Le lampade da tavolo LED ricaricabili per gli am-
bienti esterni regalano un tocco personale al giar-
dino e sono allo stesso tempo pratiche e funzionali.
CADDY e costruita in allumino verniciato. Disponi-
bile in due colore. Ha un illuminatore in alluminio
verniciato color antracite che diffonde una gra-
devole ldce verso terra ed & dotato di una lente in
policarbonato opale. La funzione di dimmerazione

" al tocco permette all'utente di diminuire o aumen-

tare la luminositd.

Rechargeable LED table lamps for outdoor use
give a personal touch to the garden and are both
practical and functional. CADDY is made of pain-
ted aluminium, Available in two colors. [t has an an-
thracite painted aluminum.illuminator that diffuses
a pleasant light towards the ground and is equip-
ped with an opal polycarbonate lens. The touch
dimming function allows the user to decrease or
increase the brightness.

Modulo illuminazione
Lighting module

Net
weight
1,77 Kg
0,55 Kg

520x200x200 - 1,60 Kg
120x120x200 - 0,69 Kg

Input voltage Led type

5V 2A SMD -20° +35°C

C€ <> 15k IK08

Amb. temp.

®

Dimmable

)

Touch
Dimmer

Rechargeable

Q
g - “== Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System
% - 2N = 3740-30-102 Bianco - White 3000K 320 210
.9 —— - i - 3740-30-282 Antracite - Anthracite 3000K 320 210
— E = f
o i
o o=~ 3
_F._-l".'
3745-50-282 Antracite - Anthracite
= _—

e

N

G
Energy Years
Class Warranty




armanda
3742

ARMANDA & un illuminatore LED multifunzione,

ricaricabile, costruito in allumino verniciato. Di- ‘

sponibile in tre colori. La testa orientabile, con .he svvlv,erL head, WLthpofycarbono—
diffusore in policarbonato, consente di regolare te dn‘fus'é dﬂovvs your to-od;ust the angle and @—
langolazione e la direzione della luce secondo le reeﬁe‘h‘of tb@_l@ht\tﬁ@r'-spemﬁc needs. TheBu:
vostre esigenze specifiche. La funzione di dimme- i |O‘ @llows the user to degiease
razione al tocco permette all’'utente di diminuire o i ‘tbe r|g'htn§ss Ranks to'its gnetic
aumentare la luminosita. Grazie al suo aggancio _att d‘t:b Nt " it Cobe msedkrwith variods Giccesso-
magnetico, puo essere utilizzato con i vari of {i“'nes as o,garden Iomp with spike of various'heights,
sori come lampada da giardino con piccb&ﬁ ""UT as d"WgU lamipyor even.hung from'a structureor.
varie altezze, oppure come lampada da pdrgie; otree breriehs

od ancora appesa ad una struttura o ad urfm o

d’albero.

H 900

160

H 65

i \ @
) \C

Kit componenti

Component Kits

y

@100

Input voltage Led type

armanda 3742

Amb. temp. CRI

5V 2A SMD -10° +35°C >80
Code Finishing Power Color temper. Lm Source Lm System
3742-72-101 Nero - Black 3w 3000K 320 210
3742-72-102 Bianco - White 3w 3000K 320 210
3742-72-361 Corten 3w 3000K 320 210
Kit completo - Complete kit
3742-50-101 Nero - Black 3w 3000K 320 210
3742-50-102 Bianco - White 3w 3000K 320 210
3742-50-361 Corten 3w 3000K 320 210

llluminatore - llluminator

Net @
weight
0,40 Kg 350x200x100 - 0,70 Kg
0,18 Kg 70x100x100 - 0,21 Kg

C€ P54 KO

®

Dimmable

e« @ fHe> @

Touch Rechargeable
Dimmer

Energy Years
Class Warranty
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portable lamp

armanda 3742

Attacco a parete
Wall bracket

Modulo illuminazione
Lighting module

Input voltage Led type Amb. temp.

5V 2A SMD -10° +35°C

Code Finishing Color temper. Lm Source Lm System

3742-71-101 Nero - Black 3000K 320 210
3742-71-102 Bianco - White 3000K 320 210
3742-71-361 Corten 3000K 320 210

Kit completo - Complete kit

3742-50-101 Nero - Black
3742-50-102 Bianco - White
3742-50-361 Corten

llluminatore - llluminator

0,61 Kg 360x150x150 - 0,85 Kg .
Dimmable Touch Rechargeable Ener Years
0,18 Kg 70x100x100 - 0,21 Kg Dimmer ? Clasgs,y Warranty
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spiegazione dei simboli
symbols explanation

@™

&)

@)

©

®©

Dimmerabile Regolazione Orientabile Ricaricabile Gira e blocca Sensore di Sensore ad
Dimmable al tocco Adjustable Rechargeable Turn&Lock movimento infrarossi

Touch dimmer Motion sensor Infrared sensor
Sensore Apparecchio Apparecchio Picchetto incluso Con interruttore Regolazione luce Con doppio
crepuscolare carrabile a Kg... calpestabile Spike included With switch con pulsante interruttore
Crepuscolar Drive over device Walk over Push dimmer With double
sensor up to Kg... device lighting

Ricaricabile
con luce solare
Rechargeable

Q

Foro incasso
Downlight
hole diameter

IEN

Foro incasso
Recessed hole

BN

Foro incasso
Recessed hole

with solar light

ce€

Tutti i prodotti FABAS LUCE che rien-
trano nell’ambito di applicazione della
direttiva europea compatibilita elettro-
magnetica E.M.C. 2014/30/UE e suc-
cessive modifiche e/o della direttiva
europea bassa tensione B.T. 2015/35/
UE e successive modifiche, soddi-
sfano i requisiti richiesti e recano la
marcatura “CE”.

All FABAS LUCE products fall within
the range of application of the
European electromagnetic compati-
bility E.M.C.directive 2014/30/UE and
subsequent amendment and/or the
European low voltage directive B.T.
2015/35/UE and subsequent, meet
the required specifications and bear
“CE” labelling.

\

Il simbolo indica l'idoneita degli appa-
recchi al montaggio diretto su superfici
normalmente infiammabili.

The symbol indicates that the fixtures
are suitable for assembling directly
on normally inflammable surfaces.

D

Lampada la cui protezione contro la
scarica elettrica non si basa solo sull’
isolamento di base dell’ apparecchio,
ma su un ulteriore sistema di sicu-
rezza che consiste nel collegamento
dei componenti conduttivi accessibili
ad un conduttore di sicurezza (messa
a terra) facente parte dell’ impianto
elettrico.

Luminaire in which protection against
electrical shocks is not just based on
the basic insulation but also on an
additional safety precautions consi-
sting of connecting the accessible
conductive parts to a safety conductor
(earth), that is included in the electri-
cal system.

[

Apparecchio omologato in classe II,
con cablaggio a doppio isolamento.
Durante l'installazione, tagliare il cavo
di terra.

Class Il certified equipment, with dou-
ble insulated wiring. During installa-
tion, cut earth wire.

Apparecchio in cui la protezione con-
tro la scossa elettrica si basa sull’
alimentazione a bassissima tensione
di sicurezza (SELV) e in cui non si pro-
ducono tensioni superiori alla stessa.

A luminaire in which protection
against electric shock relies on supply
at safety extra-low voltage (SELV) and
in which voltages higher than those of
SELV are not generated.

SELV

Bassissima tensione di sicurezza
conforme EN 61347-2-2.

Very low safety voltage conforming
to EN 61347-2-2.

A%

Alimentatore idoneo per essere instal-
lato su superfici infiammabili. La parte
dell’alimentatore a contatto con la
superficie infiammabile non supera i
95°C in funzionamento normale, ed i
115°C in caso di guasto dell’alimenta-
tore stesso. DIN VDE 0710-T14.

Transformers can be installed on flam-
mable surface. The part of the driver
which comes into contact with the
flammable surface does not exceed
95°C at normal operation, and 115°C
in the case of failure of the

driver DIN VDE 0710-T14.

UGR <19

Fattore di abbagliamento UGR:
valore contemplato secondo la norma
* (coefficiente di riflessione:

soffitto 0,7 - pareti 0,5)

UGR glare index: compliant with
applicable standards
* (reflection coefficient:

ceiling 0.7 - walls 0.5)

1P20

Protetto contro corpi solidi
maggiori di 12 mm.

Protected against solid
objects greater than 12 mm.

IP40

Protetto contro corpi solidi
maggiori di 1 mm.

Protected against solid
objects greater than 1 mm.

IP41

Protetto contro corpi solidi
maggiori di 1 mm. e contro lo
stillicidio.

Protected against solid
objects greater than 1 mm
and dripping water.

P44

Protezione contro I'ingresso
di corpi solidi di diametro
superiore ad 1 mm e contro
gli spruzzi d’acqua.

Proof against 1 mm diameter
and spraying water-proof.

IP54

Protetto contro la polvere e
contro gli spruzzi.

Protected against dust and
splashing water.

IP65

Totalmente protetto contro
la polvere e i getti.

Fully protected against dust
and water jets.

IP66

Protezione totale contro
I'ingresso di polvere e contro
le onde.

Fully protected against dust
and protected against heavy
seas.

IP67

Protetto completamente
contro la penetrazione della
polvere e alla immersione
temporanea.

Fully protected against dust
penetration and temporary
immersion.

IP68

Protezione totale contro
I'ingresso di polvere e contro
'immersione prolungata.

Fully protected against
dust and protected against
continuous immersion.

Energia di impatto (J)

Peso oggetto testato

Altezza di caduta oggetto

IK Impact energy (J) Tested object weight Object drop height
1K01 0,15 2509 5,6 cm
1K02 0,20 2509 8cm
1K03 0,35 250 g 14 cm
K04 0,50 250 g 20 cm
1K05 0,70 250 g 28 cm
1K06 1,00 2509 40 cm
1K07 2,00 500 g 40 cm
1K08 5,00 1,7 kg 30 cm
1K09 10,00 5kg 20 cm
IK10 20,00 5 kg 40 cm

CIRCUITO LED INCLUSO
LED CIRCUIT INCLUDED

(e]®)

LAMPADA ESCLUSA
BULB EXCLUDED

413



414

e r m es 48V dettagli tecnici / technical details

Alimentatori 48V da posizionare all’interno del binario
48V power supplies to be placed inside the track

COLLEGAMENTO ELETTRICO IN MODALITA ON/OFF O DALI.

Sostituire il cavo presente sul rosone con quello collegato allali-
mentatore.

Collegare nelrosone i cavi giallo e nero al connettore DALI e quelli
marrone e blu al connettore di alimentazione.

Collegare i due connettori (DALI e di alimentazione) al cablaggio
dellimpianto elettrico.

ATTENZIONE: una volta inserito a pressione l'alimentatore nel bi-
nario, per evitarne lo sgancio, ruotare con un cacciavite a taglio
la vite di sicurezza di 30°.

IMPORTANTI NOTE TECNICHE: i due fili DALI presenti sul cavo
dellalimentatore servono esclusivamente a portare il segnale
DALI dellimpianto al binario; 'alimentatore & sempre On/Off e
deve rimanere perennemente connesso alla linea di alimenta-
zione. E 'elettronica presente in ogni singolo spot/luce lineare ad
utilizzare il segnale DALI e a gestire la dimmerazione puntuale di
ogni singolo punto luce.

CONNETTORE SEGNALE DALI /
DALI SIGNAL CONNECTOR

6525-55-009
6525-56-009

Kit sospensione
6525-55-010 Suspension kit
6525-56-010
Rosone per kit
sospensione
Ceiling cup for
suspension kit

6525-05-1X0

ELECTRICAL CONNECTION IN ON/OFF OR DALI MODE.

Replace the cable on the ceiling cup with the one connected to
the power supply.

Connect the yellow and black cables to the DALI connector and the
brown and blue cables to the power connector in the ceiling cup.

Connect the two connectors (DALI and power) to the electrical
system wiring

WARNING: once the power supply has been pressed into the
track, to prevent it from loosening, rotate the safety screw by 30°
with a slotted screwdriver.

IMPORTANT TECHNICAL NOTES: the two DALI wires on the power
supply cable serve exclusively to bring the DALI system signal to
the track. The power supply is always On/Off and must remain
permanently connected to the power supply line. It is the electro-
nics in each individual spot/linear light that uses the DALI signal
and manages the punctual dimming of each individual light point.

CONNETTORE ALIMENTAZIONE 220 - 240V~
220 - 240V~ POWER CONNECTOR

SEGNALE DALI:
_CAVO GIALLO =D1-
_ CAVO NERO = D2+
DALI SIGNAL:

_ YELLOW CABLE=DI1-
_BLACK CABLE= D2+

ALIMENTATORE 220 - 240V~:
_ CAVO MARRONE = LINEA
_ CAVO BLU = NEUTRO

220 - 240V~ POWER SUPPLY:
_ BROWN CABLE= LINE
_ BLUE CABLE= NEUTRAL

6301-08-012
]——  6301-08-015
Alimentatore
Power supply

6525-06-1X0
Binario
$
k% { 6301-08-014

6301-08-017
Alimentatore
Power supply

e r m es 48V dettagli tecnici / technical details

Alimentatori 48V da posizionare all’esterno del binario
48V power supplies to be placed outside the track

COLLEGAMENTO ELETTRICO IN MODALITA ON-OFF O DALI

Collegarei caviin uscita dal rosone con la testata di alimentazio-
ne, rispettando i relativi colori:

Marrone = +48VDC (V+);

Blu=0VDC (V-);

Bianco = DALI (D-);

Rosso = Dali (D+);

Giallo/Verde = Non utilizzare

Collegare il connettore di alimentazione presente nel rosone all’'u-
scita a 48V dell'alimentatore ON/OFF remotato, e il connettore di
segnale DALI al cablaggio DALI dell’impianto (se presente).

NOTA TECNICA: Gli alimentatori a 48V di potenza pari a 96W,
150W e 240W, si utilizzano quando si vuole alimentare i binari
esternamente e dovranno essere posizionatiin un vano dedicato.

ELECTRICAL CONNECTION IN ON-OFF OR DALI MODE.

Connect the cables coming out of the ceiling cup with to the
power supply head, respecting the relative colours:

Brown = +48VDC (V+);

Blue =0 VDC (V-);

White = DALI (D-);

Red = Dali (D+);

Yellow/Green = Not to be used

Connect the power connector presentin the ceiling cup to the 48V
output of the remote ON/OFF power supply, and the DALI signal
connector to the DALI wiring of the system (if present).

TECHNICAL NOTE: The 48V power supplies with a power of 26W,
150W and 240W are used when you want to power the tracks
externally and they must be positioned in a dedicated compart-
mentand manages the punctual dimming of each individual light
point.

CONNETTORE SEGNALE DALI

DALISIGNAL CONNECTOR

D
N
C
6525-55-010
6525-56-010

Rosone per kit
sospensione

Ceiling cup for
suspension kit

CONNETTORE ALIMENTAZIONE 48V
48V POWER CONNECTOR

6301-08-002
~—— 6301-08-003
6301-08-006
Alimentatore
Power supply

6525-55-009
6525-56-009 .
Kit sospensione

Suspension kit

6525-05-1X0
6525-06-1X0
Binario
Track

SEGNALE DALI

D+/D- \

6525-55-006
6525-56-006
Testata di
alimentazione
Power feeder unit
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e r m es 48V dettagli tecnici / technical details

Alimentatore 48V dimmerabile push, esterno, per sospensioni
48V dimmable push power supply, external, for suspensions

COLLEGAMENTO ELETTRICO IN MODALITA DIMMERABILE PUSH

Collegare i caviin uscita dal rosone con la testata di alimentazio-
ne rispettando i relativi colori:

Marrone = +48VDC (V+);

Blu=0VDC (V-);

Bianco - Rosso - Giallo/Verde = Non utilizzare

Collegare il connettore di alimentazione presente nel rosone all’u-
scita a 48V dellalimentatore PUSH remotato

Collegare elettricamente alla rete elettrica l'alimentatore a 48V in
modalitad PUSH come da schema elettrico sotto riportato:

T2V AL

ELECTRICAL CONNECTION IN PUSH DIMMABLE MODE

Connect the cables coming out from the ceiling cup with the
power supply head respecting the relative colours:

Brown = +48VDC (V+);

Blue =0 VDC (V-);

White - Red — Yellow/Green= Not to be used

Connect the power connector present in the ceiling cup to the 48V
output of the remote PUSH power supply.

Connect the 48V power supply electrically to the mains in PUSH
mode as per the wiring diagram below

.

TETTTTTT
r L -
T

Sl

PV OUTPUT 43VDC

T3 [
D] B i S

max 30m

NOTA TECNICA: L’ alimentatore a 48V di potenza pari a 75W é uti-
lizzabile solo con le luci sospensione cilindriche e modulari di pag.
51-54-62, e dovra essere posizionato esternamente ai binari in un
vano dedicato.

TECHNICAL NOTE: The 48V power supply of 75W can only be used
with the cylindrical and modular suspension lights on page 51-54-
62, and must be positioned outside the tracks in a dedicated com-
partment

CONNETTORE SEGNALE DALI - NON UTILIZZARE
DALISIGNAL CONNECTOR - DO NOT USE

6525-55-010
6525-56-010
Rosone per kit
sospensione

Ceiling cup for
suspension kit

CONNETTORE ALIMENTAZIONE 48V
48V POWER CONNECTOR

6301-08-013
Alimentatore
6525-55-009

6525-56-009
Kit sospensione

Suspension kit

6525-05-1X0
6525-06-1X0

Binario
Track

\.\ 48VDC
Vs / V-

SEGNALE DALI
D+/D-

6525-55-006
6525-56-006
Testata di
alimentazione
Power feeder unit

e r m es 48V dettagli tecnici / technical details

Unione lineare di 2 binari
Linear union of 2 tracks

Inserire il giunto meccanico nei binari e bloccarlo con i grani.

Inserire a pressione il giunto elettrico lineare nei binari prestan-
do attenzione a far corrispondere la linea di mezzeria del giunto
elettrico lineare con l'unione dei 2 binari.

6525-50-001

Insert the mechanical feed into the tracks and block them with the
dowels.

Press-fit the linear electrical joint into the tracks, taking care to
match the center line of the linear electrical joint with the union of
the 2 tracks.

6525-05-1X0
6525-06-1X0

Giunto meccanico

6525-05-1X0
6525-06-1X0

Binario /
Track -—

Mechanical feed

Binario
Track
«— =

= ]

= [—
—fF

I

—_—

[[e===
=

6525-55-007
6525-56-007

Giunto elettrico lineare
Linear joint feed

Unione a “T” di 3 binari
“T” union of 3 tracks

Inserire il giunto a T meccanico nei binari e bloccarlo con i grani.

Inserire a pressione il giunto elettrico a T nel giunto meccanico
per collegare elettricamente i binari tra di loro.

6525-05-101
6525-06-101
Giuntoa T
meccanico

6525-05-1X0 et
6525-06-1X0

Binario
Track
e

6525-55-013
6525-56-013
Giunto elettricoa T
T electrical joint

Insert the T joint into the tracks and lock them with the dowels.

Press-fit the electrical T-joint into the mechanical jointto connect
electrically the tracks to each other.

6525-05-1X0
6525-06-1X0
Binario
Track

6525-05-1X0
6525-06-1X0
Binario
Track
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e r m es 48V dettagli tecnici / technical details

Unione a “L” di 2 binari
“L” union of 2 tracks

Inserire il giunto a L meccanico nei binari e bloccarlo con i grani.

Inserire a pressione il giunto elettrico flessibile nel giunto mecca-
nico per collegare elettricamente tra di loro i binari.

6525-05-1X0
6525-06-1X0
Binario
Track

L joint

Insert the L joint into the tracks and lock them with the dowels.

Press-fit the flexible electrical joint into the mechanical joint to
connect electrically the tracks to each other.

6525-05-1X0

6525-06-1X0
6525-05-100 Binario
6525-06-100 Track

Giuntoa L
meccanico

6525-55-008
6525-56-008

Giunto elettrico
flessibile
Flexible joint feed

Inserimento faretti a binario
Inserting track spotlights

Inserire a pressione i faretti nei binari.

ATTENZIONE: una volta inseriti i faretti nel binario, per evitarne lo
sgancio, ruotare verso l'esterno le 2 rotelle laterali.

Press-fit the spotlights into the tracks.

ATTENTION: once the spotlights have been into the track, to pre-
vent them from unhooking, rotate the 2 side wheels outwards.

\_6525-55-009 /

6525-56-009
Kit sospensione
Suspension kit

6525-05-1X0
6525-06-1X0
Binario
6525-05-1X0 Track
6525-06-1X0
Binario

FARETTO 6W
SPOTLIGHT 6W

SPOTLIGHT 27W

FARETTO 27W /

FARETTO 10W
SPOTLIGHT 10W

ROTELLA SGANCIO
WHEELS OUTWARDS

e r m es 48V dettagli tecnici / technical details

Inserimento linee luci a binario (angolare esterno)
Insertion of light lines on the track (external corner)

Inserire a pressione le linee luci lineari nei binari, tenendo premuti
i 2 pulsanti laterali di sgancio.

Inserire a pressione la linea luce angolare nei binari, tenendo pre-
muto il pulsante laterale di sgancio.

ATTENZIONE: per larimozione delle linee luci, premere i pulsanti di
sgancio e rimuoverle.

Binario
Track 6525-05-100
6525-06-100

Giunto a L meccanico
L joint

LINEA LUCE
ANGOLARE

Press-fit the linear light lines into the tracks, hold down the side re-
lease buttons.

Press-fit the flexible electrical joint into the mechanical joint to
connect electrically the tracks to each other.

ATTENTION: to remove the light lines, press the release buttons
and remove them.

6525-55-009
6525-56-009 —

Kit sospensione
Suspension kit

PULSANTE SGANCIO 6525-05-1X0

RELEASE BUTTON 6525-06-1X0
Binario
Track

ESTERNA OPALE
OPAL LIGHT LINE
EXTERNAL
CORNER

6525-62-XXX
6525-63-XXX
6525-32-XXX
6525-33-XXX
LINEA LUCE
LIGHT LINE

Inserimento linee luci a binario (angolare interno)
Insertion of light lines on the track (internal corner)

Inserire a pressione le linee lucilineari nei binari, tenendo premu-
ti i 2 pulsanti laterali di sgancio.

Inserire a pressione la linea luce angolare nei binari, tenendo
premuto il pulsante laterale di sgancio

ATTENZIONE: per la rimozione della linea angolare, premere il
pulsante di sgancio e rimuoverla.

Press-fit the linear light lines into the tracks, hold down the side
release buttons.

Press-fit the corner light line onto the corner tracks, hold down the
side release button.

ATTENTION: to remove the corner line, press the release button
and remove it.

6525-55-008 6525-05-1X0
1] 6525-56-008 6525-06-1X0

Giunto elettrico flessibile  Binario
Flexible joint feed Track

PULSANTE SGANCIO
RELEASE BUTTON

LINEA LUCE ANGOLARE INTERNA OPALE
OPAL LIGHT LINE INTERNAL CORNER
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indice per codice prodotto
item code index

‘ code ‘ name ‘ page ‘ code ‘ name ‘ page ‘ code ‘ name page
2554 ALICE GU10 148 6537 SMUKWALL 343 6835 GRANT 240
2650 PANDORA 366 6538 FOLD 316 6837 DIVA 244
2796 ARMILLA 367 6539 PALMER 314 6847 TURNER SUSPENSION 184
3205 OBANLED 363 6539 PALMER WALL 320 6848 TURNER RECESSED 186
3206 HATTON LED 361 6540 JASON 326 6849 TURNER RECESSED FRAMELESS 187
3223 OBAN E27 362 6541 CUBA 330 6850 TURNER CEILING 183
3224 HATTON LED SENSOR 361 6542 CODY 331 6853 TURNER SUSP. DOUBLE EMISSION 185
3225 OBAN E27 SENSOR 362 6543 ECTOR 337 6870 ZEUS 132W 277
3226 HATTON E27 SENSOR 360 6544 ZON 332 6871  ZEUS 200W 277
3229 HATTON E27 360 6545 GLAMMY 344 6876 NIZZA 281
3314 DESDY 352 6547 OWEN 348 6876 NIZZA RGB 282
3315 OLLY 354 6548 DIUK 350 6903 TULIP2 378
3428 VASTO 89 6550 BORIS 398 6904 NAIRE 2 380
3429 PALMI 86 6554 GORLA 312 6905 WILLY 2 382
3430 ANzIO 87 6554 GORLA WALL 342 6906 APACHE 2 384
3440 PONZA 88 6555 CLIP 345 6907 IRVING 2 386
3445 SIGMA 118 6556 EDO 325 6908 WAKO 2 388
3451 MODO RECESSED GU10 128 6559  HELI 329 6909 ABILENE 2 390
3451 MODO GU10 140 6561 LULY 328 6910 YUMA2 392
3452 ARA 90 6562 GLUCK 339 6913 FEBE 114
3525 TRIGO 365 6563 PIX 338 6914 MOREA 116
3526 FOLK 364 6564 NAGI 300 6915 EGEO 105W 279
3555 SMOOTH 78 6565 MANU 356 6916 EGEO 160W 279
3601 LUCAS 76 6566 THIAGO 308 6920 BAKU 228
3603 LAO 334 6566 THIAGO WALL 340 6930 PANAMA 285
3738 BLEND 402 6567 LENA 310 6931 PANAMA 285
3740 CADDY 406 6567 LENAWALL 341 6932 PANAMA 285
3741 CLAMP 404 6569 RIVA 154 6960 TOODLE 100
3742 ARMANDA 408 6571  GLINT 370 6961 KRIS 96
3801 FLORES GU10 134 6572 DUSK 371 6967  MILLET CEILING 178
3802 FLUX 92 6573 WINK 372 6968 MILLET SUSPENSION 173
6120 3 PHASE TRACK 268 6574 SWAY 374 6969  MILLET SUSP. DOUBLE EMISSION 174
6121 3 PHASE RECESSED TRACK 269 6575 TUC 396 6970 MILLET RECESSED 176
6520 RAVELLO 220 6576  NICOLE 359 6971  MILLET RECESSED FRAMELESS 177
6521 RENOIR 28W 250 6577 GIAN 358 6973 RUBENS 16W 256
6522 RENOIR 35W 251 6578 TOODLE GU10 108 6974  RUBENS 28W 257
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condizioni generali di vendita

1. Premessa

1.1) Le presenti condizioni generali di vendita costituiscono parte integrante di tutti i
contratti di vendita conclusi tra I’Acquirente (indicato in calce) ed il Venditore, FABAS
LUCE S.p.A., con sede in Via Luigi Talamoni 75 — 20861 — Brugherio (MB) ltalia, Tel.
+39039890691 Fax +39039214208, mail @fabasluce.it P.IVA e cod.fisc. IT
10725990153 (di seguito indicata come FABAS), qualsiasi sia la forma con la quale gli
stessi ordini vengono stipulati (e-mail, PEC, fax, raccomandata).

2. Accettazione

2.1) L'ordine deve essere effettuato dall’Acquirente con uno dei mezzi di cui all’articolo 1.1.
2.2) Gli ordini si considerano accettati e la vendita perfezionata al momento in cui FABAS
invia all’Acquirente la conferma scritta dei termini e condizioni specifiche di vendita.

2.3) Ai sensi dei termini della vendita sono da considerare come integrate anche le condi-
zioni di vendita riportate nella relativa fattura emessa da FABAS.

2.4) E espressamente esclusa I'applicabilitd di eventuali condizioni generali di vendita
dell’Acquirente e/o di qualunque altro documento equipollente che dovesse essere emes-
so da quest’ultimo.

2.5) Le presenti condizioni generali hanno durata a tempo indeterminato, salvo specifico
recesso di una parte da comunicarsi per iscritto con preavviso non inferiore a 6 (sei)
mesi. La comunicazione di recesso non pregiudica le lavorazioni e/o gli ordini in corso o
per le quali siano gia stati perfezionati gli ordini, con obbligo in capo all’Acquirente alla
corresponsione integrale dei corrispettivi per queste pattuiti.

3. Luogo e modalita di resa

3.1) Le forniture devono essere consegnate secondo i termini di resa INCOTERMS 2020
specificati nella offerta di FABAS e/o nella conferma d’ordine.

3.2) E onere dell’Acquirente mettere tempestivamente a disposizione del Venditore tutte
le informazioni ed i dati necessari per dare esecuzione alla fornitura; eventuali ritardi da
parte dell’Acquirente comporteranno automaticamente una corrispondente proroga dei
termini di consegna.

4. Termini di consegna

4.1) | termini temporali di consegna riportati nell'ordine o nella fattura sono da intendersi
a titolo indicativo e non perentorio; pertanto, il ritardo “non rilevante” nell’evasione dell’or-
dine da parte di FABAS non potra costituire motivo di annullamento dell’'ordine stesso
da parte dell’Acquirente e non dara diritto a quest’ultimo di richiedere a FABAS alcun
risarcimento e/o indennizzo di sorta.

4.2) Si considera non rilevante un ritardo nell’evasione dell’ordine non superiore a n. 30
giorni lavorativi.

4.3) Nel caso si verifichino cause di forza maggiore, si applicheranno le norme di cui
all’art. 1218 del Codice Civile (Codice Civile - R.D. n. 262/1942) e ss cc, fermo restando
che FABAS si adoperera al meglio delle sue possibilita per limitare gli effetti negativi
conseguenti dalla intervenuta impossibilita della prestazione.

4.4) Sono da considerarsi “cause di forza maggiore” a titolo esemplificativo, ma non
esaustivo, i seguenti eventi: fenomeni eccezionali ed avversi (sisma, alluvione, maremoto,
incendio, alluvione, frana, altre calamita naturali), altri eventi esterni imprevedibili (scioperi
selvaggi dei mezzi di trasporto, serrate sindacali, guerre, atti di terrorismo, provvedimenti
dell’autoritda amministrativa e/o giudiziaria, furti di materie prime o prodotti finiti), shortage
di materiali, ritardi e/o problematiche connesse ai trasporti.

4.5) |l contratto di vendita si intendera risolto di diritto nel caso in cui I’Acquirente non
provveda al ritiro della merce presso il luogo di consegna pattuito entro 15 giorni suc-
cessivi alla data concordata per la consegna, con pieno diritto per FABS di richiedere il
risarcimento dei danni e delle spese.

5. Qualita della merce

5.1) FABAS garantisce che la merce consegnata & conforme alle caratteristiche prescelte
dall’Acquirente; a quelle indicate nelle proprie schede tecniche e cataloghi, agli standard
eventualmente prescritti dalla Legge ltaliana e dell’lUnione Europea attualmente vigenti,
anche in materia di sicurezza.

5.2) La merce fornita da FABAS e esente da vizi o difetti che la rendano inidonea all'uso
per cui e stata fabbricata ed a cui € normalmente destinata (uso indicato nel sito, nel
catalogo e nelle schede tecniche), a meno che I'’Acquirente non abbia espressamente
ordinato merce con particolari caratteristiche extra-catalogo, non richiamate dalle schede
tecniche. In tale ultima ipotesi FABAS non si assume alcuna responsabilita per quanto
possa verificarsi in conseguenza dell’utilizzo di prodotti modificati su esplicita richiesta
dell’Acquirente.

5.3) FABAS non effettua vendite su campione o su tipo campione. | campioni eventual-
mente forniti da FABAS o richiesti dall’Acquirente non comportano per FABAS le garanzie
qualitative ritualmente previste dalla Legge per prodotti venduti sul mercato e gli obblighi
indicati al seguente art. 6.

5.4) La merce viene venduta e consegnata in imballaggi conformi alla Legge.

5.5) FABAS non assume alcuna responsabilitd sul mantenimento delle caratteristiche
qualitative del prodotto fornito qualora lo stesso, dopo la consegna, sia stato manipolato
e/o trasformato dall’Acquirente senza che quest’ultimo abbia preventivamente consultato
FABAS e richiesto la sua autorizzazione ad intervenire. In assenza di esplicita autorizza-
zione di FABAS, in caso di intervento dell’Acquirente, quest’ultimo perdera ogni diritto alla
garanzia.

6. Reclami e diritti dell’Acquirente

6.1) Nel caso in cui si verificasse un vizio o difformita qualitativa tra il prodotto consegnato
e quello preventivamente ordinato, I'’Acquirente dovra darne immediata comunicazione
a FABAS denunciando ai sensi della normativa vigente in forma scritta, entro 8 giorni
di calendario dal ricevimento della merce o dalla scoperta del fatto (per mezzo di e-mail
o fax al n +390392142208, o e-mail all'indirizzo @fabasluce.it) i vizi di non
conformita rispetto alle caratteristiche tecniche indicate da FABAS. La garanzia é fornita
per un periodo di 24 (ventiquattro) mesi decorrenti dalla data di spedizione dei prodotti,
fatto salvo il caso che nel catalogo prodotti di FABAS non siano indicati termini di validita
di garanzia differenti. In caso di reclamo, I’Acquirente dovra in ogni caso astenersi dall’uti-
lizzare il prodotto contestato, che dovra essere idoneamente conservato onde consentire
a FABAS di poter eseguire tutti i controlli e analisi opportune sulla merce contestata. Ogni
denunzia da parte dell’Acquirente di vizi, difetti o difformita dovra essere accompagnata e
provata, a pena di inefficacia, da documentazione fotografica o da equipollente modalita
riproduttiva, che ne certifichi la sussistenza.

6.2) In caso di fondatezza del reclamo FABAS provvedera, in primo luogo, a riparare a
proprie spese il prodotto risultato non conforme o difettoso ovvero, a rifonderne il prezzo,

ma solamente qualora non fosse in grado preliminarmente di ripararlo. Resta in ogni caso
inteso che la garanzia comprende esclusivamente la fornitura del materiale per le ripara-
zioni da parte di FABAS; ogni attivita ulteriore (ivi compresi gli interventi e I'installazione in
loco) sara pertanto ad esclusivo carico e spesa dell’Acquirente.

6.3) Nei casi di cui agli artt. 6.1, 6.2 nessuna richiesta di risarcimento per danni diretti e/o
indiretti potra essere avanzata dall’Acquirente nei confronti di FABAS, anche in caso di
fondatezza del reclamo.

6.4) L’insorgere di un reclamo non dara diritto all’Acquirente di risolvere immediatamente
ed unilateralmente il contratto, né di sospendere od omettere in tutto e/o in parte il paga-
mento del prodotto.

6.5) Il presente articolo 6 stabilisce gli unici obblighi di garanzia del Venditore, e i rimedi
esclusivi dell’Acquirente per reclami basati su difetti relativi ai prodotti forniti.

7. Prezzi e pagamenti

7.1) | prezzi di vendita dei prodotti FABAS sono quelli risultanti dalle fatture pro-forma o
dalle fatture definitive di acquisto.

7.2) Le modalita ed i termini di pagamento sono quelli pattuiti e riportati nella fattura defi-
nitiva, o nella pro-forma, o nei DDT emessi da FABAS.

7.3) Sara facolta del Venditore modificare i corrispettivi pattuiti, anche in corso di esecu-
zione, in caso di aumento dei costi delle materie prime superiore al 10%. In tutti i predetti
casi il Venditore provvedera a darne notizia all’Acquirente, indicando le ragioni e 'adegua-
mento del corrispettivo, osservato un congruo preavviso.

8. Mancato o ritardato pagamento

8.1) In caso di mancato o ritardato pagamento anche parziale, rispetto alla scadenza
pattuita ed indicata in fattura verranno applicate le norme di cui al D.Lgs. 09.10.2002
n.231, ivi comprese quelle attinenti la decorrenza degli interessi ed il saggio degli stessi.
8.2) Eventuali ritardi o inadempimenti nel pagamento del corrispettivo, anche per una sola
fattura, legittimeranno il Venditore a sospendere ogni attivita. Dal momento in cui il corri-
spettivo precedentemente non pagato nei termini concordati giunga nella disponibilita del
Venditore, questi riprendera le attivita di produzione/fornitura in un tempo ragionevolmente
compatibile con il proprio ciclo produttivo. Il periodo di tempo in cui le forniture sono state
oggetto di sospensione sara automaticamente aggiunto ai termini di consegna concordati,
o a quelli normalmente attesi in relazione alle lavorazioni concordate.

9. Responsabilita di FABAS

9.1) In nessun caso FABAS sara responsabile per danni indiretti, perdite di profitti/affari/
opportunita o perdita di avviamento.

10. Trasferimento di rischio e proprieta

10.1) Il rischio di perdita o danneggiamento della merce fornita sara trasferito in capo
all’Acquirente alla stregua dei termini di resa Incoterms 2020 pattuiti.

10.2) La proprieta della fornitura sara trasferita all’Acquirente successivamente al paga-
mento integrale da parte di quest’ultimo del corrispettivo pattuito.

11. Proprieta intellettuale, riservatezza e privacy

11.1) Ciascuna parte si obbliga a mantenere la piu totale riservatezza riguardo ad ogni
informazione, dato (anche tecnico), documento, processo di produzione, progetto, know-
how, disegno, software, strategia commerciale, prezzo, cliente e piu in generale attivita
dellaltra parte (le “Informazioni Riservate”), dei quali sia venuta o verra a conoscenza in
fase di trattativa precontrattuale o durante I'esecuzione del presente rapporto contrattuale.
11.2) Le parti potranno utilizzare le Informazioni Riservate al solo ed unico fine di cor-
rettamente adempiere alle obbligazioni previste dal presente rapporto contrattuale. In
particolare, ed a titolo esemplificativo, le parti non potranno diffondere né comunicare
a terzi le Informazioni Riservate, a meno che non sia previsto da disposizioni di legge,
regolamentari e/o da richieste di autorita pubbliche e/o giudiziarie.

11.3) Le parti si impegnano ad ogni modo a far osservare i medesimi obblighi di riservatez-
za ai dipendenti/collaboratori/funzionari propri che siano venuti o verranno a conoscenza
delle Informazioni Riservate, garantendone I'adempimento anche quale promessa del
fatto di terzo ai sensi dell’articolo 1381 cod. civ.

11.4) Ciascuna parte si obbliga, a semplice richiesta dell’altra Parte, a riconsegnare tutti
i documenti o altro materiale contenente le Informazioni Riservate, in qualsiasi forma
posseduti, ovvero a distruggere e certificare la distruzione di detto materiale, nonché a
cancellare o distruggere qualsiasi copia o registrazione delle Informazioni Riservate effet-
tuata su computer o attraverso qualsiasi altro strumento e supporto informatico.

11.5) | diritti di privativa industriale e/o intellettuale, compreso il relativo know-how, nonché
ogni risultato suscettibile di formare oggetto di diritti di privativa, elaborati, forniti, inglobati/
ricompresi nella merce, o comunque comunicati da FABAS all’Acquirente, sono e restano
di esclusiva proprieta di FABAS.

11.6) Le Parti si danno atto di essersi reciprocamente informate ed autorizzate al tratta-
mento dei dati personali, ai sensi del D. Lgs. n. 196/2003 (e s.m.i.) e del Regolamento
UE 679/2016 (e s.m.i.), dichiarandosi all'uopo edotte dei diritti conferiti dalle predette
disposizioni di legge, in relazione agli adempimenti connessi all’esecuzione del presente
rapporto contrattuale.

12. Legge applicabile e Foro competente

12.1) Le presenti condizioni generali ed i singoli rapporti di fornitura sono disciplinati
dalla legge italiana. E esclusa I'applicazione della “Convenzione di Vienna del 1980 sulla
vendita internazionale di merci” e di altre convenzioni, regolamenti o norme di diritto inter-
nazionale relative alla vendita di merci e/o alla fornitura (anche di servizi).

12.2) Per tutte le controversie derivanti dall’interpretazione, o dall’esecuzione del presente
rapporto contrattuale viene pattuita la competenza esclusiva del Foro di Monza (ltalia).

general sales conditions

1. Premise

1.1) The following general sales conditions are essential part of all sale contracts con-
cluded between the Purchaser and the Seller, FABAS LUCE S.p.A., located in Via Luigi
Talamoni 75 - 20861 - Brugherio (MB) ltaly - Pho. +39039890691 Fax +390392142208,
mail: @fabasluce.it VAT N. IT10725990153 (hereinafter referred to as FABAS),
no matter which procedure the sale orders are stipulated between the Parties (e-mail,
registered e-mail , fax, registered letter).

2. Acceptance

2.1) Orders must be placed by the Purchaser through one of the procedures listed in 1.1.
2.2) Orders will be deemed accepted and the sale executed when FABAS will send the
written confirmation for the specific order to the customer.

2.3) The Parties agree to integrate the terms of sale also with the conditions issued by
FABS on any sale invoice.

2.4) applicability of any general conditions of sale of the Purchaser and / or any other
equivalent document that may be issued by the latter is expressly excluded.

2.5) These general conditions have an indefinite duration; each party is in any case
entitled to freely withdraw from these general conditions by means of written notice to be
sent at least 6 (six) months in advance. Such withdrawal does not affect all work and/or
in progress or for which orders have already been completed, with the Purchaser being
obliged to pay in full the consideration agreed upon.

3. Delivery place and terms

3.1) The goods must be delivered according to the INCOTERMS 2020 specified in the
offer sent by FABAS and/or in the order confirmation.

3.2) Itis the Purchaser’s responsibility to promptly make available to the Seller all the infor-
mation and data necessary to execute the supply; any delays on the part of the Purchaser
will automatically result in a corresponding extension of the delivery terms

4. Delivery

4.1) Delivery time agreed for the products on the sale orders and issued on the final
invoices must be considered as a reference but not as a rigid indication; therefore a “not
relevant” delay on the delivery of the ordered products, made by FABAS, must not be
considered by the Purchaser as a breach of the contract. Therefore in this last case the
Purchaser will not have any right to claim any compensation and/or indemnity to FABAS.
4.2) On the basis of the present terms of sale it is deemed “not relevant” a delay not
exceeding n. 30 working days.

4.3) Where force majeure events occur, the rules of Article 1218 of the Italian Civil Code
(Codice Civile

— R.D. n. 262/1942) must be applied, nonetheless DGA will make all efforts to limit the
negative effects resulting from the supervening impossibility of performance.

4.4) The following events are deemed “force majeure events” as an example (but not as
an exhaustive list): adverse and exceptional phenomena (earthquake, flood, tsunami, fire,
flood, landslide and other natural di s), other unfor ble external events (wildcat
strikes of transport services, strikes or lockouts, war, act of terrorism, provisions of admi-
nistrative and judicial authorities, theft of raw materials or finished products, exaggerated
increases in the prices of raw materials), shortage of materials, delays and / or problems
related to transport

4.5) Any sale agreement shall be deemed terminated in the event that the Purchaser fails
to pick up the goods at the agreed place of delivery within 15 days after the agreed deli-
very date. In this case FABAS is entitled to claim compensation for damages and costs.

5. Goods quality

5.1) FABAS ensures that the delivered products fully comply with the features selected by
the Purchaser; with the characteristics indicated in the technical data sheets and catalo-
gues and with the standards prescribed by Italian and European Union Laws currently in
force, including all the mandatory safety regulations.

5.2) The goods supplied by FABAS are free from defects that make such goods unfit or
unable for the use for which they were manufactured or which is normally intended to
(uses indicated on the website, in the catalogues and in the technical data sheets), unless
the Purchaser has expressly ordered goods with special features, not included in the sale
catalogues or not mentioned by the technical specifications. In this last case FABAS does
not assume any liability for what may occur as a result of the modifications required on
the products by the Purchaser.

5.3) FABAS does not process sales of samples. Samples provided by FABS or requested
by the Purchaser shall not oblige FABAS to provide the same standard quality warranty
prescribed by the Law and by the following art. 6 for products regularly sold on the market.
5.4) The goods are packaged in accordance with the applicable laws.

5.5) FABAS does not assume any responsibility for the maintenance of products quality, in
case the same products after the delivery have been modified and/or transformed by the
Purchaser without the latter’s prior consultation and authorization of FABAS. In absence of
explicit authorization of FABAS, the Purchaser will lose all warranty rights.

6) Complaints and rights of the Purchaser

6.1) In case of defects of the delivered products, the Purchaser shall immediately send
a prior and written notice of complaint to FABAS, in accordance with the Laws, within 8
days after the receipt of the goods or the acknowledgement of the defect (through regi-
stered letter, fax to +390392142208, or e-mail at ___ @fabasluce.it) mentioning any
single element of non-compliance with the technical specifications of FABAS catalogues.
Warranty is provided for a period of 24 (twentyfour) months starting from the shipment
date, unless different guarantee terms are indicated in the FABAS product catalogue. In
the event of a complaint, the Purchaser shall in any case refrain from using the disputed
product, which must be properly stored in order to allow FABAS to be able to perform all
appropriate checks and analyses on the disputed goods. Any complaint by the Purchaser
of flaws, defects or discrepancies must be accompanied and proven, under penalty of
ineffectiveness, by photographic documentation or an equivalent reproductive method,
which certifies their existence.

6.2) In case of confirmed defects, FABAS will first repair at its own expenses the defective
item and then, in case the repair is not possible, will refund the cost of the purchase. In any
case, it is understood that the guarantee only includes the supply by FABAS of materials
necessary for the repair works; any further activity (including interventions and on-site
installation) will therefore be the sole responsibility and expense of the Buyer.

6.3) No compensation claim for any direct and/or indirect damage may be made by the
Purchaser against FABAS, in case FABAS’ conduct complies with the above mentioned
art. 6.1, 6.2.

6.4) In case of complaint, the Purchaser does not have the right to terminate the contract
immediately and unilaterally, nor to suspend or to avoid to process the payment for the
purchased products, totally or partially.

6.5) This article 6 establishes Seller’s only warranty obligations, and Purchaser’s exclusive
remedies for claims based on defects in the products supplied.

7. Prices and payments

7.1) FABAS products sale prices are specifically indicated in the pro-forma invoices and/
or in the final sales invoices.

7.2) Final conditions and terms of payment are the ones agreed and issued in the final
invoices, or in the pro-forma invoices, or in the Delivery Note issued by FABAS.

7.3) The Seller will be entitled to modify the agreed fees, even during execution of the
contract, in the event of an increase in the cost of raw materials exceeding 10%. In all the
aforementioned cases, the Seller will notify the Purchaser, indicating the reasons and the
adjustment of the consideration, subject to adequate notice.

8. Failed or delayed payment

8.1) In case of failed, delayed or partial payments with respect to the agreed deadline and
indicated on the invoice,, the rules referred to in Legislative Decree 09.10.2002 n. 231
will be applied, including those relating to the effective date of interest and interest rates .
8.2) Any delays or non-fulfillment in payment of the consideration, even for a single invoi-
ce, will entitle the Seller to suspend all activities. As soon as the consideration previously
not paid within the agreed terms reaches the Seller’s availability, the Seller will resume
production / supply activities in a time reasonably compatible with its production cycle.
The period of time in which the supplies have been suspended will be automatically
added to the agreed delivery terms, or to those normally expected in relation to the agreed
processes.

9. FABAS liability

9.1) In no event will FABAS be liable for indirect damages, loss of profits / business /
opportunity or loss of goodwill.

10.Transfer of risk and ownership

10.1) Risk of loss or damage to the goods supplied will be transferred to the Purchaser in
accordance with the Incoterms 2020 agreed upon.

10.2) Ownership of the goods will be transferred to the Purchaser after full payment of
the contract price.

11. Intellectual property, confidentiality and privacy

11.1) Each party undertakes to maintain complete confidentiality regarding any infor-
mation, data (including technical), document, production process, project, know-how,
design, software, commercial strategy, price, customer and more generally activities of
the other party (the “Confidential Information”), of which it has come or will become aware
of during the pre-contractual negotiation phase or during the execution of this contractual
relationship.

11.2) The parties may use the Confidential Information for the sole purpose of correctly
fulfilling the obligations set out in this contractual relationship. In particular, and by way
of example, the parties may not disseminate or communicate Confidential Information to
third parties, unless required by law, regulations and / or requests from public and / or
judicial authorities.

11.3) The parties undertake in any case to ensure compliance with the same confidentiali-
ty obligations by their employees / collaborators / officials who have come to or will beco-
me aware of the Confidential Information, guaranteeing their fulfilment also as a promise
of the fact of a third party pursuant to article 1381 of the Italian Civil Code.

11.4) Each party undertakes, at the simple request of the other Party, to return all docu-
ments or other material containing the Confidential Information, in any form it possesses,
or to destroy and certify the destruction of said material, as well as to cancel or destroy
any copies or recording of Confidential Information carried out on a computer or through
any other computer tool and support.

11.5) Industrial and / or intellectual property rights, including the related know-how, as well
as any result likely to be the subject of proprietary rights, processed, supplied, incorpora-
ted / included in the goods, or in any case communicated by FABAS to the Purchaser, are
and remain the exclusive property of FABAS.

11.6) The Parties acknowledge that they have mutually informed and authorized the pro-
cessing of personal data, pursuant to Legislative Decree no. 196/2003 (as amended) and
EU Regulation 679/2016 (as amended), and they declare themselves for this purpose to
be aware of the rights conferred by the aforementioned provisions of law, in relation to the
obligations related to the execution of this contractual relationship.

12. Applicable law and jurisdiction

12.1) These general conditions and the specific supply relationships are governed by
Italian law. The application of the “Vienna Convention of 1980 on the International Sale of
Goods” and other conventions, regulations or rules of international law relating to the sale
of goods and / or the supply (also of services) is excluded.

12.2) For all disputes arising from the interpretation or execution of this contractual
relationship, the parties submit to the exclusive jurisdiction of the Court of Monza (ltaly).
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